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QUADRO COMANDO
CONTROL PANEL
CENTRALE DE COMMANDE
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Attenzione! Leggere attentamente le “Avvertenze” all'interno! Caution! Read “Warnings” inside carefully! Attention! Veuillez lire attentivement les Avertissements qui se trouvent a l'intérieur! Achtung! Bitte lesen Sie
aufmerksam die Hinweise” im Inneren! jAtencion; Leer atentamente las “Advertencias” en el interior! Let op! Lees de “Waarschuwingen’tigre aan de binnenkant zorgvuldig!



PREDISPOSIZIONE TUBI

TUBE ARRANGEMENT
PREDISPOSITION DES TUYAUX
VORBEREITUNG DER LEITUNGEN
DISPOSICION DE TUBOS
VOORBEREIDING LEIDINGEN.

2x0,75 mm?

5x0,75 mm?

Scatola di derivazione ‘

Junction box
Boite de dérivation
Verteilerdose
aja de derivacion
Aansluitdoos

2 -VEGA BT A/VEGA BT A CPEL

VN

2x1,5 mm?
RO2V-HO5VVF

220-230V
50/60 Hz
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D814525 0AA00_02

*2,5mm? 10m max.

2x2,5*mm’

PHEBE BT B

L-N 2x1.5 mm?

Antenna
Antenne

Antena
Antenne

Luce di cortesia BFT
Courtesy lamp BFT
Lampe de courtoisie BFT
ilfsbeleuchtung BFT

Luz interior BFT
Hulplicht BFT

Display + tasti programmazione,
Display plus programming keys,
Afficheur et touches de programmation,

Panta

Dis‘alay und Programmierungstasten,
la mas botones de programacion,

Display meerdere toetsen programmeur.
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@20
2x1,5 mm?
RO2V-HO5VVF

220-230V
50/60 Hz

‘ AUX 0

Current < 0,2A

¢4

208
IR

Solo lampeggiante a LED
LED flashing only

LED clignotante uniquement]
Nur LED Blinklicht

Solo luz LED intermitente
Enkel LED-knipperlicht

Current > 0,2A

[l Relay
— | (coil 24V~, contact 16A 230V~)

—R)—

Source of power

‘ AUX 3

Current < 0,2A

Current > 0,2A

Relay
(coil 24V~, contact 16A 230V~)

()

Source of power

pzionale
ector

Connecteur carte facultative
Steckverbinder Zusatzkarte

Conector de la tarjeta opcional
Connector optionele kaart

Connettore scheda o
Optional board conn

MARRONE*' +

Collegamento di 1 coppia di fotocellule non verificate, per fotocellule verificate vedere pagine seguenti.
Connection of 1 couple of untested photocells, for tested photocells see the following pages.
Connexion d'une paire de photocellules non vérifiées, pour les photocellules vérifiées consultez
les pages suivantes.

Anschluss von einem Paar nicht tiberprifter Fotozellen, fiir berpriifte Fotozelle siehe die folgenden Seiten.
Conexién de 1 par de fotocélulas no comprobadas, para fotocélulas comproabdas véanse las si-
guientes paginas.

Aansluiting van 1 paar niet-geverifieerde fotocellen. Raadpleeg de volgende pagina’s voor geve-
rifieerde fotocellen.

Tso[s1] SAFE1=0 Tro[
2
1
1 ﬂ
51 X1 RX1
—_—
—_—

7]
m[&[w N|—
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MENU SEMPLIFICATO (FIG.1)

o By

**¥ Inserimento password.
Richiesta con logica Livello Protezione impostataa 1, 2, 3, 4

f—0 [ 7]~ — 08— [ 7 |- — 0508 - [ 7 |- —0—0—;—0

PRESET pEFAULT| A- | 5 | Ac | sc
PARAMETRI
1 |
LOGICHE
TCA 0 1 0 1
Movimento passo passo 0 1 0 1
Preallarme 0 0 0 1 1
Y, Blocca impulsi in apertura 0 0 0 1 1
[ oK ] Safel 0 4 4 4 4
h 4
LEGENDA
f n. Mok, ]—' """"" O+ T scorisu
@— 4  Scorrigiu

-
f PrESEE — _ FAr

J———— Ar: funzionamento automatico, residenziale

: funzionamento semi-aut., residenziale
: funzionamento automatico, condominiale

: funzionamento semi-automatico, condominiale

f{ RiEoSEE |—{ OK |

MIN 1 - MAX 3

1
[ AUTO OPEN

1
Aﬁ AUTO CLOSE

--------- [O—OK ¢ Cconferma/
Accensione display

! Uscita menu
-

Y—
(7R EELEc —{ EASEo nRScoSta H%-{ - LASc A —b[ EASEo dES dErAto

|

|

R
b ok

F lﬂE

4 -VEGA BT A/VEGA BT A CPEL
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SIMPLIFIED MENU (FIG.1)

OK @ x1 *** Password entry.
3 Request with Protection Level logicsetto 1, 2, 3, 4
*¥%
5 [ET] (0 — 08— [T 5 — 9808 ] (s — —»a—»
PRESET DEFAULT | Ar | 5- | Ac | 5c
[{ [ARCORGE— PARAMETERS
‘ [T 1]
LOGIC
TCA 0 1 0 1 0
Step-by-step movement 0 1 0|1 0
Pre-alarm 0 0 0 1 1
Block pulses during opening 0 0O 1 1
Safel 0 4 | 4|4 4
[ oK |
2 4 LEGENDA
""""" G+ T Scroll up
8 8 8 8 CH—-— 1 Scroll down
""""" [Of—-OK ! Confirm/Switch
on display
. . N +-
:automatic operation, residential -5 Exit Menu
: semiautomatic operation, residential
:automatic operation, commercial
: semiautomatic operation, commercial
Y MIN 1 - MAX 3
[{HUI:OSEI:] [ ok ] %AUTOOPEN
=
[ AUTO CLOSE
C
4 G L)
RENrENokES |—h iJdEn bitton| — /\% rELEASE ¥ [dES wErEd bikkon ¥ X
)\ 4

End

VEGABTA/VEGABTACPEL-5



MENU SIMPLIFIE (FIG.1)

*** Saisie du mot de passe.

x1
OK @@ Demande avec logique Niveau Protection configurée sur 1, 2, 3, 4
K¥X¥
ok
8 [T 50— 0 [ (= — 0509 — (£ (59 —» 58— ] (= —
b 4 {
f LG PRESET DEFAULT | Ar | Sr | Ac | Sc
PARAMETRES
L[
LOGIQUES
TCA 0 1 0 1 0
Mouvement pas a pas 0 1 0 1 0
Préalarme 0 0 0 1 1
Verrouillage impulsions a l'ouverture 0 0 0 1 1
Safel 0 4141 4| 4
LEGENDA
""""" o+ T Monter
B B B 8 G-4 Descendre
— o< [/ [Ch—OK ¢!  Confirmation /
allumage afficheur
PrESEE Ar: fonctionnement automatique, résidentiel +—0
- ——Q Sortir du menu
5r: fonctionnement semi-automatique, résidentiel

Ac: fonctionnement automatique, collectif

5c: fonctionnement semi-automatique, collectif

v MIN 1 - MAX 3

4
A

AUTO OPEN

+/-

AUTO CLOSE

ff
[RENLELEc — EolichE cAchEE | —»% [FELAchEr b [EolchE dES wEE M
|

(Fn ]

6 - VEGA BT A /VEGA BT A CPEL
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VEREINFACHTES MENU (FIG.1)

ok By

1

*X¥

v

£ [T 30— 0 [T [ — 608 (£ [ — 580 [T (0 — |

*** Passwordeingabe
Anforderung mit Schutzniveaulogik eingestellt auf 1, 2, 3 oder 4

[4 LAnh — _ &R —

J
(oK ]
w
‘[4 n Nok. —H
s OK
f PrESEE —
(oK ]
AUEoSEE
+/=

PRESET peFAULT | A | 5 | Ac | s
PARAMETER
LOGIK
TCA 0 1 0 1
Bewegung Schritt Schritt 0 1 0 1
Voralarm 0 0 0 1
Blockiert Offnungsimpulse 0 0|01 1
Safel 0 4 4 4 4
LEGENDE
e IO T Aufwiérts
B B BB [ —— Abwarts
e Ol OK Bestéatigung/
Aufleuchten Display
Ar: Automatikbetrieb, Wohnbereich + O
- Zuriick zum
5r: Halbautomatikbetrieb, Wohnbereich Hauptmend

Ac: Automatikbetrieb, Hausbereich

Sc: Halbautomatikbetrieb, Hausbereich

MIN 1 - MAX 3

1
AUTO OPEN
*—|

1
[ AUTO CLOSE

@

(SPE «chErn hS|—{ WEFSE EASEE | X LoSLASSER b [ GELUE ERSEE b
| Q

EndE

VEGA BT A/VEGA BT A CPEL - 7



MENU SEMPLIFICADO (FIG.1)

OK @ x1 *** Introduccion contrasena.
) Solicitud con ldgica Nivel Proteccion configuradaa 1, 2, 3, 4
*X¥
[—0 [l |- — EEEE - R - |- — (588 - [ 7 |- — 6528 - [ - |- —
v
f LAnG | N PRESET peFAULT | A- | 5 | Ac | s
PARAMETROS | | | |
LOGICA
TCA 0 1 0 1 0
Movimiento paso a paso 0 1 0 1 0
Prealarma 0 0 0 1 1
Bloqueo impulsos en fase de apertura 0 0 0 1 1
oK Safel 0 4| 4| 4|4
LEYENDA

/-

+,

'/{HUI:QF

+/-

B B E B G- 1 Desplazar hacia abajo

--------- O+ T Desplazar hacia arriba

......... O} OK ¢ Confirmacion/

Ar: funcionamiento automatico, en viviendas

Sr: funcionamiento semi-aut, en viviendas

Encendido pantalla

Retorno al menu
principal

Ac: funcionamiento automatico, en edificios

Sc: funcionamiento semi-aut, en edificios

MIN 1 - MAX 3

1
[ AUTO OPEN
1
[ AUTO CLOSE

£ G T s )
AnAd SEArE —b% (_ SUELEE b [EEcLR JESERDRH X&,‘\ -+ (ek0 D)
| QP
:

(Fn ]

8 - VEGA BT A /VEGA BT A CPEL
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VEREENVOUDIGD MENU (FIG.1)

ok By

*X*
O [ET 7 [0 — 08— [£17 ] [0 — 60— (£ 7 |+ [0 — (520 — [T ]

Aanvraag met logica Beschermingsniveau ingesteldop 1, 2, 3, 4

4—‘

*** Password invoeren.

PRESET DEFAULT | Ar | S | Rc | Sc
PARAMETER
LOGICA’S | | | |
TCA 0 1 0 1
Stap voor stap beweging 0 1 0 1
Vooralarm 0 0 0 1
Blokkeert impulsen bij opening 0 0 0 1 1
Safel 0 41 4| 4] 4
LEGENDE
""""" o+ T Doorloop op
B B B 8 =14 Doorloop neer
""""" [Of-oK ¢! Bevestig /

_AHUtnF

+/-

:automatische werking, residentieel

: semi-automatische werking, residentieel

Aanschakeling

+-0 display
_@ Terugkeer naar
het hoofdmenu|

:automatische werking, gemeenschappelijk

: semi-automatische werking, gemeenschappelijk

MIN 1 - MAX 3

1
[ AUTO OPEN
1
[ AUTO CLOSE

fff

[ MENrENokES +— h ddEn bUEEon ] — X rELERSE M [ dES JErEd blkkon P S
| | Q

End

VEGA BT A/VEGABTACPEL-9



*%%

¥ = 2,5mm2 10m max.

®

Scheda opzionale'pulsante di START Ml 8]
START button optional board = = 3 =Opzionale per pulsante di START
X M Carte en option touche de DEMARRAGE | Marrone-Brown Bianco - White = START button option
[8] ®5® Karte START-Taste (Option) Marron-Braun Blanc - Weil = Option pour touche de DEMARRAGE
e~ e| Tarjeta opcional pulsador de START Maron-bruin Blanco - Wit = Option fir START-Taste
___________ B — Kaart optionele START-knop = Opcional para pulsador de START
----------- {------ = Optioneel voor START-knop
MOX2 ¥ ¥ ¥ =Scheda luce di cortesia IP44
= Courtesy light board 1P44
= Carte lumiére de courtoisie P44
= Karte Deckenleuchte IP44
=Tarjeta luz de cortesia IP44
@ = Kaart voetverlichting IP44
B =
sk :
2x2,5*mm
5 [DOODO)
; PHEBE BT B SQ
GioLe o]
ot [0 ]
MOT-
COMMON -5 - % 2x2.5*mm’
RPNO o | £ 4%0.7 2
S 10 I R
PHEBE BT B SQ X
] z
M | )
Scheda opzionale.pulsante di START Ml 8] ¥ = 2,5mm2 10m max.
START button optional board = - ¥ ¥ =Opzionale per pulsante di START
Carte en option touche de DEMARRAGE | Marrone-Brown Bianco - White — START button option
Karte START-Taste (Option) Marron-Braun Blanc - Weil3 - Ooti t p he de DEMARRAGE
Tarjeta opcional pulsador de START Maron-bruin Blanco - Wit z Optm EUF;USTT:F;{F_T:“:
...... Kaart optionele START-knop = Ogcional para pulsador de START
= Optioneel voor START-knop
| —
@ % ¥ ¥ =Scheda luce di cortesia IP44

e
i [0oag
3

MOT+
—

PHEBE BT B SQ

::{

i
2

SWo1

swci

COM

VEGA BT A CPEL

= Courtesy light board 1P44
Carte lumiére de courtoisie P44
Karte Deckenleuchte IP44
=Tarjeta luz de cortesia IP44
= Kaart voetverlichting IP44

2x2,5% mm?*

PHEBE BT B SQ

2x2.5*mm*+5x0.75mm?
2x0.75%* mm?

L-N 2x1.5 mm?
VEGA BT A CPEL

[m] [B]

() =4
Marrone-Brown Bianco - White
Marron-Braun Blanc - Weil}
Maron-bruin Blanco - Wit

® i
B
%M
H

MOT+
o I8
MOT-

COMMON 15—
swo I

e o |
swc o ]
PHEBE BT B SQ

Scheda opzionale pulsante di START ~
e _eo| STARTbutton optional board °._ o
° ] o Carteenoption touche de DEMARRAGE | g ©) °
Karte START-Taste (Option)
Tarjeta opcional pulsador de START
Kaart optionele START-knop
moT2

MOT1

i®
o
% (00000
B

MOT+ KON
MOT- m
COMMON

swo @
SWC

PHEBE BT B SQ

*
*%

**%*

= 2,5mm2 10m max.

= Opzionale per pulsante di START

= START button option

= Option pour touche de DEMARRAGE|

= Option flir START-Taste

= Opcional para pulsador de START
= Optioneel voor START-knop

= Scheda luce di cortesia

IPa4

= Courtesy light board 1P44

= Carte lumiere de courtoisie IP44

= Karte Deckenleuchte IP44
=Tarjeta luz de cortesia IP44
= Kaart voetverlichting IP44

L-N 2x1.5 mm?

VEGA BT A CPEL

2x2,5*mm? H
J 2x2.5*mm?

4x0.75mm?

2X0.75%* mm?

PHEBE BT B SQ PHEBE BT B SQ
2x2.5*mm?+5x0.75mm?
2X0.75%* mm?
"
SWOT1
SWC1
oM

10 - VEGA BT A/VEGA BT A CPEL
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SCHEDA DI ESPANSIONE
EXPANSION BOARD
CARTE D’EXPANSION
ERWEITERUNGSKARTE
TARJETA DE EXPANSION
UITBREIDINGSKAART

D814525 0AA00_02

®

Bl 1PHOT/1PHOTOP/1PHOT CL 1BAR/1BAROP/1BARCL
1 PHOT /1 PHOT OP / 1 PHOT CL
52—1 ]
50% ™ON /R s
370
- E{ZZ—B
51—72
2 PHOT /2 PHOT OP / 2 PHOT CL 2 BAR/ 2 BAROP /2 BARCL
o
52—6]
52—1 151 72 —5]
50:‘2 ™I RG] g 70 *AS’
N z 3]
e CTfm 50— 2|
L?772 51— 1Bar1 ||
.
52—1 1 L
Sojz ™2 R 5o 526
— = 70—{51—
— Cz—n 73 —%j
L 5—70 50 72
51— 1/Bar2 | |
3 PHOT /3 PHOT OP / 3 PHOT CL 3BAR/3BAROP /3 BARCL
52— T}—51
So_z2] ™ RXT 5] oo
N 2
- Etj—m )
523 Gl
2|l 502 ™ LEIS g IS
8l ~ e 3 [
= = - S Jal s |
ol s w
B &
(XN) -
B gg LI N RX3 %72; o
" e 3135
*’ EET—B
{570
4 PHOT / 4 PHOT OP / 4 PHOT CL 4BAR/4BAROP /4 BARCL
52— 51 = &
so—z] ™ N /™ [z 6 4552—%
3] 15 ST
— Lt -5 —|
—70 4] 5.5 —1 4}
7% 13} M 35 —13] M
2 50—2
52 51 12| |
50 ; T2 RX2 ;—750 1]Bar1 || || 51 —11]Bar3 | |
—\| &4 —
a5 [— [—
5}—15 6 []s2—8 ]
527 51 5 70 — 5]
50—{2] ™3 . RX3 31 5o ESL o 713
. é\:i—}s {3] 6-S — 3}
[ 2] 50— 2]
545 1]Bar2 || || 51—1]Bar4 | |
52 1 151
s50—|2] ™4 . RX4 3] 5o
365
e 6\uizfn
s 7
BAR 8K2/BAR 8k2 OP/BAR 8k2 CL
=
= SAFETY EDGE SAFETY EDGE
O 70 pEmm————
_II 72— 8,2Kohm 5%
[N}
e
s
¥l

Numero massimo di dispositivi verificati: 4 (tutti dello stesso tipo),
Maximum number of tested devices: 4 (tutti dello stesso tipo),
Nombre maximum dispositif vérifés: 4 (tutti dello stesso tipo),
Max. Anzahl der Uberpriiften Gerate: 4 (tutti dello stesso tipo),

Numero maximo dispositivos comprobados: 4 (tutti dello stesso tipo),
Maximumaantal “trusted devices”: 4 (tutti dello stesso tipo)

VEGABTA/VEGABTACPEL- 11



MODALITA BASSO CONSUMO (P5AuE) E ACCESSORI

* LOW POWER MODE (P5AuE) AND ACCESSORIES
MODE BASSE CONSOMMATION (P5AuE) ET ACCESSOIRES
_a- ENERGIESPARMODUS (PSAuE) UND ZUBEHOR

MODO DE BAJO CONSUMO (P5AuE) Y ACCESORIOS
SPAARSTAND (P5AuE) EN ACCESSOIRES

modalita basso consumo attiva - active low power mode
mode basse consommation actif - Energiesparmodus aktiv
modo de bajo consumo activo - spaarstand actief

Per risparmiare energia, la centrale di comando stacca I'alimentazione degli accessori (morsetti 50-51) dopo 10s che il motore & fermo,
quindi tutti gli accessori vengono disattivati, la modalita basso consumo viene indicata da un punto sul display.
Per permettere il settaggio degli accessori (ad es. allineamento delle fotocellule) & necessario impostare P5RuE=0, eseguire il settag-
gio e poi impostare PSAUE=1
Se vengono utilizzati accessori che richiedono un‘alimentazione senza interruzioni (ad es. ricevitori radio / kit batterie tampone /
kit di alimentazione solare) impostare PSAuE=0

To save energy, the control unit disconnects the power supply of the accessories (terminals 50-51) after 10s that the engine is statio-
nary and then all accessories are switched off; the low consumption mode is indicated by a point on the display.

To allow the setting of the accessories (e.g. alignment of the photocells) it is necessary to set PSRuE=0; perform the setting and then
set PSALE=1

A If accessories that require uninterrupted power supply (e.g. radio receivers / battery back up kit / solar power kit) are used, set
PSALE=0

Pour économiser de I'énergie, I'unité de commande coupe I'alimentation des accessoires (bornes 50-51) aprés 10 s que le moteur est
arrété, puis tous les accessoires sont désactivés, le mode basse consommation est indiqué par un point sur I'écran.
Pour permettre le réglage des accessoires (par exemple, 'alignement des photocellules), il faut définir PSRuLE=0, effectuer le réglage,
puis définir PSALE=1
En cas d'utilisation d'accessoires nécessitant une alimentation ininterrompue (par exemple, des récepteurs radio/ kit batte-
rie de secours / kit d'énergie solaire), définir PSALE=0

Um Energie zu sparen, trennt die Steuereinheit die Stromversorgung des Zubehors (Klemmen 50-51) 10s nachdem der Motor stoppt,

dann wird jedes Zubehor deaktiviert, der Energiesparmodus wird durch einen Punkt auf dem Display angezeigt.

Um die Einstellung des Zubehdrs (z. B. Ausrichtung der Fotozellen) zu erméglichen, muss PSRuE=0 eingestellt werden, die Einstel-

lung durchgefiihrt und dann PSALE=1 eingestellt werden

A Wenn Zubeh&r verwendet wird, das eine unterbrechungsfreie Stromversorgung erfordert (z. B. Funkempfénger/ Pufferbatterie
Kit / Solarstrom-Kit), PSAuE=0 einstellen

Para ahorrar energia, la central de control desconecta la alimentacion de los accesorios (bornes 50-51) después de 10s que el motor
esta parado, por lo que todos los accesorios se desactivan, el modo de bajo consumo se indica con un punto en la pantalla.

Para habilitar el ajuste de los accesorios (por ejemplo, la alineacién de las fotocélulas) se debera configurar PSRuE=0, realizar el ajuste
y luego configurar PSALE=1

Si se utilizan accesorios que requieren una alimentacién ininterrumpida (por ejemplo, receptores de radio/ Kit de baterias
tampon / kit de energia solar), configurar PSALE=0

Om energie te besparen onderbreekt de regeleenheid de stroomtoevoer naar het toebehoren (klemmen 50-51) 10s nadat de motor
gestopt is, vervolgens worden alle accessoires gedeactiveerd, de spaarstand wordt aangegeven door een punt op het display.

Om de instelling van accessoires (bv. uitlijning van fotocellen) mogelijk te maken, is het nodig PSAuUE=0 in te stellen, de instelling uit
te voeren en vervolgens PSALE=1 in te stellen

A Indien accessoires gebruikt worden die een ononderbroken stroomvoorziening vereisen (b.v. radio-ontvangers/ Kit bufferbat-
terij / zonne-energie kit), stel dan PSALE=0in

12 -VEGA BT A/VEGA BT A CPEL
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ACCESSO Al MENU Fig. 2

D814525 0AA00_02

*** Inserimento password.

XXX . . . . .
O [ (50 — 08— [ (] — 608 — (£ 7]+ (50 — 088~ [T 7] [ — Richiesta con logica Livello Protezione
impostataa 1,2, 3,4

S

M ]::—H OK_|—)((SEGUE & MAnuALE — OK }—)

ONVITVLI

&f s ) LEGENDA
(SRR —{ ox]-» EREHNNS -» (<) - [0 - (=7 Vedi MENU PARAMETRI
(9 - - ) s O+ T scorr su
LT 8 8 B 8 OH—— 4  Scorrigiu
_.) T @,*OK‘_I Conferma/ )
= -_w Accensione display
(035 20 —{ oK |- (€85 e ]—bm—» {a6a) _ +—0]
I Vedi MENU LOGICHE 7 Uscita menu
Ee 5 = g - -—©
+

@

G,
e e —
y SkcE Attivazione ingresso start esterno START E
G Ga —— -
_‘4_’%_’_’ %-'U SEr o Attivazione ingresso start interno START |
[ S ¢
¢

oPEn Attivazione ingresso OPEN

G e cl Attivazione ingresso CLOSE
B |- (K] [ESko n5costd) » % - RSc 1R]-D[ERSEo dES idErREo -b) PE4 Attivazione ingresso pedonale PED
-l 4 K 4

t fIE Attivazione ingresso TIMER

7 G
[ e ocosto -v% [ ic5e A)-{efko oS derfo %*3 S5EoP | Attivazione ingresso STOP
< .
4

Phot Attivazione ingresso fotocellula PHOT

5 [o] - (BreE] Vedi MENU RADIO PhoP Attivazione ingresso fotocellula in
0 apertura PHOT OP
@3 Phel Attivazione ingresso fotocellula in
I < concelto E5 chiusura PHOT CL
(<[ Egogia - E e se non presente bAr Attivazione ingresso costa BAR
) I~ Attivazione_ingresso costa BAR con in-
N (S se clone viene disabiltato _] versione ATTIVA SOLO IN APERTURA o se
— bRAro configurato come costa sensibile verificata
[~] attiva solo in apertura, Attivazione dell'in-
<]+ [E2Fd) b [ox]» (B0 gresso FAULT associato
(N j Attivazione ingresso costa BAR con in-
versione ATTIVA SOLO IN CHIUSURA o se

bRArc configurato come costa sensibile verificata
attiva solo in chisuura, Attivazione dell'in-
gresso FAULT associato

Gt Attivazione ingresso finecorsa chiusura del
- e motore SWC
St Attivazione ingresso finecorsa apertura del
® motore SWO
Attivazione ingresso finecorsa apertura del
)
Sbod motore 2 SWO2

La scheda sta attendendo di eseguire una
- manovra completa apertura-chiusura non
E‘r EEN interrotta da stop intermedi per acquisire
la coppia necessaria al movimento.
ATTENZIONE! Non e attivo il rilevamento
dell'ostacolo

Erdi Test fotocellule fallito

Verificare collegamento fotocellule e/o
impostazioni logiche
Verificare collegamento coste e/o

A K
Ere Test costa fallito impostazioni logiche

. Verificare collegamento fotocellule e/o
ErD3 Test fotocellule apertura fallito impostazione parametri/logiche
ErOM Test fotocellule chiusura fallito Verificare collegamento fotocellule e/o

impostazione parametri/logiche
Verificare collegamento coste e/o
-_' e impostazioni parametri/logiche

-Verificare collegamenti al motore
‘E]’;IF-"-_C-_‘ +/_ Er IH* Errore test hardware scheda - Problemi hardware alla scheda

ErdB Test costa 8k2 fallito

(contattare I'assistenza tecnica)

- Cavi di alimentazione del motore o del
" segnale encoder invertiti/scollegati.
ErcH Errore encoder - Ilmovimento dell'attuatore risulta
troppo lento o fermo rispetto al
funzionamento programmato.

Er3H* Inversione per ostacolo - Amperostop Verificare eventualiostacolilungoil percorso

* ] Attendere il raffreddamento
ErtH Termica dell'automazione

<4

Versione software centrale

(TSERE T H ok M[aErs ok e ) Er 10 . . - Provare a spegnere e riaccendere la
‘ T +/- E: :H Eirsrtoerrilanterno di controllo supervisione scheda.Seil problema persiste contattare
B s - EFS : I'assistenza tecnica.
N° manovre totali (in centinaia) r
[ox)»[GEET Premendo Ok vengono confermate
A le impostazioni rilevate. La scheda
continuera a funzionare con le
N° radiocomandi memorizzati 2 Errore di consistenza dei parametri di|impostazioni rilevate.

centrale (Logiche e Parametri)
A E’ necessario verificare le

impostazioni della scheda (Parametri

e Logiche).

Premendo Ok la scheda riprendera a

funzionare con D-track di default.

B

EF73 Errore nei parametri di D-track
A E'necessario effettuare un

ErFD Errore finecorsa Verificare collegamenti finecorsa

ErlF 4 Errore finecorsa sempre attivo dopo l'inizio| Verificare collegamentifinecorsa, collegamenti
r della manovra motore

EFFS Sovraccarico uscita elettroserratura - Verificare collegamenti serratura

- Serratura non adeguata

*H=0,1,..9ABCDEF

- [ — [ — - [ox] — [@503 —

PRSSGERE - [o<] — [0 — £ —‘—oj
~
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1) GENERALITA

Ilquadro comandi VEGA BT A/VEGA BT A CPEL ¢ adatto acomandare 10 2 attu-

tatoridellaserie PHEBE BT B, progettati perautomatizzare basculantidivariotipo.

Il quadro puo essere:

- Presente a bordo della serie PHEBE BT B Fig. E Rif.1.

- Montata su quadro a parete da utilizzare per la serie senza centralina a bordo
(serie PHEBE BT B SQ) Fig. E Rif.2-3.

Nel caso si voglia automatizzare una basculante con due motori, sono possibili
2 configurazioni:

- n°1 PHEBE BT B/VEGA BT A + n°1 PHEBE BT B SQ Fig. E Rif.1

- n°2PHEBE BT B SQ + n°1 VEGA BT A CPEL con quadro, montata a parete Fig.
E Rif.3.

Il limitatore di coppia elettronico, regolabile, garantisce la sicurezza contro lo

schiacciamento.Lamanovramanuale d’emergenzassieffettua con estremafacilita

tramite una leva di sblocco.

Il quadro comandi VEGA BT A / VEGA BT A CPEL viene fornito dal costruttore

con settaggio standard. Qualsiasi variazione, deve essere impostata mediante il

programmatore a display incorporato.

Supporta completamente i protocolli EELINK e U-LINK.

Le caratteristiche principali sono:

- Controllo di 1 0 2 motori 24V BT. Nota: devono essere utilizzati 2 motori dello
stesso tipo.

- Regolazione elettronica della coppia con rilevamento ostacoli.

- Ingressi separati per le sicurezze

- Ingressi di comando configurabili

- Ricevitore radio incorporato rolling-code con clonazione trasmettitori.

La scheda é dotata di una morsettiera di tipo estraibile per rendere piu agevole

la manutenzione o la sostituzione. Viene fornita con una serie di ponti precablati

per facilitare I'installatore in opera.l ponti riguardano i morsetti: 70-71, 70-72.

VERIFICA

Il quadro VEGA BT A / VEGA BT A CPEL effettua il controllo (verifica) dei rele di
marcia e dei dispositivi di sicurezza (fotocellule), prima di eseguire ogni ciclo di
apertura e chiusura.

In caso di malfunzionamenti verificare il regolare funzionamento dei dispositivi
collegati e controllare i cablaggi.

2) DATI TECNICI
Alimentazione

220-230V~ 50/60 Hz

Consumo in stand-by 0,46 W
Isolamento rete/bassa tensione > 2MOhm 500V ===
Temperatura di funzionamento -15/+55°C

Rigidita dielettrica rete/bt 3750V~ per 1 minuto
130W (1 motore)

200W (2 motori)

Potenza massima

Alimentazione accessori 24V~MAX 0,2A

AUX3 Contatto N.O. (24V~MAX 0,2A)
AUXO0 24V~ MAX 0,2A

Lock= Uscita per elettroserratura 12V/24V===| 10W max

Dimensioni vedi Fig. B2

N°. combinazioni 4 miliardi

N°. max.radiocomandi memorizzabili 63

Versioni trasmettitori utilizzabili:
Tutti i trasmettitori ROLLING CODE compatibili con ((ER-Ready)).

3) PREDISPOSIZIONE TUBI FIG.A
Predisporre I'impianto elettrico facendo riferimento alle norme vigenti per gli
impiantielettrici CE|64-8,|[EC364, armonizzazione HD384 ed altre norme nazionali.

4) COLLEGAMENTI MORSETTIERA Fig. C

ATTENZIONE! Per il collegamento alla rete, utilizzare cavo multipolare di
sezione minima 2x1.5mm2 e del tipo previsto dalle normative vigenti.

Per il collegamento dei motori, utilizzare cavo di sezione minima 1,5 mm?e
del tipo previsto dalle normative vigenti. Il cavo deve essere almeno pari
a HO5RN-F.

AVVERTENZE - Nelle operazioni di cablaggio ed installazione riferirsi alle norme
vigenti e comunque ai principi di buona tecnica. | conduttori alimentati con
tensioni diverse, devono essere fisicamente separati, oppure devono essere
adeguatamente isolati con isolamento supplementare di almeno Tmm.

I conduttori devono essere vincolati da un fissaggio supplementare in prossimita
dei morsetti, per esempio mediante fascette. Tuttii cavi di collegamento devono
essere mantenuti adeguatamente lontani dai dissipatori.

5) COLLEGAMENTO MORSETTIERA PHEBE BT B SQ - VEGA BT A CPEL Fig. E

Rif.1) Collegamento 2 motori (PHEBE BT B/VEGA BT A + n.1 PHEBE BT BSQ)
I morsetti 14 e 15 di PHEBE BT B SQ sono collegati o meno in funzione
dellalogica” i MoktaorE Akt wo” (vedere tabella B)

Rif.2) Collegamento 1 motore con VEGA BT A CPEL
Lalogica” ! MotorE At wo” dev’essere =1 (vedi tabella B)

Rif.3) Collegamento 2 motori (VEGA BT A CPEL + n.2 PHEBE BT B SQ)
I morsetti 14 e 15 di PHEBE BT B SQ (Mot.2) sono collegati o meno in
funzione della logica “ | NatorE Atk wo” (vedere tabella B).

6) REGOLAZIONE DELLA CORSA
14 -VEGA BT A/VEGA BT A CPEL

6.1) PHEBE BT B / PHEBE BT B SQ
L'arresto & controllato da finecorsa meccanici. Posizionare le due camme in modo
che il finecorsa intervenga nella posizione desiderata.

7) COMANDI LOCALI Fig.C
A display spento, la pressione del tasto + comanda un Open e del tasto - un
Close. Un ulteriore pressione dei tasti, mentre I'automazione e in movimento,
viene comandato uno STOP.

8) DISPOSITIVI DI SICUREZZA
Nota: utilizzare solamente dispositivi di sicurezza riceventi con contatto
in libero scambio.

8.1) DISPOSITIVI VERIFICATI Fig. H

8.2) COLLEGAMENTO DI 1 COPPIA DI FOTOCELLULE NON VERIFICATE Fig. D
9) ACCESSO AL MENU SEMPLIFICATO : FIG.1

9.1) ACCESSO Al MENU: FIG. 2

9.2) MENU PARAMETRI (PR A7) (TABELLA “A” PARAMETRI)

9.3) MENU LOGICHE (Lol «c) (TABELLA “B” LOGICHE)

9.4) MENU RADIO (-Ad ) (TABELLA “C” RADIO)

- NOTA IMPORTANTE: CONTRASSEGNARE IL PRIMO TRASMETTITORE
MEMORIZZATO CON IL BOLLINO CHIAVE (MASTER).

Il primo trasmettitore, nel caso di programmazione manuale, assegna il CODICE

CHIAVE DELLA RICEVENTE; questo codice risulta necessario per poter effettuare

la successiva clonazione dei radiotrasmettitori.

La ricevente di bordo incorporato Clonix dispone inoltre di alcune importanti

funzionalita avanzate:

« Clonazione del trasmettitore master (rolling-code o codice fisso).

« Clonazione per sostituzione di trasmettitori gia inseriti nella ricevente.

+  Gestione database trasmettitori.

«  Gestione comunita di ricevitori.

Per I'utilizzo di queste funzionalita avanzate fare riferimento alle istruzioni del

software di gestione ed alla Guida generale programmazioni riceventi.

Nel caso di utilizzo di un radiocomando a 4 canali si raccomanda di riservarne

uno alla funzione di arresto (STOP)

9.5) MENU DEFAULT (dEFRLLE)
Riporta la centrale ai valori preimpostati dei DEFAULT. Dopo il ripristino €
necessario effettuare un nuovo AUTOSET.

9.6) MENU LINGUA (L «GUR)
Consente di impostare la lingua del programmatore a display.

9.7) MENU AUTOSET (AUtoSEE)

« Perottenere unrisultato migliore, si consiglia di eseguire I'autoset con motori
a riposo (cioé non surriscaldati da un numero considerevole di manovre
consecutive).

- Dareavvioadunaoperazionediautosettaggio portandosinell'apposito menu.

» Non appena premuto il pulsante OK viene visualizzato il messaggio “.... ....
...", la centrale comanda una manovra di apertura seguita da una manovra di
chiusura, durante la quale viene automaticamente settato il valore minimo di
coppia necessario al movimento dell’anta.

I numero di manovre necessarie all'autoset puo variare da 1 a 3.

Durante questa fase & importante evitare I'oscuramento delle fotocellule,
noncheé I'utilizzo dei comandi START, STOP e del display.

La pressione contemporanea dei tasti + e - durante questa fase blocca I'auto-
mazione ed esce dall’autoset visualizzando KO.
Alterminediquestaoperazionela centrale dicomando avraautomaticamente
impostato i valori ottimali di coppia. Verificarli ed eventualmente modificarli
come descritto in programmazione.

A ATTENZIONE! Verificare che il valore della forza d'impatto misurato
nei punti previsti sia inferiore a quanto indicato dallanorma EN12453.

A Le forze diimpatto possono essere ridotte mediante I'utilizzo di bordi
deformabili.

Attenzione!! Durante l'autosettaggio la funzione di rileva

mentoostacolinon éattiva, l'installatore deve controllareilmovimento

dell’automazione edimpedire a persone o cosediavvicinarsiosostare
nel raggio di azione dell’automazione.

SEQUENZA VERIFICA INSTALLAZIONE
1. Eseguire la manovra di AUTOSET (*)
2. Verificare le forze di impatto: se rispettano i limiti (**) vai al punto 10 della
sequenza altrimenti
3. Adeguareeventualmenteiparametridivelocitaesensibilita (forza): veditabella
parametri.
4. Riverificare le forze di impatto: se rispettano i limiti (**) vai al punto 10 della
sequenza altrimenti
. Applicare una costa passiva
. Riverificare le forze di impatto: se rispettano i limiti (**) vai al punto 10 della
sequenza altrimenti
7. Applicare dispositivi di protezione sensibili alla pressione o elettrosensibili
(per esempio costa attiva) (**)
8. Riverificare le forze di impatto: se rispettano i limiti (**) vai al punto 10 della
sequenza altrimenti
9. Consentire la movimentazione dell'azionamento solo in modalita “Uomo

o wn
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presente”

L'utilizzo di alcuni moduli comporta una riduzione della portata radio. Adeguare

10. Assicurarsi che tutti i dispositivi di rilevamento presenza nell'area di manovra  I'impianto con opportuna antenna accordata sui 433MHz

funzionino correttamente

(*) Prima di eseguire I'autoset assicurarsi di avere effettuato correttamente tutte  12) RIPRISTINO DELLE IMPOSTAZIONI DI FABBRICA (Fig.G)
le operazioni di montaggio e di messa in sicurezza come prescritto dalle av- ~ ATTENZIONEriportalacentraleaivaloripreimpostatidafabbricaevengono

vertenze per l'installazione del manuale della motorizzazione.

cancellati tutti i radiocomandi in memoria.

(*")Infunzione dell'analisi deirischi potrebbe essere necessariocomunquericorrere  ATTENZIONE! Un’errata impostazione pud creare danni a persone, animali
alla applicazione di dispositivi di protezione sensibili

9.8) MENU STATISTICHE (5tAk)

o cose.
- Togliere tensione alla scheda (Fig.G rif.1)
- Aprire I'ingresso Stop e premere contemporaneamente i tasti - e OK (Fig.Grrif.2)

Consente di visualizzare la versione della scheda, il numero di manovre totali - Dare tensione alla scheda (Fig.G rif.3) ) o
(in centinaia), il numero di radiocomandi memorizzati e gli ultimi 30 errori (le - Ildisplay visualizza RST, entro 3s dareconferma premgndoﬂtasto OK (Fig.Grif.4)
prime 2 cifre indicano la posizione, le ultime 2 il codice errore). L'errore 01 & - Attendere che la prodedura venga terminata (Fig.G rif.5)

quello pili recente.

9.9) MENU PASSWORD (PAS55Lar d)
Consente di impostare una password per la programmazione della scheda

via rete U-link.

- Procedura terminata (Fig.T rif.6)

Con la logica “LIVELLO PROTEZIONE” impostata a 1,2,3,4 viene richiesta
per accedere ai menu di programmazione. Dopo 10 tentativi consecutivi
di accesso falliti si dovranno attendere 3 minuti per un nuovo tentativo.
Durante questo periodo ad ogni tentativo di accesso il display visualizza
“BLOC”". La password di default & 1234.

10) COLLEGAMENTO CON SCHEDE DI ESPANSIONE
Fare riferimento al manuale specifico.

ATTENZIONE! Un’errata impostazione puo creare danni a persone, animali

O cose.

11) MODULI OPZIONALI U-LINK
Fare riferimento alle istruzioni dei moduli U-link

Morsetto Definizione Descrizione
Alimentazione scheda:
P2 SECTRASF 24V~ Secondario trasformatore
10 MOT +
JP11 Collegamento motore M1. (MOT+ marrone / MOT- blu)
11 MOT -
14 MOT +
15 MOT - Collegamento motore M2. (Se previsto MOT+ marrone / MOT- blu)
16 SWO 2 Finecorsa di apertura del motore 2 SWO2 (N.C.). (COM 70)
20 Uscita configurabile AUX 0 - Default LAMPEGGIANTE.
CANALE RADIO MONOSTABILE / SPIA CANCELLO APERTO SCA/ Comando LUCE CORTESIA/ Comando LUCE ZONA/
AUX 0 - CONTATTO ALIMENTATO | LUCE SCALE/ ALLARME CANCELLO APERTO/ LAMPEGGIANTE/ ELETTROSERRATURA A SCATTO/ ELETTROSERRATURA
21 24V (N.O) A MAGNETE/ MANUTENZIONE/ LAMPEGGIANTE E MANUTENZIONE /ANTIEFFRAZIONE / STATO CANCELLO / CANALE
RADIO BISTABILE / CANALE RADIO TEMPORIZZATO. Far riferimento alla tabella “Configurazione delle uscite AUX".
Se la corrente di uscita & > 0,2 A, & necessario un rele di potenza esterno.
Uscita confi urablle AUX 3 - Default Uscita CANALE RADIO MONOSTABILE
26 CANALE RADIO MONOSTABILE / SPIA CANC LLO APERTO SCA/ Comando LUCE CORTESIA/ Comando LUCE ZONA/
AUX 3 - CONTATTO LIBERO (N.O)) LUCE SCALE/ ALLARME CANCEL ERTO/ LAMPEGGIANTE/ ELETTROSERRATURA A SCATTO/ ELETTROSERRATURA
B e A MAGNETE/ MANUTENZIONE/ LAMPEGGIANTE E MANUTENZIONE /ANTIEFFRAZIONE/ STATO CANCELLO / CANALE
27 RADIO BISTABILE / CANALE RADIO TEMPORIZZATO. Far riferimento alla tabella “Configurazione delle uscite AUX".
Se la corrente di uscita e > 0,2 A, & necessario un relé di potenza esterno.
;g LOCK 12/24V === Elettroserratura 24V o lampada lampeggiante a intermittenza max 24V 3W (logica LG2)
36 ov
Collegamento luce di cortesia BFT
37 +V
41 coM Comune finecorsa
JP24 42 SWC1 Finecorsa di chiusura del motore 1 SWC1 (N.C.).
43 SWO 1 Finecorsa di apertura del motore 1 SWO1 (N.C.).
>0 24V- Uscita alimentazione accessori
51 24V+ )
52 24 Vsafet Uscita alimentazione per dispositivi di sicurezza verificati (trasmettitore fotocellule e trasmettitore costa sensibile).
Uscita attiva solo durante il ciclo di manovra.
60 Comune Comune ingressi IC 1
In resso di comando configurabile 1 (N.O.) - Default START E.
61 IC1 RT E/START | / OPEN / CLOSE / PED / TIMER / TIMER PED
Far riferimento alla tabella “Configurazione degli ingressi di comando”.
70 Comune Comune ingressi STOP, SAFE 1, SAFE 2 e SWO2 (se previsto)
Il comando interrompe la manovra. (N.C.)
71 SToP Se non si utilizza IascEl)are il ponticello inserito.
Ingresso di sicurezza configurabile 1 (N.C.) - Default PHOT.
72 SAFE 1 PHOT / PHOT TEST / PHOT OP / PHOT OP TEST / PHOT CL / PHOT CLTEST / BAR / BARTEST / BAR 8K2
Far riferimento alla tabella “Configurazione degli ingressi di sicurezza”.
73 FAULT 1 Ingresso verifica dispositivi di sicurezza collegati al SAFE 1.
Ingresso antenna.
M ANTENNA Usare una antenna accordata sui 433MHz. Per il collegamento Antenna-Ricevente usare cavo coassiale RG58. La
D presenza di masse metalliche a ridosso dell’antenna, puo disturbare la ricezione radio. In caso di scarsa portata del
# SHIEL trasmettitore, spostare I'antenna in un punto piu idoneo.
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Configurazione delle uscite AUX

Logica Aux= 0 - Uscita CANALE RADIO MONOSTABILE.
|!l contatto rimane chiuso per 1s all'attivazione del canale radio.

ILogica Aux= 1 - Uscita SPIA CANCELLO APERTO SCA.
Il contatto rimane chiuso durante I'apertura e ad anta aperta, intermittente durante la chiusura, aperto ad anta chiusa.

ILogica Aux= 2 - Uscita comando LUCE CORTESIA.
Il contatto rimane chiuso per 90 secondi dopo I'ultima manovra.

Logica Aux= 3 - Uscita comando LUCE ZONA.
Il contatto rimane chiuso per tutta la durata della manovra.

ILogica Aux= 4 - Uscita LUCE SCALE. -
Il contatto rimane chiuso per 1 secondo all'inizio della manovra.

ILogica Aux=5 - Uscita ALLARME CANCELLO APERTO.
Il contatto rimane chiuso se I'anta rimane aperta per un tempo doppio rispetto al TCA impostato.

ILogica Aux= 6 - Uscita per LAMPEGGIANTE.
Il contatto rimane chiuso durante la movimentazione delle ante.

Logica Aux= 7 - Non utilizzato

Logica Aux= 8 - Non utilizzato

Logica Aux= 9 - Uscita MANUTENZIONE.
|IL contatto rimane chiuso al raggiungimento del valore impostato nel parametro Manutenzione, per segnalare la richiesta di manutenzione.

ILogica Aux= 10 - Uscita LAMPEGGIANTE E MANUTENZIONE. . . ) . )
Il contatto rimane chiuso durante la movimentazione delle ante. Se viene raggiunto il valore impostato nel parametro Manutenzione, a fine manovra, ad anta chiusa, il contatto per 4
volte si chiude per 10s e si apre per 5s per segnalare la richiesta di manutenzione.

Logica Aux= 11 - Non utilizzato

Logica Aux= 12 - Uscita anti effrazione : il contatto si chiude se il cancello viene spostato da finecorsa di chiusura senza che il motore sia alimentato.
1!l contatto si apre dopo un comando da pulsante o radiocomando.

Logica Aux= 13 - Uscita STATO CANCELLO.
Il contatto rimane chiuso quando il cancello é chiuso

Logica AUX= 14 - Uscita CANALE RADIO BISTABILE
Il contatto cambia stato (aperto-chiuso) all'attivazione del canale radio

Logica AUX= 15 - Uscita CANALE RADIO TEMPORIZZATA
Il contatto rimane chiuso per un tempo programmabile all‘attivazione del canale Radio (tempo uscita)
Se durante tale tempo il tasto viene nuovamente premuto, il conteggio del tempo riparte.

Nota: Se nessuna uscita & configurata come Uscita 2° canale radio, il 2° canale radio comanda I'apertura pedonale.

Configurazione degli ingressi di comando

Logica IC= 0 - Ingresso configurato come Start E. Funzionamento secondo la Logica ouPA55a PRSS50. Start esterno per la gestione semaforo.

Logica IC= 1 - Ingresso configurato come Start I. Funzionamento secondo la Logica louPR55a PRS5a. Start interno per la gestione semaforo.

Logica IC= 2 - Ingresso configurato come Open.

III comando esegue un‘apertura. Se l'ingresso rimane chiuso, le ante rimangono aperte fino all'apertura del contatto. A contatto aperto I'automazione chiude dopo il tempo di tca, se
attivato.

Logica IC= 3 - Ingresso configurato come Close.
Il comando esegue una chiusura.

ILogica IC=4 - Ingresso configurato come Ped. . .
Il comando eseque un‘apertura pedonale, parziale. Funzionamento secondo la Logica fouPAS55a PASSa.

Logica IC=5 - Ingresso configurato come Timer. _ . , .
Funzionamento analogo al open ma la chiusura € garantita anche dopo l'assenza di rete.

Logica IC= 6 - Ingresso configurato come Timer Ped. . . . o . . . .
Il comando esegue un‘apertura pedonale, parziale. Se I'ingresso rimane chiuso, I'anta rimane aperta fino all'apertura del contatto. Se il Iingresso rimane chiuso e viene attivato un
comando di Start E, Start | o Open viene eseguita una manovra completa per poi ripristinarsi in apertura pedonale. La chiusura e garantita anche dopo I'assenza di rete.

Configurazione degli ingressi di sicurezza

Logica SAFE= 0 - Ingresso configurato come Phot, fotocellula non verificata (*) (Fig.H, rif.1).

Consente la connessione di dispositivi non dotati di contatto supplementare di verifica. In caso di oscuramento, le fotocellule sono attive sia in apertura che in chiusura. Un oscuramen-
to della fotocellula in chiusura, inverte il moto solo dopo il disimpegno della fotocellula. Se non si utilizza lasciare il ponticello inserito.

Logica SAFE= 1 - Ingresso configurato come Phot test, fotocellula verificata. (Fig.H, rif.2).

Attiva la verifica delle fotocellule ad inizio manovra. In caso di oscuramento, le fotocellule sono attive sia in apertura che in chiusura. Un oscuramento della fotocellula in chiusura, inver-
te il moto solo dopo il disimpegno della fotocellula.

Logica SAFE= 2 - Ingresso configurato come Phot op, fotocellula attiva solo in apertura non verificata (*) (Fig.H, rif.1).

Consente la connessione di dispositivi non dotati di contatto supplementare di verifica. In caso di oscuramento € escluso il funzionamento della fotocellula in chiusura. In fase di apertu-
ra blocca il moto per la durata dell'oscuramento della fotocellula. Se non si utilizza lasciare il ponticello inserito.

Logica SAFE= 3 - Ingresso configurato come Phot op test, fotocellula verificata attiva solo in apertura (Fig.H, rif.2).

Attiva la verifica delle fotocellule ad inizio manovra. In caso di oscuramento ¢ escluso il funzionamento della fotocellula in chiusura. In fase di apertura blocca il moto per la durata
dell'oscuramento della fotocellula.

Logica SAFE=4 - Ingresso configurato come Phot cl, fotocellula attiva solo in chiusura non verificata (*) (Fig.H, rif.1).
Consente la connessione di dispositivi non dotati di contatto supplementare di verifica. In caso di oscuramento & escluso il funzionamento della fotocellula in apertura. In fase di chiusu-
ra, inverte immediatamente. Se non si utilizza lasciare il ponticello inserito.

Logica SAFE=5 - Ingresso configurato come Phot cl test, fotocellula verificata attiva solo in chiusura (Fig.H, rif.2).
Attiva la verifica delle fotocellule ad inizio manovra. In caso di oscuramento & escluso il funzionamento della fotocellula in apertura. In fase di chiusura, inverte immediatamente.

Logica SAFE= 6 - Ingresso configurato come Bar, costa sensibile non verificata (*) (Fig.H, rif.3).

Consente la connessione di dispositivi non dotati di contatto supplementare di verifica. Il comando inverte il movimento per 2 sec. Se non si utilizza lasciare il ponticello inserito

Logica SAFE=7 - Inﬁresso configurato come Bar, costa sensibile verificata (Fig.H, rif.4).

Atfiva la verifica delle coste sensibili ad inizio manovra. Il comando inverte il movimento per 2 sec.

Logica SAFE=8 - In%resso configurato come Bar 8k2 (Fig.H, rif.5). Ingresso per bordo resistivo 8K2.
Il comando inverte il movimento per 2 sec.

Logica SAFE=9 Ingresso configurato come Bar op, costa sensibile con inversione attiva solo in apertura, se attivata durante la chiusura effettua I'arresto dell'automazione (STOP) (Fig.H, rif. 3).
Consente la connessione di dispositivi non dotati di contatto supplementare di verifica. Lintervento in fase di apertura provoca l'inversione del movimento per 2 sec, l'intervento in fase
di chiusura provoca l'arresto. Se non si utilizza lasciare il ponticello inserito.

Logica SAFE=10Ingresso configurato come Bar op test, costa sensibile verificata coninversioneattiva soloinapertura, se attivata durante la chiusuraeffettual'arresto dell'automazione (STOP) (Fig H, rif.4).
Atfiva la verifica delle coste sensibili ad inizio manovra. Lintervento in fase di apertura provoca l'inversione del movimento per 2 sec, l'intervento in fase di chiusura provoca l'arresto.

Logica SAFE=11 Ingresso configurato come Bar 8k2 op, costa 8k2 con inversione attiva solo in apertura, se attivata durante la chiusura effettua |'arresto dell'automazione (STOP) (Fig.H, rif. 5).
Lintervento in fase di apertura provoca l'inversione del movimento per 2 sec, l'intervento in fase di chiusura provoca I'arresto.

Logica SAFE=12 Ingresso configurato come Bar cl costa sensibile con inversione attiva solo in chiusura, se attivata durante l'apertura effettua l'arresto dell’automazione (STOP) (Fig.H, rif. 3).
Consente la connessione di dispositivi non dotati di contatto supplementare di verifica. Lintervento in fase di chiusura provoca I'inversione del movimento per 2 sec, l'intervento in fase
di apertura provoca l'arresto. Se non si utilizza lasciare il ponticello inserito

LSO'IgCi)ch (SFA'FI?__|=1% I4n)gresso configurato come Bar cl test, costa sensibile verificata con inversione attiva solo in chiusura, se attivata durante l'apertura effettua I'arresto dell’automazione
ig.H, rif. 4);
ttiva la v%riﬁca delle coste sensibili ad inizio manovra. Lintervento in fase di chiusura provoca l'inversione del movimento per 2 sec, l'intervento in fase di apertura provoca l'arresto.

Logica SAFE=14 Ingresso configurato come Bar 8k2 cl, costa 8k2 con inversione attiva solo in chiusura, se attivata durante I'apertura effettua I'arresto dell'automazione (STOP) (Fig.H, rif. 5).
Lintervento in fase di chiusura provoca l'inversione del movimento per 2 sec, intervento in fase di apertura provoca l'arresto.

(¥) Se si installano dispositivi di tipo “D” (come definiti dalla EN12453), collegati in modalita non verificata, prescrivere una manutenzione obbligatoria con frequenza almeno
semestrale.
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TABELLA “A” - MENU PARAMETRI - (PR~AM

Parametro Min. | Max. | Default | Personali Definizione Descrizione
Ech 0 120 120 Taelr};g%gzgsuﬁlsr]a Tempo di attesa prima della chiusura automatica.
ESDonb, SEN 1 180 40 Zt,enn;‘;gni%?g?ilzgr@] Tempo di sgombero della zona interessata dal traffico regolato dal semaforo.
. Tempo di spunto ad ogni partenza del motore, durante il quale non é attivo il controllo ostacolo.
k. SEArk 30 . 150 Tempo di spunto Espresso in centesimi di secondo (150=1.5 s).
Tempo di attivazione
EUSc kR 1 240 10 dell usricz|;z;§aempo— Durata attivazione uscita canale radio temporizzata in secondi
[s]
Spazio di Spazio di rallentamento in apertura del/i motore/i, espresso in percentuale della corsa totale.
SP-ALLAP 1 50 10 rallentamento in ATTENZIONE: Dopo una modifica del parametro sara necessaria una manovra completa senza
. - interruzioni.
apertura [%] ATTENZIONE: con “SET” a display non & attivo il rilevamento dell'ostacolo.
Spazio di Spazio di rallentamento in chiusura del/i motore/i, espresso in percentuale della corsa totale.
SPFRLLER 5 50 10 rallentamento in ATTENZIONE:Dopounamodificadelparametrosaranecessariaunamanovracompletasenzainterruzioni.
chiusura [%)] ATTENZIONE: con “SET” a display non é attivo il rilevamento dell’'ostacolo.
Spazio di decelerazione (passaggio dalla velocita di regime alla velocita di rallentamento) sia in
Spazio di apertura che in chiusura del/i motore/i, espresso in percentuale della corsa totale.
SPdECEL 0 50 15 . ATTENZIONE: Dopo una modifica del parametro sara necessaria una manovra completa
decelerazione [%] | senza interruzioni.
ATTENZIONE: con “SET” a display non é attivo il rilevamento dell’'ostacolo.
RPErE. Apertura parziale | Spaziodiapertura parzialein percentualerispetto all'apertura totale, a seguito attivazione comando
PR-2 ALE 10 99 40 [%? pedonale PED.
Farch Forza anta in
PrESS wonE 1 99 20 ﬁne‘c)éergglg?Ehsiﬂlsura Forza esercitata dall’anta durante la pressione sul finecorsa di chiusura.
Sbec [%]
Forza esercitata dall'anta in apertura. Rappresenta la percentuale di forza erogata, oltre quella memo-
rizzata durante |'autoset (e successivamente aggiornata), prima di generare un allarme ostacolo.
Forza anta Il parametro viene impostato automaticamente dall’autoset.
ForcR RP 1 99 50 )
in apertura [%] ATTENZIONE: Influisce direttamente nella forza di impatto: verificare che con il valo-
re mpostato vengano rispettate le norme di sicurezza vigenti (*). Installare se necessario
dispositivi di sicurezza antischiacciamento (**).
Forza esercitata dallanta in chiusura. Rappresenta la percentuale di forza erogata, oltre quella
memorizzata durante I'autoset (e successivamente aggiornata), prima di generare un allarme
ostacolo.
Forza anta Il garametro viene impostato automaticamente dall’autoset.
ForeR ch 1 99 50 in chiusura [%)]

ATTENZIONE: Influisce direttamente nella forza di impatto: verificare che con il valore
impostato vengano rispettate le norme di sicurezza vigenti (*). Installare se necessario
dispositivi di sicurezza antischiacciamento (**).

0 Power Down DISATTIVO, cioé I'alimentazione degli accessori (morsetti 50-51) &€ sempre
PSALE o 1 1 Attivazione Power presente. (Vedi Fig. I)
H Down 1 Power Down ATTIVO, cioe I'alimentazione degli accessori (morsetti 50-51) viene disat-
tivata a cancello fermo. (Vedi Fig.|)
. Percentuale della velocita massima raggiungibile in apertura dal/i motore/i.
LELRP 15 99 99 Velocita in apertura | ATTENZIONE: Dopo una modifica del parametro sara necessaria una manovra completa
: [%] senza interruzioni.
ATTENZIONE: con “SET” a display non é attivo il rilevamento dell’ostacolo.
o Percentuale della velocita massima raggiungibile in chiusura dal/i motore/i.
WELch 15 99 70 Velocita in chiusura | ATTENZIONE: Dopo una modifica del parametro sara necessaria una manovra completa
: [%] senza interruzioni.
ATTENZIONE: con “SET” a display non é attivo il rilevamento dell’ostacolo.
Velocita del/i motore/i in apertura e in chiusura nella fase di rallentamento, espressa in percen-
Velocita tuale della velocita massima di regime.
uwELFALL 15 50 20 ATTENZIONE: Dopo una modifica del parametro sara necessaria una manovra completa
rallentamento [%]
senza interruzioni.
ATTENZIONE: Con “SET” a display non é attivo il rilevamento dell'ostacolo.
Programmazione
MARUEER- o 250 o numegg nl'lignovre Permette di impostare un numero di manovre dopo il quale viene segnalata la richiesta di manu-
gha. tenzione sull'uscita AUX configurata come Manutenzione o Lampeggiante e Manutenzione
Z wonk manutenzione
[in centinaia]

(*) Nell’'Unione Europea applicare la EN12453 per i limiti di forza
(**) Le forze di impatto possono essere ridotte mediante I'utilizzo di bordi deformabili.
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TABELLA “B” - LOGICHE - (Lol «c)

Logica

Definizione

Default

Barrare
il settaggio
eseguito

Opzioni

Ech

Tempo Chiusura
Automatica

0

Logica non attiva

1

Attiva la chiusura automatica

chrAP dR

Chiusura rapida

0

Logica non attiva

Chiude dopo 3 secondi dal disimpegno delle fotocellule prima di attendere il termine del TCA impostato

MNow. PRSSo
PRSS0

Movimento passo
passo

Gliingressi configurati come Start E, Start |,

Ped funzionano con la logica 4 passi. mov. passo passo

2PASSI | 3 PASSI 4 PASSI

APRE

Gli ingressi configurati come Start E, Start

I, Ped funzionano con la logica 3 passi.
Limpulso durante la fase di chiusura inverte il
movimento.

CHIUSA

APRE APRE

IN
CHIUSURA sTop

APERTA

CHIUDE CHIUDE

Gli ingressi configurati come Start E, Start |,
Ped funzionano con la logica 2 passi. Ad ogni
impulso inverte il movimento.

CHIUDE

STOP +TCA | STOP +TCA

IN
APERTURA
DOPO STOP

APRE APRE APRE

PrERLL

Preallarme

Il lampeggiante si accende contemporaneamente alla partenza del/i motore/i.

Il lampeggiante si accende circa 3 secondi prima della partenza del/i motore/i

bL. JIPAP

Blocca impulsi in
apertura

Limpulso degli ingressi configurati come Start E, Start |, Ped hanno effetto durante I'apertura.

Limpulso degli ingressi configurati come Start E, Start |, Ped non hanno effetto durante I'apertura.

bL. JIPECHA

Blocca impulsi
inTCA

(=N E =N E_N N=

Limpulso degli ingressi configurati come Start E, Start |, Ped hanno effetto durante la pausa TCA.

Limpulso degli ingressi configurati come Start E, Start |, Ped non hanno effetto durante la pausa TCA.

bL. fPch

Blocca impulsiin
chiusura

Limpulso degli ingressi configurati come Start E, Start |, Ped hanno effetto durante la chiusura.

Limpulso degli ingressi configurati come Start E, Start |, Ped non hanno effetto durante la chiusura.

coLAr EEE AP

Colpo di ariete in
apertura

ojl=|©o

Logica non attiva

Prima di effettuare I'apertura il cancello spinge per circa 2 secondi in chiusura. Questo consente lo sgancio
piti agevole dell’elettroserratura.
IMPORTANTE - In assenza di adeguati fermi d’arresto meccanici, non usare questa funzione.

PrESS Suc

Pressione
finecorsa chiusura

Il movimento viene fermato esclusivamente dall'intervento del finecorsa di chiusura, in questo caso & neces-
sario provvedere ad una precisa regolazione dell'intervento del finecorsa di chiusura.

Questa funzione attiva la pressione della porta sul fermo meccanico, senza che questo venga considerato
come ostacolo. . o . . )
Il motore, dopo l'intercettazione del finecorsa di chiusura, continua ad essere alimentato per altri 3s

cE

Funzione Ice

La soglia di intervento della protezione amperostop rimane fissa al valore impostato.

La centrale esegue automaticamente ad ogni partenza una compensazione della soglia di intervento dell'al-
larme ostacolo.

ATTENZIONE! Verificare che il valore della forza d'impatto misurato nei punti previsti sia inferiore a quanto
indicato dalla norma EN12453. Nel dubbio utilizzare dispositivi di sicurezza ausiliari.

Questa funzione ¢ utile nel caso di installazioni funzionanti a basse temperature.

ATTENZIONE: dopo avere attivato questa funzione & necessario effettuare una manovra di autoset.

{ NobAEE

1 motore attivo

Controllail 2° motore (collegato ai morsetti 14 e 15) in modo indipendente dal 1° motore. E'necessario collegare
il finecorsa di apertura al 2° motore. Vedi Fig. E Rif. 2-3.

L'eventuale 2°motore (collegato aimorsetti 14 e 15) &in parallelo al motore principale.Non & necessario collegare
il finecorsa di apertura relativo al 2° motore. Vedi Fig.E Rif.2-3.

wud mEC. AP

Inversione
direzione di
apertura

Funzionamento standard

Viene invertito il verso di apertura rispetto al funzionamento standard.

ATTENZIONE: con logica Inversione direzione di apertura attiva, si attiva automaticamente anche
la logica 1 motore attivo.

SRFE |

Configurazione
dell'ingresso di
sicurezza SAFE 1.
72

Ingresso configurato come Phot, fotocellula.

Ingresso configurato come Phot test, fotocellula verificata.

Ingresso configurato come Phot op, fotocellula attiva solo in apertura.

Ingresso configurato come Phot op test, fotocellula verificata attiva solo in apertura.

Ingresso configurato come Phot cl, fotocellula attiva solo in chiusura.

Ingresso configurato come Phot cl test, fotocellula verificata attiva solo in chiusura.

Ingresso configurato come Bar, costa sensibile.

Ingresso configurato come Bar, costa sensibile verificata.

O |IN[ado|n|bhjlwW(IN]|=]|O

Ingresso configurato come Bar 8k2.

Ingresso configurato come Bar OP, costa sensibile con inversione attiva solo in apertura. In chiusura si ottiene
lo’stop del movimento.

Ingresso configurato come Bar OP TEST, costa sensibile verificata con inversione attiva solo in apertura. In
chiusura si ottiene lo stop del movimento.

Ingresso configurato come Bar OP 8k2 costa sensibile con inversione attiva solo in apertura. In chiusura si
ottiene lo stop del movimento.

Ingresso configurato come Bar CL, costa sensibile con inversione attiva solo in chiusura. In apertura si ottiene
lo stop del movimento.

Ingresso configurato come Bar CL TEST, costa sensibile verificata con inversione attiva solo in chiusura. In
apertura si ottiene lo stop del movimento.

14*

Ingresso configurato come Bar CL 8k2 costa sensibile con inversione attiva solo in chiusura. In apertura si
ottiene lo stop del movimento.
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Logica

Definizione

Default

Barrare
il settaggio
eseguito

Opzioni

Configurazione

dell'ingresso di

comando IC 1.
61

0

Ingresso configurato come Start E.

Ingresso configurato come Start I.

Ingresso configurato come Open.

Ingresso configurato come Close.

Ingresso configurato come Ped.

Ingresso configurato come Timer.

Ingresso configurato come Timer Pedonale.

Configurazione
del comando
1° canale radio

Comando radio configurato come START E.

Comando radio configurato come Start I.

Comando radio configurato come Open.

cch

Configurazione
del comando
2° canale radio

Comando radio configurato come Close

Comando radio configurato come Ped

Comando radio configurato come STOP

Comando radio configurato come AUXO **

3 ch

Configurazione
del comando
3° canale radio

Non utilizzato

Non utilizzato

V| o |N|oaojn|(dblw|INM|=|lOJao|UW|D|W|IN

Comando radio configurato come AUX3 **

Configurazione
del comando
4° canale radio

o

Comando radio configurato come EXPO1 **

Comando radio configurato come EXPO2 **

Configurazione
dell’'uscita AUX 0.
20-21

Uscita configurata come Canale Radio monostabile.

Uscita configurata come SCA, Spia Cancello Aperto.

Uscita configurata come comando Luce Cortesia.

AUH 3

Configurazione
dell’'uscita AUX 3.
26-27

Uscita configurata come comando Luce Zona.

Uscita configurata come Luce scale.

Uscita configurata come Allarme.

Uscita configurata come Lampeggiante.

Non utilizzato

Non utilizzato

Uscita configurata come Manutenzione

Uscita configurata come Lampeggiante e Manutenzione.

Non utilizzato

Uscita configurata come anti effrazione

Uscita configurata come Stato Cancello

Uscita configurata come Canale Radio Bistabile

Uscita configurata come Canale Radio temporizzato

cod F (550

Codice Fisso

La ricevente risulta configurata per il funzionamento in modalita rolling-code.
Non vengono accettati i Cloni a Codice Fisso.

La ricevente risulta configurata per il funzionamento in modalita codice fisso.
Vengono accettati i Cloni a Codice Fisso.

L wElio

ProktE2 wonE

Impostazione del
livello di
protezione

A - Non érichiesta la password per accedere ai menu di programmazione
B - Abilita la memorizzazione via radio dei radiocomandi.
Questa modalita viene eseguita nei pressi del quadro di comando e non richiede I'accesso:
- Premere in sequenza il tasto nascosto e il tasto normale (T1-T2-T3-T4) di un radiocomando gia
memorizzato in modalita standard attraverso il menu radio.
- Premere entro 10s il tasto nascosto ed il tast\o normale (T1-T2-T3-T4) di un radiocomando da memorizzare.
La ricevente esce dalla modalita programmazione dopo 10s, entro questo tempo ¢ possibile inserire ulte-
riori nuovi radiocomandi ripetendo il punto precedente.
C - Abilita I'inserimento automatico via radio dei cloni.
Consente ai cloni generati con programmatore universale ed ai Replay programmati di aggiungersi alla
memoria del ricevitore.
D - Abilita I'inserimento automatico via radio dei replay.
Consente ai Replay programmati di aggiungersi alla memoria del ricevitore.
E - Risulta possibile modificare i parametri della scheda via rete U-link

B - Viene disabilitato la memorizzazione via radio dei radiocomandi.
C - Viene disabilitato I'inserimento automatico via radio dei cloni.
Rimane invariato rispetto al funzionamento 0 le funzioni A-D - E

A -Viene richiesta la password per accedere ai menu di programmazione.
La password di default & 1234.

B - Viene disabilitato la memorizzazione via radio dei radiocomandi.

C - Viene disabilitato I'inserimento automatico via radio dei cloni.
Rimane invariato rispetto al funzionamento 0 le funzioni D - E

A -Viene richiesta la password per accedere ai menu di programmazione.
La password di default & 1234.

B - Viene disabilitato la memorizzazione via radio dei radiocomandi.

D - Viene disabilitato I'inserimento automatico via radio dei Replay.
Rimane invariato rispetto al funzionamento 0 le funzioni C - E

A - Viene richiesta la password per accedere ai menu di programmazione.
La password di default & 1234.
B - Viene disabilitato la memorizzazione via radio dei radiocomandi.
C - Viene disabilitato I'inserimento automatico via radio dei cloni.
D - Viene disabilitato I'inserimento automatico via radio dei Replay.
E - Viene disabilitata la possibilita di modificare i parametri della scheda via rete U-link
| radiocomandi vengono memorizzati solo utilizzando I'apposito menu Radio.
IMPORTANTE: Tale elevato livello di sicurezza impedisce I'accesso sia ai cloni indesiderati, che ai disturbi radio
eventualmente presenti.
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. . .. Barrare L.
Logica Definizione Default | il settaggio Opzioni
eseguito
Modo seriale 0 SLAVE standard: la scheda riceve e comunica comandi/diagnostica/ecc.
(Identifica come si
Nodo 5Er ALE configura la scheda 0 invi i di attivazi
N X 1 MASTER standard: la scheda invia comandi di attivazione (START, OPEN, CLOSE, PED, STOP) ad altre schede.
in una connessione
di rete BFT.)
‘e Identifica 'indirizzo da 0 a 119 della scheda in una connessione di rete BFT locale.
wnd o (22o Indirizzo 0 [ ] | (ed paragrafo MODULI OPZIONALI U-LINK)
0 Funzione disabilitata
I
GO U Logica 1 0 La successiva manovra che verra comandata sara utilizzata come manovra di SET (manovra completa apertura-
Logic 72 1 chiusura non interrotta da stop intermedi, per acquisire la coppia necessaria al movimento).
ATTENZIONE! Non é attivo il rilevamento dell'ostacolo.
Lo2 0 Uscita morsetti 28-29 come elettroserratura.
s Logica 2 0
Logic 73 1 Uscita morsetti 28-29 come lampeggiante (collegamento lampada 24V 3W max).
0 Ingresso configurato come comando Start E.
1 Ingresso configurato come comando Start I.
2 Ingresso configurato come comando Open.
3 Ingresso configurato come comando Close.
4 Ingresso configurato come comando Ped.
5 Ingresso configurato come comando Timer.
6 Ingresso configurato come comando Timer Pedonale.
7 Ingresso configurato come sicurezza Phot, fotocellula.
8 Ingresso configurato come sicurezza Phot op, fotocellula attiva solo in apertura.
9 Ingresso configurato come sicurezza Phot cl, fotocellula attiva solo in chiusura.
X 10 Ingresso configurato come sicurezza Bar, costa sensibile.
Configurazione - o : : N - X X
dellingresso 1 Ingresso configurato come sicurezza Bar OP, costa sensibile con inversione attiva solo in apertura, in chiusura
si ottiene lo stop del movimento.
EXPI1 nella
EHP ! scheda di 1 12 I(\g;ssso clonfzgurdath) come sict:rezza Bar CL, costa sensibile con inversione attiva solo in chiusura, in apertura
espansione si ottiene lo stop del movimento.
ingressi/ uscite. 13 Ingresso configurato come sicurezza Phot test, fotocellula verificata. Lingresso 3 (EXPI2) della scheda di espan-
R sioneingressi/ uscite viene commutato automaticamente in ingresso verifica dispositivi di sicurezza, EXPFAULT 1.
1-2 9 9 p
Ingresso configurato come sicurezza Phot op test, fotocellula verificata attiva soloin apertura.L'ingresso 3 (EXPI2)
14 della scheda di espansione ingressi/ uscite viene commutato automaticamente in ingresso verifica dispositivi
di sicurezza, EXPFAULT1.
Ingresso configurato come sicurezza Phot cl test, fotocellula verificata attiva solo in chiusura.Lingresso 3 (EXPI2)
15 della scheda di espansione ingressi/ uscite viene commutato automaticamente in ingresso verifica dispositivi
di sicurezza, EXPFAULT1.
16 Ingresso configurato come sicurezza Bar, costa sensibile verificata. Lingresso 3 (EXPI2) dellaschedadiespansione
ingressi/ uscite viene commutato automaticamente in ingresso verifica dispositivi di sicurezza, EXPFAULT1.
Ingresso configurato come sicurezza Bar OP test, costa sensibile verificata con inversione attiva solo in apertura,
17 in chiusura si ottiene lo stop del movimento. Lingresso 3 (EXPI2) della scheda di espansione ingressi/ uscite
viene commutato automaticamente in ingresso verifica dispositivi di sicurezza, EXPFAULT1.
Ingresso configurato come sicurezza Bar CL test, costa sensibile verificata con inversione attiva solo in chiusura,
18 in apertura si ottiene lo stop del movimento. Lingresso 3 (EXPI2) della scheda di espansione ingressi/ uscite
viene commutato automaticamente in ingresso verifica dispositivi di sicurezza, EXPFAULT1.
0 Ingresso configurato come comando Start E.
1 Ingresso configurato come comando Start I.
2 Ingresso configurato come comando Open.
3 Ingresso configurato come comando Close.
. 4 Ingresso configurato come comando Ped.
Configurazione
dellingresso 5 Ingresso configurato come comando Timer.
EXPI12 nell.a 6 Ingresso configurato come comando Timer Pedonale.
EHP 2 scheda di 0
espansione 7 Ingresso configurato come sicurezza Phot, fotocellula.
'“9"“:'/3“5‘“9' 8 Ingresso configurato come sicurezza Phot op, fotocellula attiva solo in apertura.
9 Ingresso configurato come sicurezza Phot cl, fotocellula attiva solo in chiusura.
10 Ingresso configurato come sicurezza Bar, costa sensibile.
1 Ingresso configurato come sicurezza Bar OP, costa sensibile con inversione attiva solo in apertura, in chiusura
si ottiene lo stop del movimento.
12 Ingresso configurato come sicurezza Bar CL, costa sensibile con inversione attiva solo in chiusura, in apertura
si ottiene lo stop del movimento.
" 0 Uscita configurata come Canale Radio monostabile
Configurazione N N
dell’'uscita EXPO1 1 Uscita configurata come SCA, Spia Cancello Aperto.
EHPo | nella scheda 1 2 Uscita configurata come comando Luce Cortesia.
® di espansione 3 Uscita configurata come comando Luce Zona.
|ngres:l/5usc'te‘ 4 Uscita configurata come Luce scale.
5 Uscita configurata come Allarme.
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MANUALE PER L'INSTALLAZIONE

. . .. Barrare L.
Logica Definizione Default | il settaggio Opzioni
eseguito
6 Uscita configurata come Lampeggiante.
7 Uscita configurata come Serratura a scatto.
8 Uscita configurata come Serratura a magnete.
Configurazione 5 Uscit f " Manutenzi
dell’'uscita EXPO2 scita configurata come Manutenzione.
EHPaZ nella scheda 1 10 Uscita configurata come Lampeggiante e Manutenzione.
B di espansione 1" Uscita configurata come Gestione semaforo con scheda TLB.
|ngres;|/7usate. 12 Uscita configurata come anti effrazione
13 Uscita configurata come Stato Cancello
14 Uscita configurata come Canale Radio Bistabile
15 Uscita configurata come Canale Radio temporizzato
Prelampeggio 0 Prelampeggio escluso.
! 0
SENRFPrELANP. semaforo 1 Luci rosse lampeggianti, per 3 secondi, ad inizio manovra.
CENAF ~055a Semaforo rosso 0 Luci rosse spente a cancello chiuso.
. 0
F 550 fisso 1 Luci rosse accese a cancello chiuso.

%% Attiva solo se l'uscita & configurata come Canale Radio Monostabile, Luce Cortesia, Luce Zona, Luce scale, canale Radio Bistabile o canale Radio temporizzato.

Configurazione dei comandi canale radio

Logica CH= 0 - Comando configurato come Start E. Funzionamento secondo la Logica flouPA55a PRSSa. Start esterno per la gestione semaforo.

Logica CH= 1 - Comando configurato come Start I. Funzionamento secondo la Logica MouPA55a PASSa. Start interno per la gestione semaforo.

Logica CH= 2 - Comando configurato come Open.
Il comando esegue un‘apertura.

Logica CH= 3 - Comando configurato come Close.
Il comando esegue una chiusura.

Logica CH= 4 - Comando configurato come Ped.
Il comando esegue un’apertura pedonale, parziale. Funzionamento secondo la Logica flawPR55a PRSSa.

Logica CH= 5- Comando configurato come STOP.
I comando esegue uno Stop

Logica CH= 6- Comando configurato come AUXO. (**)
Il comando attiva l'uscita AUXO

Logica CH= 7- Non utilizzato

Logica CH= 8- Non utilizzato

Logica CH=9- Comando configurato come AUX3. (*¥)
Il comando attiva l'uscita AUX3

Logica CH= 10- Comando configurato come EXPO1. (**)
Il comando attiva l'uscita EXPO1

Logica CH= 11- Comando configurato come EXPO2. (**)
Il comando attiva l'uscita EXPO2

(**) Attiva solo se l'uscita e configurata come Canale Radio Monostabile, Luce Cortesia, Luce Zona, Luce scale, canale Radio Bistabile o canale Radio temporizzato.

TABELLA “C”- MENU RADIO (rAd )

Logica Descrizione

Aggiungi Tasto 1ch

RGG lch ns . . ,
associa il tasto desiderato al comando 1° canale radio

AGG Pch Aggiungi Tasto 2ch

DUCEE associa il tasto desiderato al comando 2° canale radio.

AL 3ch Aggiungi Tasto 3h

DLgc associa il tasto desiderato al comando 3° canale radio.
Aggiungi Tasto 4ch

ADG Ych | 99Mng!

associa il tasto desiderato al comando 4° canale radio.

Elimina Lista
EL 1 B é ATTENZIONE! Rimuove completamente dalla memoria della ricevente tutti i radiocomandi memorizzati.

Elimina singolo radiocomando
EL Rimuove un radiocomando (se clone o replay viene disabilitiato). Per selezionare il radiocomando da cancellare scrivere la posizione oppure
premere un tasto del radiocomando da cancellare (la posizione viene visualizzata)

Lettura codice ricevitore

rH R RN . . R .
cod Visualizza il codice ricevitore necessario per la clonazione dei radiocomandi.
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ACCESS MENUS Fig. 2

*** Password entry.
Request with Protection Level
logicsetto1,2,3,4

LEGENDA
e -)See PARAMETERS MENU o+ T Scroll up

—[ox] -+ -J B B B Of—— < Scroll down

[Cl—OoK ¢ Confirm/Switch on display

- [0

- Dl Exit Menu
y ETI- 09 - B~ o L ogic MENU ——f
5 (50 - - T (o -

'Y
(59 - ET1- (= -

< Gy,
I -‘_+ (ceLASE | H{ g5 wEd bikkon %+-)
-

’ %*-*- %-'-7 See RADIO MENU

s e e - T N NN

]

’ %_’-_’- %+-_) SErE START E.external start' input ac-tivated
SEr o START linternal start input activated
-’W-‘_ oPEn OPEN input activated
cLS CLOSE input activated
If cancelled PEd PED pedestrian input activated
—oﬂah—ocum ((coogia } @-4\5 If not present ENE TIMER input activated
fclone, it disabled _] SkaP STOP input activated
< Phot PHOT photocell input activated
— [o<] -+ A58 > m-; E2Fd) - [oK]» -5 PhoP PHOT OP opening photocell input activated
N -) Phel PHOT CL closing photocell input activated
bAr BAR safety edge input activated

Activation of BARsafety edgeinput with ACTIVE
reversal ONLY WHILEOPENING, or, if configured
as verified safety edge active only while open-
ing, Activation of the associated FAULT input

Activation of BARsafety edgeinput with ACTIVE
reversal ONLY WHILE CLOSING, or, if configured
as verified safety edge active only while clos-
ing, Activation of the associated FAULT input
Sy, SWC motor closing limit switch input
S activated
SWO motor opening limit switch input
activated
—[ox] — SLod SWO2 motor 2 opening limit switch input
2 activated
The board is standing by to perform a
=[] — complete opening-closing cycle uninter-
SEE rupted by intermediate stops in order to
— — acquire the torque required for movement.
WARNING! Obstacle detection not active

— — Erdi Photocell test failed

bAra

bArc

+/-

Check photocell connection and/or|
logic settings

. Check safety edge connection and/|
EFD2 Safety edge test failed or logic settings
Check photocell connection and/or|
parameter/logic setting

EF03 Opening photocell test failed

. . Check photocell connection and/or|
ErOM Closing photocell test failed parameter/logic setting
ErOE 8K2 safety edge test failed Checksafety edge connectionand/or|

parameter/logic settings
- Check connections to motor

r oard hardware test error - Hardware problems wi oar

Er iH* Board hard test Hard bl ith board
(contact technical assistance)

— -Motor power orencodersignal cables

E-EI inverted/disconnected.

ErgH* Encoder error - Actuator movement is too slow or;
stopped with respect to programmed
operation.

. (25t Reverse due to obstacle - Amperostop Check for obstacles in path
Control unit

software version ErYH* Thermal cutout Allow automated device to cool
[ox) » BT Eri0 Try switching the board off and back
(/] E“: -‘H Internal system supervision control error. ggnig?tmihlfe ttheeck?r:(i)cballerssr?str;ﬁiz

No total manoeuvres(in hundreds) ErF7S department.

b +— Pressing OK the detected settings are
/- confirmed. The board will keep on

2 Consistency error of the control unit’s parame- [ working with the detected settings.
No radio controldevices memorised a ters (Logics and Parameters) A
R The board settings must be
checked (Parameters and Logics)
Pressing OK, the board will keep on
working with D-track as a default.

ErF73 D-track parameter error
A An is required
ErFD Limit switch error check limit switch connections
EFF i Limit switch error always active after ope-|Check limit switch and motor con-
ration start nections
ErF9 Solenoid lock output overload ~Check lack connections

- Unsuitable lock

*H=0,1,..9ABCDEF

_-.—‘-—.--.—.-—._-.—.-—._-.—.-—._-.—.-j
O\
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INSTALLATION MANUAL

1) FOREWORD

The control panel VEGA BT A / VEGA BT A CPEL can be used to control 1 or 2

PHEBE BT B series actuators, which are designed to automate overhead doors

of various kinds.

The panel can be:

- Builtinto the PHEBE BT B series Fig. E Ref.1.

- Fitted in wall-mounted panel to be used for the series with no built-in control
panel (PHEBE BT B SQ series) Fig. E Ref.2-3.

When wanting to automate an overhead door with two motors, there are 2

configuration options:

-1 PHEBE BT B/VEGA BT A + 1 PHEBE BT B SQ Fig. E Ref.1

-2 PHEBE BT B SQ + 1 VEGA BT A CPEL with panel, wall mounted Fig. E Ref.3.

The adjustable electronic torque limiter provides anti-crush safety. Manual
emergency operation is extremely easy to perform using just a release lever.
The VEGA BT A / VEGA BT A CPEL control panel comes with standard factory
settings. Any change must be made using the programmer with built-in display.
Fully supports EELINK and U-LINK protocols.

Its main features are:

- Control of 1 or 2 24V LV motors Note: 2 motors of the same type must be used.
- Electronic torque control with obstacle detection

- Separate inputs for safety devices

- Configurable command inputs

- Built-in radio receiver rolling code with transmitter cloning.

The board has a terminal strip of the removable kind to make maintenance or
replacement easier. It comes with a series of prewired jumpers to make the
installer’s job on site easier. The jumpers concern terminals: 70-71, 70-72, 70-74.
If the above-mentioned terminals are being used, remove the relevant jumpers.

TESTING

The VEGA BT A / VEGA BT A CPEL panel controls (checks) the start relays and
safety devices (photocells) before performing each opening and closing cycle.
If there is a malfunction, make sure that the connected devices are working
properly and check the wiring.

2) TECHNICAL SPECIFICATIONS

Power supply 220-230V~ 50/60 Hz

Stand-by consumption 0,46 W
Low voltage/mains insulation > 2MOhm 500V ===
Operating temperature range -15/455°C

rete/bt 3750V~ for 1 minute
130W (1 motor)

Dielectric rigidity

Maximum power

200W (2 motors)
Accessories power supply 24V~MAX 0,2A
AUX3 NO contact (24V~MAX 0,2A)
AUXO0 24V~ MAX 0,2A
rlﬁgiCdKI?)ccletpm for 12/24V===sole- | 10W max
Dimensions see Fig. B2
N° of combinations 4 billion
Max. n° of transmitters that can be 63

memorized

Usable transmitter versions:
All ROLLING CODE transmitters compatible with: ((€R-Ready)).

3) TUBE ARRANGEMENT FIG.B
Installthe electrical systemreferring to the standardsin force for electrical systems
CEl64-8, IEC 364, harmonization document HD 384 and other national standards.

4) TERMINAL BOARD WIRING Fig. C

WARNING! For connection to the mains power supply, use a multicore cable
with a cross-sectional area of at least 2x1.5mm? of the kind provided for by
the regulations in force. To connect the motors, use a cable with a cross-
sectional area of at least 1.5mm? of the kind provided for by the regulations
in force. The cable must be type HO5RN-F at least.

WAARSCHUWINGEN - Tijdens de bekabelings-eninstallatiewerkzaamheden de
geldende normenraadplegen eninieder geval de geldende technische normen.
De met verschillende spanningen gevoede geleiders moeten fysiek gescheiden
worden, of op passende wijze geisoleerd worden met min. 1 mm extra isolatie.
De geleiders moeten verbonden worden door een extra bevestiging in de buurt
van de klemmen, bijvoorbeeld met behulp van bandjes. Houd de verbindingska-
bels op grote afstand van de koellichamen.

5) TERMINAL BOARD WIRING PHEBE BT B SQ - VEGA BT A CPEL Fig. E

Ref.1) Connection of 2 motors (PHEBE BT B/VEGA BT A + 1 PHEBE BT B SQ)
PHEBE BT B SQ terminals 14 and 15 are connected or not depending
on” ! flot.on” logic (see table B)

Rif.2) Connection of 1 motor with VEGA BT A CPEL
panel “ | Nat.on” logic must be =1 (see table B)

Ref.3) Connection of 2 motors (VEGA CPEL + 2 PHEBE BT B SQ)
PHEBE BT B SQ (MOT.2) terminals 14 and 15 are connected or not

N}

depending on ” | flot.on” logic (see table B).

6) TRAVEL ADJUSTMENT

6.1) PHEBE BT B / PHEBE BT B SQ
Stopping is controlled by mechanical limit switches. Position the two cams so
that the limit switch is triggered in the desired position.

7) LOCAL COMMANDS Fig.C

While the display is off, pressing the + key commands the gate to Open and
pressing the - key commands it to Close. Pressing either key again while the
automated device is moving commands the gate to STOP.

8) SAFETY DEVICES
Note: only use receiving safety devices with free changeover contact.

8.1) TESTED DEVICES Fig.H

8.2) CONNECTION OF 1 PAIR OF NON-TESTED PHOTOCELLS FIG. D
9) ACCESS TO THE SIMPLIFIED MENU: FIG.1

9.1) CALLING UP MENUS: FIG. 2

9.2) PARAMETERS MENU (PR-Al7) (PARAMETERS TABLE “A”)

9.3) LOGIC MENU (Lol «) (LOGIC TABLE “B”)

9.4) RADIO MENU (-Ad o) (RADIO TABLE “C”)

- IMPORTANT NOTE: THE FIRST TRANSMITTER MEMORIZED MUST BE
IDENTIFIED BY ATTACHING THE KEY LABEL (MASTER).

In the event of manual programming, the first transmitter assigns the RECEIVER'S

KEY CODE: this code is required to subsequently clone the radio transmitters.

The Clonix built-in on-board receiver also has a number of important advanced

features:

+  Cloning of master transmitter (rolling code or fixed code).

« Cloning to replace transmitters already entered in receiver.

- Transmitter database management.

« Receiver community management.

To use these advanced features, refer to the management software instructions

and to the general receiver programming guide.

If a 4-channel remote control is used, keep one for the STOP function.

9.5) DEFAULT MENU (dEFALLE)
Restores the controller’'s DEFAULT factory settings. Following this reset, you will
need to run the AUTOSET function again.

9.6) LANGUAGE MENU (LAnDURGE)
Used to set the programmer’s language on the display.

9.7) AUTOSET MENU (AUEaSEE)

+ Forbestresults, itis advisable to run the autoset function with the motorsidle
(i.e. not overheated by a considerable number of consecutive operations).

- Launch an autoset operation by going to the relevant menu.

+ Assoonasyou pressthe OKbutton, the”....... .... "messageis displayed and the
control unit commands the device to perform a full cycle (opening followed
by closing), during which the minimum torque value required to move the
leaf is set automatically.

The number of cycles required for the autoset function can range from 1 to 3.
During this stage, it is important to avoid breaking the photocells’ beams and
not to use the START and STOP commands or the display.

Pressing the + and - keys at the same time during this stage stops the automa-
ted device and exits the autoset operation, with the message KO appearing
on the display.  Once this operation is complete, the control unit will have
automatically set the optimum torque values. Check them and, where neces-
sary, edit them as described in the programming section.

WARNING!! Check thattheimpactforcevalue measuredat theforeseen
points is lower than that indicated in the EN 12453 standard.

A Impact forces can be reduced by using deformable edges.

Warning!! Whilethe autosetfunctionis running, the obstacledetection

function is not active. Consequently, the installer must monitor the

automated system’s movements and keep people and property out
of range of the automated system.

INSTALLATION TEST PROCEDURE

1. Run the AUTOSET cycle (*)

2. Check the impact forces: if they fall within the limits (**) skip to point 10 of the
procedure, otherwise

3. Where necessary, adjust the speed and sensitivity (force) parameters: see
parameters table.

4. Check the impact forces again: if they fall within the limits (**) skip to point 10
of the procedure, otherwise

5. Apply a shock absorber profile

6. Check the impact forces again: if they fall within the limits (**) skip to point 10
of the procedure, otherwise

7. Apply pressure-sensitive or electro-sensitive protective devices (such as a

safety edge) (**)

8. Check the impact forces again: if they fall within the limits (**) skip to point 10
of the procedure, otherwise

9. Allow the drive to move only in “Deadman” mode

10.Make surealldevices designed todetect obstacles withinthe system’s operating
range are working properly
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(*) Before running the autoset function, make sure you have performed all the
assembly and make-safe operations correctly, as set out in the installation
warnings in the drive’s manual.

(**) Based on the risk analysis, you may find it necessary to apply sensitive
protective devices anyway

9.8) STATISTICS MENU (5£AE)

Used to view the version of the board, the total number of operations (in
hundreds), the number of transmitters memorized and the last 30 errors (the
first 2 digits indicate the position, the last 2 give the error code). Error 01 is the
most recent.

9.9) PASSWORD MENU (PASSLard)

Usedtosetapasswordforthe board’s wireless programming via the U-link network.
With “PROTECTION LEVEL" logic set to 1,2,3,4, the password is required to access
the programming menus. After 10 consecutive failed attempts to log in, you will
needtowait 3 minutes before trying again. During thistime, wheneveran attempt
is made to log in, the display will read “BLOC". The default password is 1234.

10) CONNECTION WITH EXPANSION BOARDS
Please refer to specific manual.

WARNING! Incorrect settings can result in damage to property and injury
to people and animals.

11) U-LINK OPTIONAL MODULES

Refer to the U-link instructions for the modules.

The use of some models causes lowered radio capacity. Adjust the system using
an appropriate antenna tuned to 433MHxz.

12) RESTORING FACTORY SETTINGS (Fig.G)

WARNING: this operation will restore the control unit’s factory settings and all
transmitters stored in its memory will be deleted.

WARNING! Incorrect settings can result in damage to property and injury to
people and animals.

- Cut off power to the board (Fig.G ref.1)

- Open the Stop input and press the - and OK keys together (Fig.G ref.2)

- Switch on the board’s power (Fig.G ref.3)

-Thedisplay willread RST; confirm within 3 sec. by pressing the OK key (Fig.Gref.4)
- Wait for the procedure to finish (Fig.G ref.5)

- Procedure finished (Fig.G ref.6)

Terminal Definition Description
Board power supply:
P2 TRANSF SEC 24V~ Transformer secondary winding
10 MOT +
JP11 M1 motor connection (MOT+ brown / MOT- blue)
1 MOT -
14 MOT + . . X
M2 motor connection (if applicable MOT+ brown / MOT- blue)
15 MOT -
16 SWO 2 Motor 2 opening limit switch SWO2 (N.C.). (COM 70)
20 AUX 0 configurable output - Default setting FLASHING LIGHT.
MONOSTABLE RADIO CHANNEL/ SCA GATE OPEN LIGHT/ COURTESY LIGHT command/ ZONE LIGHT command/ STAIR
AUX 0 - 24V POWERED CONTACT | LIGHT/GATE OPEN ALARM/ FLASHING LIGHT/ MAINTENANCE/ FLASHING LIGHT AND MAINTENANCE / ANTITAMPERING
(N.O) / GATE STATUS / BISTABLE RADIO CHANNEL / TIMED RADIO CHANNEL.
21 Refer to "AUX output configuration” table.
If output current > 0,2A, an external power relay is needed
26 AUX 3 configurable output - Default setting MONOSTABLE RADIO CHANNEL
Output MONOSTABLE RADIO CHANNEL/ SCA GATE OPEN LIGHT/ COURTESY LIGHT command/ ZONE LIGHT command/
AUX 3 - FREE CONTACT (N.O)) STAIR LIGHT/ GATE OPEN ALARM/ FLASHING LIGHT /MAINTENANCE/ FLASHING LIGHT AND MAINTENANCE / GATE
s STATUS / BISTABLE RADIO CHANNEL / TIMED RADIO CHANNEL
27 Refer to "AUX output configuration” table
If output current > 0,2A, an external power relay is needed
%g LOCK 12/24V === 5-6 Solenoid lock 24V or intermittent flashing light max. 24V 3W (LG2 logic)
36 oV
BFT courtesy light connection.
37 +V
41 com Limit switch common
JP24 42 SWC1 Motor 1 closing limit switch SWCT (N.C.).
43 SWO 1 Motor 1 opening limit switch SWO1 (N.C.).
30 24V Accessories power s ly output
51 24V+ 1es power supply output.
5o 24 Vsafe+ Tested safety device power supply output (photocell transmitter and safety edge transmitter).
Output active only during operating cycle.
60 Common IC 1 inputs common
Configurable command input 1 (N.O.) - Default START E.
61 IC1 START E / START | / OPEN / CLOSE / PED / TIMER / TIMER PED
Refer to the “Command input configuration” table.
70 Common Inputs common STOP, SAFE 1, SAFE 2 and SWO?2 (if applicable)
The command stops movement. (N.C.)
71 sTop If not used, leave jumper inserted.
Configurable safety input 1 (N.C.) - Default PHOT.
72 SAFE 1 PHOT / PHOT TEST / PHOT OP / PHOT OP TEST / PHOT CL / PHOT CLTEST / BAR / BARTEST / BAR 8K2
Refer to the “Safety input configuration” table.
73 FAULT 1 Test input for safety devices connected to SAFE 1.
= Y ANTENNA Antenna input. ) )
= Use an antenna tuned to 433MHz. Use RG58 coax cable to connect the Antenna and Receiver. Metal bodies close
=z 4 SHIELD to the antenna can interfere with radio reception. If the transmitter’s range is limited, move the antenna to a more
< suitable position.
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AUX output configuration

Aux logic= 0 - MONOSTABLE RADIO CHANNEL output.
Contact stays closed for 1s when radio channel is activated.

Aux logic= 1 - SCA GATE OPEN LIGHToutput.
Contact stays closed during opening and with leaf open, intermittent during closing, open with leaf closed.

Aux logic= 2 - COURTESY LIGHT command output.
Contact stays on for 90 seconds after the last operation.

Aux logic= 3 - ZONE LIGHT command output.
Contact stays closed for the full duration of operation.

Aux logic= 4 - STAIR LIGHT output.
Contact stays closed for 1 second at start of operation.

Aux logic= 5 - GATE OPEN ALARM output.
Contact stays closed if the leaf stays open for double the set TCA time.

Aux logic= 6 - FLASHING LIGHT output.
Contact stays closed while leaves are operating.

Aux logic=7 - Not used

Aux logic= 8 - Not used

Aux logic= 9 - MAINTENANCE output.
Contact stays closed once the value set for the Maintenance parameter is reached, to report that maintenance is required.

Aux logic= 10 - FLASHING LIGHT AND MAINTENANCE output.
Contact stays closed while leaves are operating. If the value set for the Maintenance parameter is reached, once the gate has finished moving and the leaf is closed, the contact closes
for 10 sec. and opens for 5 sec. 4 times to report that maintenance is required.

Aux Logic= 11 - Not used

Aux Logic= 12 - Anti-tampering output : the contact closes if the gate is moved from the closing limit switch without the motor being supplied.
The contact opens after a remote or button command.

Aux logics= 13 - GATE STATUS output
Contact stays closed while gate is closed.

AUX logics= 14 - BISTABLE RADIO CHANNEL output
The contact changes status (open-closed) when the radio channel is activated

AUX logics= 15 - TIMED RADIO CHANNEL output
The contact remains closed for a programmable length of time when the radio channel is activated (output time)

If, during this time, the button is pressed again, counting starts all over again.

Note : If no output is configured as 2nd Radio Channel Output, the 2nd radio channel controls the pedestrian opening.

Command input configuration

IC logic= 0 - Input configured as Start E. Operation according to STEP-BY-STEP MOV. logic. External start for traffic light control.

IClogic= 1 - Input configured as Start |. Operation according to STEP-BY-STEP MOV. logic. Internal start for traffic light control.

IC logic= 2 - Input configured as Open.
The command causes the leaves to open. If the input stays closed, the leaves stay open until the contact is opened. When the contact is open, the automated device closes following
the TCA time, where activated.

IC logic= 3 - Input configured as Closed.
The command causes the leaves to close.

IC logic= 4 - Input configured as Ped.
The command causes the leaf to open to the pedestrian (partial) opening position. Operation according to STEP-BY-STEP. logic

IC logic= 5 - Input configured as Timer.
Operation same as open except closing is guaranteed even after a mains power outage.

IC logic= 6 - Input configured as Timer Ped.

The command causes the leaf to open to the pedestrian (partial) opening position. If the input stays closed, the leaf stays open until the contact is opened. If the input stays closed and
a Start E, Start | or Open command is activated, a complete opening-closing cycle is performed before returning to the pedestrian opening position. Closing is guaranteed even after a
mains power outage.

Safety input configuration

SAFE logic= 0 - Input configured as Phot (photocell) non tested (¥). (fig.H, ref.1).
Enables connection of devices not equipped with supplementary test contacts. When beam is broken, photocells are active during both opening and closing. When beam is broken
during closing, movement is reversed only once the photocell is cleared. If not used, leave jumper inserted.

SAFE logic= 1 - Input configured as Phot test (tested photocell). (fig.H, ref.2).
Switches photocell testing on at start of operation. When beam is broken, photocells are active during both opening and closing. When beam is broken during closing, movement is
reversed only once the photocell is cleared.

SAFE logic= 2 - Input configured as Phot op (photocell active during opening only) non tested (*). (fig.H, ref.1).
Enables connection of devices not equipped with supplementary test contacts. In the event beam is broken, photocell operation is disabled during closing. During opening, stops
motion for as long as the photocell beam stays broken. If not used, leave jumper inserted.

SAFE logic= 3 - Input configured as Phot op test (tested photocell active during opening only (fig.H, ref.2).
Switches photocell testing on at start of operation. In the event beam is broken, photocell operation is disabled during closing. During opening, stops motion for as long as the
photocell beam stays broken.

SAFE logic= 4 - Input configured as Phot cl (photocell active during closing only) non tested (*). (fig.H, ref.1).
Enables connection of devices not equipped with supplementary test contacts. In the event beam is broken, photocell operation is disabled during opening. During closing,
movement is reversed immediately. If not used, leave jumper inserted.

SAFE logic= 5 - Input configured as Phot cl test (tested photocell active during closing only (fig.H, ref.2).
Switches photocell testing on at start of operation. In the event beam is broken, photocell operation is disabled during opening. During closing, movement is reversed immediately.

SAFE logic= 6 - Input configured as Bar (safety edge) non tested (*). (fig.H, ref.3).
Enables connection of devices not equipped with supplementary test contacts. The command reverses movement for 2 sec.. If not used, leave jumper inserted.

SAFE logic= 7 - Input configured as Bar (tested safety edge (fig.H, ref.4).
Switches safety edge testing on at start of operation. The command reverses movement for 2 sec.

SAFE logic= 8 - Input configured as Bar 8k2 (fig.H, ref.5). Input for resistive edge 8K2.
The command reverses movement for 2 sec.

SAFE logic=9 Input configured as Bar op, safety edge with active inversion only while opening, if activated while closing, the automation stops (STOP) (fig.H, ref. 3).
Allows connecting devices not fitted with supplementary test contact. The operation while opening causes the movement to be reversed for 2 seconds, the operation while closing causes the
automation to stop. If not used, leave jumper inserted.

SAFE logic=10 Input configured as Bar op test, safety edge checked with active inversion only while opening, if activated while closing, the automation stops (STOP) (fig.H, ref. 4).
Activates testing safety edges when starting operation. The operation while opening causes the movement to be reversed for 2 seconds, the operation while closing causes the automation to stop.

SAFE logic=11 Input configured as Bar 8k2 op, 8k2 safety edge with active inversion only while opening, if activated while closing, the automation stops (STOP) (fig.H, ref. 5).
The operation while opening causes the movement to be reversed for 2 seconds, the operation while closing causes the automation to stop.

SAFE logic=12 Input configured as Bar cl, safety edge with active inversion only while closing, if activated while opening, the automation stops (STOP) (fig.H ref. 3).
Allows connecting devices not fitted with supplementary test contact. The operation while closing causes the movement to be reversed for 2 seconds, the operation while opening causes
the automation to stop. If not used, leave jumper inserted.

SAFE logic=13 Input configured as Bar cl test, safety edge checked with active inversion only while closing, if activated while opening, the automation stops (STOP) (fig.H, ref. 4).
Activates testing safety edges when starting operation. The operation while closing causes the movement to be reversed for 2 seconds, the operation while opening causes the automation to stop.

SAFE logic=14 Input configured as Bar 8k2 cl, safety edge with active inversion only while closing, if activated while opening, the automation stops (STOP) (fig.H, ref. 5).
The operation while closing causes the movement to be reversed for 2 seconds, the operation while opening causes the automation to stop.

(*) If “D" type devices are installed (as defined by EN12453), connect in unverified mode, foresee mandatory maintenance at least every six months.
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TABLE “A” - PARAMETERS MENU - (AR

Parameter min. | max. | Default | Personal Definition Description
tcR 0 120 120 cIo/\s?rfgrtT;r?r;clec[s] Waiting time before automatic closing.
ErFLORE Time-to-clear
;:Lr t. 1 180 40 traffic II[g]ht zone | Time-to-clear for the zone run through by traffic controlled by the traffic light.
d s
. Inrush time at each motor startup, during which obstacle detection is not active. Given in hun-
k. SERrE 30 250 150 Inrush time dredths of a second (150=1.5 ).
Activation time of
oltPUE E JIE 1 240 10 the tim?c]l output | Activation length of timed radio channel output in seconds
s
Slow-down Slow-down distance for motor(s) during opening, given as a percentage of total
oPd Sk 1 50 10 distance durin travel. WARNING: Once the parameter has been edited, a complete uninterrupted
SLol opening [%] 9 | opening-closing cycle is required.
P 9 WARNING: when the display reads “SET", obstacle detection is not active.
Slow-down Slow-down distance for motor(s) during closing, given as a percentage of total travel.
cld (St 5 50 10 distance durin WARNING: Once the parameter has been edited, a complete uninterrupted
Stold closing [%] g opening-closing cycle is required.
gl WARNING: when the display reads “SET”, obstacle detection is not active.
Deceleration distance (switch from running speed to slow-down speed) for motor(s) both
d SEdECEL 0 50 15 Deceleration duringopeningandduringclosing,givenasapercentageoftotaltravel. WARNING:Oncethe
R distance [%] parameterhasbeenedited,acompleteuninterruptedopening-closingcycleisrequired.
g gcy
WARNING: when the display reads “SET’, obstacle detection is not active.
PRrE AL 10 99 40 Partial opening | Partial opening distance as a percentage of total opening following activation of PED pedestrian
oPEn b [%] command.
! U- Leaf pressure for-
SUCE F;;ESSE", 1 99 20 c|e O'rt?the'tdl‘?s[‘l’}r]e The force exerted by the leaf during the pressure on the closure limit-switch.
rE Forc imit-switch [%
Force exerted by leaf during opening. This is the percentage of force delivered, beyond
the force stored during the autoset cycle (and subsequently updated), before an
Leaf f duri obstacle alarm is generated.
oPForck 1 99 50 earorce %/r'ng The parameter is set automatically by the autoset function.
opening [%] WARNING: It affects impact force directly: make sure that current safety
requirements are met with the set value (¥). Install anti-crush safety
devices where necessary (*¥).
Force exerted by leaf during closing. This is the percentage of force delivered, beyond
the force stored during the autoset cycle (and subsequently updated), before an
Leaf f duri obstacle alarm is generated.
ctSForckE 1 99 50 €a | orce [;/“i'ng The parameter is set automatically by the autoset function.
closing 1% WARNING: It affects impact force directly: make sure that current safety
requirements are met with the set value (*). Install anti-crush safety
devices where necessary (*¥).
0 Power Down OFF, i.e. the power supply of the accessories (terminals 50-51) is always
Power Down present. (See Fig. I)
PSALE 0 1 1 activation ; i i i
1 Power Down ACTIVE, i.e. the power supply of the accessories (terminals 50-51) is
deactivated when the gate is stopped. (See Fig.|)
Percentage of maximum speed that can be reached by motor(s) during opening.
P SPEEM 15 99 99 Opening speed | WARNING: Once the parameter has been edited, a complete uninterrupted
o [%} opening-closing cycle is required. WARNING: when the display reads "SET",
g g cy! y
obstacle detection is not active.
Percentage of maximum speed that can be reached by motor(s) during closing.
h Closing speed WARNING: Once the parameter has been edited, a complete uninterrupted
SPEEd 15 29 70 9
G5 [%] opening-closing cycle is required. WARNING: when the display reads "SET",
p g g cy q play
obstacle detection is not active.
Opening and closing speed of motor(s) during slow-down stage, given as a percentage of
SLob SPEEd 15 50 20 Slow-down maximumrunning speed. WARNING: Once the parameter hasbeen edited, acomplete
speed [%] uninterrupted opening-closing cycleis required. WARNING: When the display reads
g gcy y
“"SET"", obstacle detection is not active.
Programming
number of
A nEEnAncE 0 250 0 operations for Allows you to set a number of operations after which the need for maintenance will be repor-
Uttn) GASSIAIIE maintenance ted on the AUX output configured as Maintenance or Flashing Light and Maintenance .
threshold
[in hundredsl

(*) In the European Union, apply standard EN 12453 for force limitations.
(**) Impact forces can be reduced by using deformable edges.
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TABLE “B” - LOGIC MENU - (Lol «)

Logic

Definition

Default

Cross
out
setting
used

Optional extras

tch

Automatic
Closing Time

0

Logic not enabled

Switches automatic closing on

FRSE cLbS

Fast closing

Logic not enabled

Closes 3 seconds after the photocells are cleared before waiting for the set TCA to elapse.

SEEP-bY-SEEP

NouwElNnk

Step-by-step
movement

step-by-step mov.
2 STEP 3 STEP

Inputs configured as Start E, Start |, Ped
operate with 4-step logic.

4 STEP
OPENS

CLOSED

Inputs configured as Start E, Start |, Ped op- OPENS OPENS
erate with 3-step logic. Pulse during closing

reverses movement.

DURING

CLOSING STOPS

OPEN

DURING
OPENING

AFTER STOP

CLOSES CLOSES

Inputs configured as Start E, Start |, Ped op- CLOSES

erate with 2-step logic. Movement reverses
with each pulse.

STOP +TCA | STOP +TCA

OPENS OPENS OPENS

PrE-RLAFA

Pre-alarm

The flashing light comes on at the same time as the motor(s) start.

The flashing light comes on approx. 3 seconds before the motor(s) start.

f1=18 DPEﬁ

Block pulses
during opening

o

Pulse from inputs configured as Start E, Start |, Ped has effect during opening.

Pulse from inputs configured as Start E, Start |, Ped has no effect during opening.

:bl'. l':l:H

Block pulses
during TCA

Pulse from inputs configured as Start E, Start |, Ped has effect during TCA pause.

- |0

Pulse from inputs configured as Start E, Start |, Ped has no effect during TCA pause.

bl cloS5E

Block pulses
during closing

Pulse from inputs configured as Start E, Start |, Ped has effect during closing.

- | O

Pulse from inputs configured as Start E, Start |, Ped has no effect during closing.

rAN blob cof

Hammer during
opening

o

Logic not enabled

Before opening completely, the gate pushes for approx. 2 seconds as it closes. This allows the solenoid lock to
be released more easily.
IMPORTANT - Do not use this function if suitable mechanical stops are not in place.

PrESS Sbc

Closing limit
switch pressure

Movement is stopped only when the closing limit switch trips: in this case, the tripping of the closing limit
switch must be adjusted accurately.

This function allows leaves to press against the mechanical stop without this being considered as an obstacle.
After intercepting the closing limit switch, the motor continues to be supplied for 3s longer.

cE

Ice feature

The Amperostop safety trip threshold stays at the same set value.

The controller automatically adjusts the obstacle alarm trip threshold at each start up.

WARNING!! Check that the impact force value measured at the foreseen points is lower than that indicated in
the EN 12453 standard. If in doubt, use auxiliary safety devices.

This feature is useful when dealing with installations running at low temperatures.

WARNING: once this feature has been activated, you will need to perform an autoset opening and closing cycle.

{ Noton

1 motor active

Checks the second motor (connected to terminals 14 and 15) independently from the first motor. The opening
limit switch needs to be connected to the second motor. See Fig. E ref. 2-3.

The second motor (if any) (connected to terminals 14 and 15) is in parallel with the main motor. The opening limit
switch does not need to be connected to the second motor. See Fig.H Ref. 2-3.

oPEn n
othEr drEct

Open in other
direction

Standard operating mode.

Opens in other direction to standard operating mode.

ATTENTION: with the Opening direction reversal logic active, the active motor 1 logic is activated
automatically.

SRFE |

Configuration
of safety input
SAFE 1.

72

Input configured as Phot (photocell).

Input configured as Phot test (tested photocell).

Input configured as Phot op (photocell active during opening only).

Input configured as Phot op test (tested photocell active during opening only).

Input configured as Phot cl (photocell active during closing only).

Input configured as Phot cl test (tested photocell active during closing only).

Input configured as Bar, safety edge.

Input configured as Bar, tested safety edge.

Input configured as Bar 8k2.

Input configured as Bar OP, safety edge with inversion active only while opening. If while closing, the movement stops.

2 Qlo|N|o|u|s|w(n|= o

Input configured as Bar OP TEST, safety edge tested with inversion active only while opening. If while closing, the
movement stops.

1

Input configured as Bar OP 8k2, safety edge with inversion active only while opening. If while closing, the move-
ment stops.

12*

Input configured as Bar CL, safety edge with inversion active only while closing. If while opening, the movement stops.

13*

Input configured as Bar CL TEST, safety edge tested with inversion active only while closing. If while opening, the
movement stops.

14*

Input configured as Bar CL 8k2, safety edge with inversion active only while closing. If while opening, the move-
ment stops.
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Logic Definition

Default

Cross
out
setting
used

Optional extras

Configuration
f of command
inputIC1.
61

Input configured as Start E.

Input configured as Start I.

Input configured as Open.

Input configured as Close.

Input configured as Ped.

Input configured as Timer.

Input configured as Timer Pedestrian.

Configuration
of the 1st radio
channel
command

ojojnn b |lwW|IN|=|O

Radio control configured as START E.

Radio control configured as Start I.

Radio control configured as Open.

Configuration
of the 2nd
radio channel
command

cch

Radio control configured as Close

Radio control configured as Ped

Radio control configured as STOP

Radio control configured as AUX0 **

Configuration
of the 3rd
radio channel
command

3 ch

Not used

Not used

O |0 |N[ado[fn|bdh|lw| N

Radio control configured as AUX3 **

Configuration
of the 4th radio
channel
command

Y ch

o

Radio control configured as EXPO1 **

Radio control configured as EXPO2 **

Configuration
of AUX 0 ou-
tput. 20-21

RUH O

Output configured as monostable Radio Channel.

Output configured as SCA (gate open light).

Output configured as Courtesy Light command.

Output configured as Zone Light command.

Configura-
tion of AUX 3
output.
26-37

AUH 3

Output configured as Stair Light

Output configured as Alarm

Output configured as Flashing light

Not used

(N[ jUn | |jw|N

Not used

Output configured as Maintenance

10

Output configured as Flashing Light and Maintenance.

1Al

Not used

12

Output configured as anti-tampering

13

Output configured as Gate Status

14

Output configured as Bistable Radio Channel

15

Output configured as timed Radio Channel

Fixed code

F (HEd codE

Receiver is configured for operation in rolling-code mode.
Fixed-Code Clones are not accepted.

Receiver is configured for operation in fixed-code mode.
Fixed-Code Clones are accepted.

ProkEck won
LELEL

Setting the
protection level

A - The password is not required to access the programming menus

B - Enables wireless memorizing of transmitters.

Operations in this mode are carried out near the control panel and do not require access:

- Press in sequence the hidden key and normal key (T1-T2-T3-T4) of a transmitter that has already been memori-
zed in standard mode via the radio menu.

- Press within 10 sec. the hidden key and normal key (T1-T2-T3-T4) of a transmitter to be memorized.

The receiver exits programming mode after 10 sec.: you can use this time to enter other new transmitters by
repeating the previous step.

C - Enables wireless automatic addition of clones.

Enables clones generated with the universal programmer and programmed Replays to be added to the recei-
ver's memory.

D - Enables wireless automatic addition of replays.

Enables programmed Replays to be added to the receiver’s memory.

E - The board’s parameters can be edited via the U-link network

B - Wireless memorizing of transmitters is disabled.
C - Wireless automatic addition of clones is disabled. No change in behaviour of functions A-D - E from 0 logic setting

A - You are prompted to enter the password to access the programming menus

The default password is 1234.

B - Wireless memorizing of transmitters is disabled.

C - Wireless automatic addition of clones is disabled. No change in behaviour of functions D - E from 0 logic setting

A - You are prompted to enter the password to access the programming menus
The default password is 1234.

B - Wireless memorizing of transmitters is disabled.

D - Wireless automatic addition of Replays is disabled.
No change in behaviour of functions C - E from 0 logic setting

A - You are prompted to enter the password to access the programming menus
The default password is 1234.
B - Wireless memorizing of transmitters is disabled.
C - Wireless automatic addition of clones is disabled.
D - Wireless automatic addition of Replays is disabled.
E - The option of editing the board'’s parameters via the U-link network is disabled.
Transmitters are memorized only using the relevant Radio menu.
IMPORTANT: This high level of security stops unwanted clones from gaining access and also stops radio interfe-
rence, if any.
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Cross
q — out :
Logic Definition Default setting Optional extras
used
S?Ial::‘g:ﬁ(::e 0 Standard SLAVE: board receives and communicates commands/diagnostics/etc.
SEr AL MlodE | fmfooedin | ©
a BFT network 1 Standard MASTER: board sends activation commands (START, OPEN, CLOSE, PED, STOP) to other boards.
connection).
Identifies board address from 0 to 119 in a local BFT network connection.
AddrESS Address 0 1 | (see U-LINK OPTIONAL MODULES section)
0 Function disabled.
Lo Logica 1 0 The operation ordered next will be used as a SET operation (complete opening-closing operation uninterrupted
Logic 72 1 by intermediate stops, to acquire the torque necessary for movement).
WARNING! Obstacle detection is not active.
1o 0 Terminals 28-29 output as solenoid lock.
e Logica 2 0
Logic73 1 Terminals 28-29 output as flashing light (bulb connected max. 24V 3W).
0 Input configured as Start E command.
1 Input configured as Start | command.
2 Input configured as Open command.
3 Input configured as Close command.
4 Input configured as Ped command.
5 Input configured as Timer command.
6 Input configured as Timer Pedestrian command.
7 Input configured as Phot (photocell) safety.
8 Input configured as Phot op safety (photocell active during opening only).
9 Input configured as Phot cl safety (photocell active during closing only).
10 Input configured as Bar safety (safety edge).
Configuration Input configured as safety Bar OP, safety edge with inversion active only while opening, if while closing the mo-
of EXPI1 input 1 vement stops.
EHP . ! on input-output ] — - - - — -
' expansion 12 Input configured as safety Bar CL, safety edge with inversion active only while closing, if while opening the mo-
board. vement stops.
1-2 13 Input configured as Phot test safety, tested photocell. Input 3 (EXPI2) on input/output expansion board is switched
automatically to safety device test input, EXPFAULT1.
14 Input configured as Phot op test safety, tested photocell active only while opening. Input 3 (EXPI2) on input/output
expansion board is switched automatically to safety device test input, EXPFAULT1
15 Input configured as Phot cl test safety, tested photocell active only while closing. Input 3 (EXPI2) on input/output
expansion board is switched automatically to safety device test input, EXPFAULT1
16 Input configured as Bar safety, tested safety edge. Input 3 (EXPI2) on input/output expansion board is switched
automatically to safety device test input, EXPFAULT1.
Input configured as safety Bar OP test, safety edge with inversion active only while opening, if while closing the
17 movement stops. Input 3 (EXPI2) on input/output expansion board is switched automatically to safety device test
input, EXPFAULT1.
Input configured as safety Bar CL test, safety edge with inversion active only while closing, if while opening the
18 movement stops. Input 3 (EXPI2) on input/output expansion board is switched automatically to safety device test
input, EXPFAULT1.
0 Input configured as Start E command.
1 Input configured as Start | command.
2 Input configured as Open command.
3 Input configured as Close command.
4 Input configured as Ped command.
Configuration 5 Input configured as Timer command.
°f.EXPI2 input 6 Input configured as Timer Pedestrian command.
EHP E on input-output 0
' expansion 7 Input configured as Phot (photocell) safety.
bc:a;d. 8 Input configured as Phot op safety (photocell active during opening only).
9 Input configured as Phot cl safety (photocell active during closing only).
10 Input configured as Bar safety (safety edge).
1 Input configured as safety Bar OP, safety edge with inversion active only while opening, if while closing the mo-
vement stops.
12 Input configured as safety Bar CL, safety edge with inversion active only while closing, if while opening the mo-
vement stops.
Configura- 0 Output configured as monostable Radio Channel.
tion of EXPO1 1 Output configured as SCA (gate open light).
output
EHPo | on inputlfoutput 11 2 Output configured as Courtesy Light command.
ex'gans;on 3 Output configured as Zone Light command.
2?: 4 Output configured as Stair Light.
5 Output configured as Alarm.
6 Output configured as Flashing light.
7 Output configured as Latch.
Configura- 8 Output configured as Magnetic lock.
t'°"°zft§§roz 9 Output configured as Maintenance.
EHPa? on input-output 11 10 Output configured as Flashing Light and Maintenance.
exl[:::rs:’on 1 Output configured as Traffic Light control with TLB board.
6-7 12 Output configured as anti-tampering
13 Output configured as Gate Status
14 Output configured as Bistable Radio Channel
15 Output configured as timed Radio Channel
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Cross
Logic Definition Default . e‘t,ll:::l g Optional extras
used
ErAFF «« L (DhE Traffic light 0 0 Pre-flashing switched off.
PrEFLASh i pre-flashing 1 Red lights flash, for 3 seconds, at start of operation.
EFAFF L (GhE 0 Red lights off when gate closed.
Steadily lit red
rEd LANP icht 0 ,
ALLAYS g 1 Red lights on when gate closed.
L L an

%% Active only if the output is configured as Monostable Radio Channel, Courtesy Light, Zone Light, Stair Light, Bistable Radio Channel or Timed Radio Channel.

Radio channel control configuration

CH logic= 0 - Control configured as Start E. Operation according to 5EEP-bY-5EEP Maow. logic. External start for traffic light control.

CH logic= 1 - Control configured as Start |. Operation according to SEEP-bY-5EEP Tou. logic. Internal start for traffic light control.

CH logic= 2 - Control configured as Open.
The command causes the leaves to open.

CH logic= 3 - Control configured as Closed.
The command causes the leaves to close.

CH logic= 4 - Control configured as Ped.
The command causes the leaf to open to the pedestrian (partial) opening position. Operation according to SEEP-b5-5EEP. logic

Logica CH= 5- Control configured as STOP.
The command performs a STOP

CH logic= 6 - Control configured as AUXO0. (**)
The control activates the AUXO0 output

CH logic=7 - Not used

CH logic= 8 - Not used

CH logic=9 - Control configured as AUX3. (**)
The control activates the AUX3 output

CH logic= 10 - Control configured as EXPO1. (**)
The control activates the EXPO1 output

CH logic= 11 - Control configured as EXPO2. (**)
The control activates the EXPO2 output

(**) Active only if the output is configured as Monostable Radio Channel, Courtesy Light, Zone Light, Stair Light, Bistable Radio Channel or Timed Radio Channel.

TABLE “C” - RADIO MENU (-Ad )

Logic Description
, Add 1ch Key
Rdd ich associates the desired key with the 1nd radio channel command.
Add 2ch Key
Add cch associates the desired key with the 2nd radio channel command.
Add 3ch Key
Add 3ch associates the desired key with the 3nd radio channel command.
Add 4ch Key
Add Hch associates the desired key with the 4nd radio channel command.
Erase List

ErRSE B4 é WARNING! Erases all memorized transmitters from the receiver’s memory.

Eliminates individual radio control
EFRSE Removes a radio control (if clone or replay is disabled) To select the radio control to be deleted, enter the position or press a button on the radio
control to be deleted (the position is displayed)

Read receiver code
Displays receiver code required for cloning transmitters.

cod rH
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*** Saisie du mot de passe.
Demande avec logique Niveau Protection
configuréesur 1,2,3,4

LEGENDA

8888

+-©
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Monter
Descendre

Confirmation /
Allumage afficheur

Sortir du menu

<
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[oxP CREa
4 +T

SERE" [ oK |H{TuErs | [ox] »[BFE L

PRSSI.mrd o — 0= —
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SErE Activation entrée Start externe START E
5] EGUERE EREREE %+ FELRCE | b EolichE dES EE %»
_ i — -) Skr o Activation entrée Start interne START |
G oPEn Activation entrée OPEN
—m-»_»%+m+_» %}»-) L5 |Activation entrée CLOSE
PEd Activation entrée piéton PED
Kl £ IE__ |Activation entrée TIMER
< SkaP Activation entrée STOP
Q Si supprimé Phot Activation entrée photocellule PHOT
[EFFReER (o] £BEaE P [T [ox) Si pas présent PhoP Activation entrée photocellule en ouver-
K Si clone, est désactivé _] turel PH,OT oP -
ctivation entrée photocellule en ferme-
Phel Activat t hotocellul f
ture PHOT CL
< ) bAr Activation entrée linteau BAR
[Eediei] - [o<] - [iASe) [82Fd) [ox]» B [0 Activation entrée linteau BAR avec inver-
sion ACTIVE UNIQUEMENT A L'OUVER-
\
bAro TURE ou si configurée comme linteau
sensible vérifié. Activation de I'entrée
FAULT associée
Activation entrée linteau BAR avec
inversion ACTIVE UNIQUEMENT A LA FER-
bArc METURE ou si configurée comme linteau
sensible vérifié. Activation de I'entrée
FAULT associée
N Activation entrée fin de course fermeture
S
ue du moteur SWC
Activation entrée fin de course ouverture
Sb
© du moteur SWO
SLod Activation entrée fin de course ouverture
du moteur 2 SWO2
La carte attend d'accomplir une manceuvre
P
compléted'ouverture-fermeturesansétrein-
pl
oEL terrompue pardesarrétsintermédiaires pour
obtenirlecouplenécessaireaumouvement.
ATTENTION! La détection de l'obstacle n'est
pas active
. . . Vérifier connexion photocellules et/ou
EFO Essai photocellules échoué configurations logiques
- c . Vérifier connexion linteaux et/ou
Erle Essai linteau échoué configurations logiques
. . . vérifier connexion photocellules et/ou
-_' - EF03 Essai photocellules ouverture échoué configuration paramétres/logiques
. [ . vérifier connexion photocellules et/ou
ErO4 Essai photocellules fermeture échoué configuration paramétres/logiques
. . . Vérifierconnexionlinteauet/ouconfigurations
Er0B Essai linteau 8k2 échoué paramétres/logiques
" - Vérifier les connexions sur le moteur
Er H Erreur essai matériel carte - Problémes matériels sur la carte (s'adresser
au SAV)
-Cablesd'alimentation dumoteuroudusignal
o encodeur invertis/débranchés
ErcH Erreur encodeur - Le mouvement de I'actionneur est trop lent
ou arrété par rapport au fonctionnement
programmeé.
Er3H" Inversion pour obstacle - Amperostop | Vérifieréventuelsobstacleslelongdu parcours
Version logiciel centrale EryH” Thermique ﬁat::)rr]niziiatiloi refroidissement de
+/- Er :”ﬂi Erreur interne de contréle supervision |ESS3Yer d'éteindre et rallumer la carte. Si
Uy P le probléme persiste contacter le service
N°.manoeuvres totales en centaines) E r :’"‘E:, systéme. aprés-vente.
[ox]-»[__ 0008 o
Si vous appuyez sur OK vous confirmez les
. configurations détectéesLacartecontinueraa
Er2 Erreur de consistance des paramétres de |fonctionneravecles configurations détectées.
centrale (Logiques et Paramétres) A
Il faut vérifier les configurations de la
carte (Parametres et Logiques).
Si vous appuyez sur OK la carte continuera a
. fonctionner avec D-track par défaut.
Er73 Erreur dans les paramétres de D-track A . .
Il faut procéder a une auto-confi-
guration
EFFD Erreur fin de course Vérifier connexions des fins de course
ErE 1 Erreur fin de course toujours actif aprés le | Vérifiez connexions fins de course, conne-
r début de la manceuvre xions moteur
. . . - Vérifier les connexions de la serrure
ErFS Surcharge sortie serrure électrique ~Serrure inadaptée
*H=0,1,...,.9ABCDEF
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1) GENERALITES

Le tableau de commande VEGA BT A/ VEGA BT A CPEL permet de commander

1 ou 2 actionneurs de la série PHEBE BT B, congus pour automatiser des portes

basculantes de différents types.

Le tableau peut étre:

- Monté a bord de la série PHEBE BT B Fig. E Réf. 1

- Monté sur tableau mural a utiliser pour la série sans centrale a bord (série
PHEBE BT B SQ) Fig. E Réf. 2-3.

Il existe 2 configurations permettant d’automatiser une porte basculante avec

deux moteurs :

-n°1 PHEBE BT B/VEGA BT A + n°1 PHEBE BT B SQ FiP. E Réf.1

- n°é KHfEBE BT B SQ + n°1 VEGA BT A CPEL avec tableau, montée au mur Fig.

éf.3.

Le limiteur de couple électronique,

réglable, garantit la sécurité contre I'écrasement. La manceuvre manuelle

d’urgence s'accomplit aisément a I'aide d'une poignée de déblocage.

Le tableau de commande VEGA BT A / VEGA BT A CPEL est fourni par le fabri-

cant avec un réglage standard. Toute variation doit étre configurée a I'aide du

programmeur muni d'afficheur intégré.

Il prend complétement en charge les protocoles EELINK et U-LINK.

Les caractéristiques principales sont:

- Contréle de 1 ou 2 moteurs de 24V BT. Remarque: Il faut utiliser 2 moteurs du
méme type.

- Réglage électronique du couple avec détection des obstacles.

- Entrées séparées pour les dispositifs de sécurité

- Entrées de commande configurables

- Récepteur radio intégré rolling-code avec clonage des émetteurs.

Lacarteestmunied’unbornierextractible, pourfaciliterlesopérations d’entretien

ou le remplacement. Elle est équipée de plusieurs barrettes pré-cablées pour

faciliter la pose. Les barrettes intéressent les bornes : 70-71, 70-72, 70-74. Si vous

utilisez les bornes ci-dessus, retirez les barrettes.

VERIFICATION

Le tableau VEGA BT A / VEGA BT A CPEL accomplit le controle (vérification) des
relais de marche et des dispositifs de sécurité (photocellules) avant chaque cycle
d’ouverture et de fermeture.

En casde mauvaisfonctionnement, vérifiezsiles dispositifs branchés fonctionnent
correctement et contrélez les cablages.

2) DONNEES TECHNIQUES

Alimentation 220-230V~ 50/60 Hz
Consommation en attente 0,46 W
Isolation/basse tension > 2MOhm 500V ===
Température de fonctionnement -15/455°C

Rigidité diélectrique

secteur/bt 3750V~ pendant 1 minute

Puissance maximum

130W (1 moteur)

200W (2 moteurs)

Alimentation des accessoires 24V~MAX 0,2A

AUX3 Contact N.O. (24V~MAX 0,2A)
AUXO0 24V~ MAX 0,2A

IT(Z)\%I%A‘S_gtie pour serrure électrique 10W maxi

Dimensions Cf. Fig. B2

N° combinaisons 4 milliards

N° maxi de radiocommandes mémo- 63

risables

Versions d’émetteurs utilisables :
Tous les émetteurs ROLLING CODE compatibles avec: ((ER-Ready)) .

3) REDISPOSITIONS TUYAU FIG.B

Préparer l'installation électrique en respectant les normes en vigueur sur les
installations électriques CEI-64-8, IEC 364, harmonisation HD384 et les autres
normes du pays ou est installé 'appareil.

4) CONNEXIONS DU BORNIE Fig. C
ATTENTION! Pour la connexion sur le secteur, utilisez un cable multipolaire
ayantunesectiond’aumoins 2x1,5 mm2etconforme auxnormesenvigueur.
Pour la connexion des moteurs, utilisez un cable multipolaire ayant une
section d’au moins 1,5 mm? et conforme aux normes en vigueur. Le cable
doit étre au moins égal a HO5RN-F.

AVERTISSEMENTS - Pendant les opérations de cablage etde montage, respectez
les normes en vigueur et les principes de la bonne technique. Les conducteurs
alimentésavec des tensions différentes doivent étre séparés physiquement entre
eux ou isolés de facon adéquate avec une couche d'isolant de Tmm d’épaisseur
minimum.

Les conducteurs doivent étres fixés par un systéme supplémentaire a proximité
desbornes, parexemple al'aide de bandes. Tous les cables de connexion doivent
étre maintenus a I'écart du dissipateur.

5) CONNEXION BORNIER PHEBE BT B SQ - VEGABT A CPEL Fiﬂ. E

Réf. 1)Connexion 2 moteurs (PHEBE BT B/VEGABT A + n°1 PHEBE BT B SQ)
Les bornes 14 et 15 de PHEBE BT B SQ sont ou ne sont pas branchées
selon lalogique “ { MokEUr Act F” utilisée (cf. tableau B)

Réf. 2)Connexion 1 moteur avec VEGA BT A CPEL
Lalogique “ { MokElUr Ackt F” doit étre =1 (cf. tableau B)

Réf. 3)Connexion 2 moteurs (VEGA BT A CPEL + n°2 PHEBE BT B SQ)
Les bornes 14 et 15 de PHEBE BT B SQ [SMOT.Z) sont ou ne sont pas
branchées selon la logique “ i MNotELr Ack F” utilisée (cf. tableau B)

32 -VEGA BT A/VEGA BT A CPEL

6) REGLAGE DE A COURSE

6.1) PHEBE BT B / PHEBE BT B SQ
L'arrét est controlé par des fins de course mécaniques. Placez les deux cames de
facon a ce que le fin de course intervienne dans la position voulue.

7) COMMANDES LOCALES Fig. C

Avecl'afficheur éteint, lapression delatouche + commandeune Ouvertureet
delatouche -une Fermeture. Une pression ultérieure des touches, pendant
que I'automatisation est en mouvement, commande un ARRET .

8) DISPOSITIFS DE SECURITE
Remarque: utiliser uniquement les dispositifs de sécurité récepteurs avec
contact en libre échange.

8.1) DISPOSITIFS VERIFIES Fig. H

8.2) CONNEXION D’1 PAIRE DE PHOTOCELLULES NON VERIFIEES Fig. D
9) ACCES AU MENU SIMPLIFIE : FIG. 1

9.1) ACCES AUX MENUS: FIG. 2

9.2) MENU PARAMETRES (PR~A7) (TABLEAU “A” PARAMETRES)

9.3) MENU LOGIQUES (Lo «) (TABLEAU “B” LOGIQUES)

9.4) MENU RADIO (~Ad ) (TABLEAU “C” RADIO) . 3 i
- REMARQUEIMPORTANTE:MARQUEZLEPREMIEREMETTEURMEMORISE
AVEC LE TIMBRE CLE (MASTER). |

Er)cpro rammation manuelle, le premier émetteur attribue le CODE CLE DU
RECEPTEUR; ce code est nécessaire pour accomplir ensuite le clonage des
émetteurs radio.
Lerécepteurdebordintégré Clonixdispose égalementde quelquesfonctionnalités
avancées importantes:
« Clonage de I'émetteur master (rolling code ou code fixe)
« Clonage par substitution d’émetteurs déja intégrés au récepteur
« Gestion bases de données des émetteurs
«  Gestion communauté de récepteurs
Pour utiliser ces fonctionnalités avancées consultez les instructions du logiciel de
cS;estion et le Guide général de prodgrammation des récepteurs.

i vous utilisez une radiocommande a 4 canaux, nous vous recommandons d'en
réserver un a la fonction d’arrét (STOP)

9.5) MENU DEFAULT (dEFRLE) i
llraménelacentraleauxvaleurs préconfigurées par DEFAUT. Apréslaréinitialisation
vous devez accomplir une nouvelle AUTOCONFIGURATION.

9.6) MENU LANGUE (LRnlUE)
Consente di impostare la lingua del programmatore a display.

9.7) MENU AUTOCONFIGURATION (RUEoSEE)

« Pour obtenir un meilleur résultat, nous vous conseillons d’accomplir I'auto-
configuration avec les moteurs au repos (c'est-a-dire lorsqu’ils ne sont pas
surchauffés par un grand nombre de manceuvres consécutives).

. L?fncer une opération d'autoconfiguration en allant dans le menu prévu a cet
effet.

« Apresavoirappuyésurlatouche OKle message “............." s'affiche, la centrale
commande une manceuvre d’ouverture suivie d'une manceuvre de fermeture,
pendantlaquelle la valeur minimum de couple nécessaire pour le mouvement
du vantail est automatiquement réglée.

Le nombre de manceuvres nécessaires pour accomplir I'auto-configuration
loeut varier de 1 a 3. Pendant cette phase, il est important d'éviter d’obscurcir
es photocellules et d'utiliser les commandes START, STOP et I'afficheur.

La pression simultanée des touches + et — pendant cette phase bloque I'au-
tomatisation et sort de I'auto-configuration en affichant OK.

Auterme de cette opération, lacentrale de commande auraautomatiquement
configuré les valeurs de couple optimales. Les vérifier et les modifier, le cas
échéant, de la fagon décrite dans fé)l programmation.

A ATTENTION !! Vérifier que la valeur de la force d'impact mesurée aux
points prévus est inférieure a celle indiquée dans la norme EN 12453.

A Lesforcesde chocpeuventétreréduitesal’aidederebords déformable.

A Attention!!Pendantl’autoréglagelafonctiondedétectiondesobstacles
n’étant pas active le monteur doit contréler le mouvement de I'automatisa-
tion et empécher que des personnes ou des choses ne s’approchent ou ne
stationnent dans le rayon d’action de I'automatisation.

SEQUENCE VERIFICATION INSTALLATION
1. Procédez a 'AUTO-CONFIGURATION (¥)
. Vérifiez les forces d'impact: si elles respectent les limites (**) allez au point 10
en cas contraire
. Adaptez éventuellement de
(force); cf. tableau paramétres.
. Vérifiez a nouveau les forces d'impact: si elles respectent les limites (**) allez
au point 10 en cas contraire

2

3 sensibilité
4

g. Appliquez un linteau passif

7

8

les paramétres

. Vérifiez a nouveau les forces d'impact: si elles respectent les limites (**) allez
au point 10 en cas contraire

. Appliquez des dispositifs de protection sensibles a la pression ou
électrosensibles (par exemple un linteau actif) (**)

. Vérifiez a nouveau les forces d’'impact: si elles respectent les limites (**)

allez au point 10 en cas contraire

9. N’autorisez la manutention de I'actionnement qu’en mode Homme présent

10. Vérifiezsitous les dispositifs de détection de présence dans|'aire de manceuvre

fonctionnement correctement

(*) Avant d’accomplir I'auto-configuration assurez-vous d'avoir accompli

correctement toutes les opérations de montage et de mise en sécurité,

rescrites par les avertissements de montage du manuel de la motorisation.

(**) L'analyse des risques pourrait rendre nécessaire 'application de dispositifs

de protection sensibles.

D814525 0AA00_02
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9.8) MENU STATISTIQUES (5:RE)

Permet d’afficher la version de la carte, le nombre total de manceuvres (en
centaines),lenombre deradiocommandes mémoriséesetles30dernieres erreurs
(les 2 premiers chiffres indiquent la position, les 2 derniers le code d’erreur).
L'erreur 01 est la plus récente.

9.9) MENU MOT DE PASSE (PR55Lor d)

Permet de configurer un mot de passe pour la programmation de la carte via
le réseau U-link. ) .

Silalogique NIVEAU PROTECTION est conﬁguree sur1,2,3,4 le systeme demande
le mot de passe pour accéder aux menus de programmation. Apres I'échec de
10 tentatives d'accés consécutives il faut attendre 3 minutes avant d'essayer e
nouveau. En cas de tentative d’accés pendant ce délai I'afficheur montre BLOC.
Le mot de passe par défaut est 1234.

10) CONNEXION AVEC LES CARTES D’EXPANSION
Consultez le manuel intéressé.

ATTENTION ! Toute erreur de configuration peut causer des préjudices aux
personnes, aux animaux et aux biens.

11) MODULES U-LINK EN OPTION

Consultez les instructions des modules U-link.

L'utilisation de certains modules implique une réduction de la portée radio.
Adaptez I'installation avec une antenne accordée sur 433 MHz

12) RETABLISSEMENT DES CONFIGURATIONS D’USINE (Fig. G)

ATTENTION ramene la centrale aux valeurs préconfigurées en usine et toutes

les radiocommandes mémorisées sont effacées.

ATTENTION ! Toute erreur de configuration peut causer des préjudices aux

personnes, aux animaux et aux biens.

- Mettez hors tension la carte (Fig. G réf. 1)

—GOq¥rg)z I'entrée Stop et appuyez en méme temps sur les touches - et OK (Fig.
réf.

- Mettez sous tension la carte (Fig. G réf. 3)

- L'afficheur montre RST, dans les 3 secondes qui suivent confirmez en appuyant

sur la touche OK (Fig. G réf. 4)

- Attendez que la procédure s'acheve (Fig. G réf. 5)

- Procédure achevée (Fig. G réf. 6)

M
i
Borne Définition Description 2
N
Alimentation de la carte:
P2 SECTRANSF 24V~Secondaire transformateur 2
wn
10 MOT +
JP11 Connexion du moteur M1. (MOT+ marron / MOT- bleu)
1 MOT -
14 MOT + )
Connexion du moteur M2. (Si prévu MOT+ marron / MOT- bleu)
15 MOT -
16 SWO 2 Fin de course d'ouverture du moteur 2.SWO2 (N.F.). (COM 70)
Sortie configurable AUX 0 — Défaut CLIGNOTANT R
20 CANAL RADIO MONOSTABLE/ VOYANT PORTAIL OUVERT SCA/ Commande LUMIERE COURTOISIE/ Commande

AUX 0- CONTACT ALIMENTE | LUMIERE ZONE/ LUMIERE ESCALIERS/ ALARME PORTAIL OUVERT/ CLIGNOTANT/ SERRURE ELECTRIQUE A DECLIC/
SERRURE ELECTRIQUE A AIMANT/ENTRETIEN/CLIGNOTANT ET ENTRETIEN /ANTIEFFRACTION/ ETAT PORTAIL/CANAL
2 24V(NO) RADIO BISTABLE/CANAL RADIO TEMPORISE

Consultez le tableau Configuration des sorties AUX.

Si le courant de sortie est supérieur a 0,2 A, un relais de puissance externe est nécessaire.

Sortie configurable AUX3 — Défaut Sortie 2éme CANAL RADIO. R

26 CANAL RADIO MONOSTABLE/ VOYANT PORTAIL OUVERT SCA/ Commande LUMIERE COURTOISIE/ Commande
LUMIERE ZONE/ LUMIERE ESCALIERS/ ALARME PORTAIL OUVERT/ CLIGNOTANT/ SERRURE ELECTRIQUE A DECLIC/
AUX 3 - CONTACT LIBRE (N.O.) SERRURE ELECTRIQUE A AIMANT/ENTRETIEN/CLIGNOTANT ET ENTRETIEN / ANTIEFFRACTION/ ETAT PORTAIL/CANAL
27 RADIO BISTABLE/CANAL RADIO TEMPORISE

Consultez le tableau Configuration des sorties AUX.

Sile courant de sortie est supérieur 3 0,2 A, un relais de puissance externe est nécessaire.

;g LOCK 12/24V === Serrure électrique 24 V ou lampe clignotante intermittente maxi 24V 3W (logique LG2)
36 ov
Connexion lumiere de courtoisie BFT
37 +V
a 41 com Commun fin de course
v
':o'; JP24 42 SWC1 Fin de course de fermeture du moteur 1.SWC1 (N.F.).
= 43 SWO 1 Fin de course d'ouverture du moteur 1.SWO1 (N.F.).
50 24V-
Sortie alimentation accessoires.
51 24V+
52 24 Vsafe+ Sortie alimentation des dispositifs de sécurité vérifiés (émetteur photocellules et émetteur linteau sensible)
Sortie active uniqguement pendant le cycle de manceuvre.
60 Commun Commun entrées IC 1
Entrée de commande configurable 1 (N.O.) - Défaut START E
61 IC1 START E / START | / OPEN / CLOSE / PED / TIMER / TIMER PED
Consulter - i & de”
70 Commun Commun entrées STOP, SAFE 1, SAFE 2 et SWO2 (si prévu)
7 STOP La commande interrompt la manceuvre. (N.F.)

Si vous ne l'utilisez pas, laissez la barrette en place.
Entrée de sécurité configurable 1 (N.F.) - Défaut PHOT.

72 SAFE 1 PHOT / PHOT TEST / PHOT OP / PHOT OP TEST / PHOT CL / PHOT CLTEST / BAR / BARTEST / BAR 8K2
Consulter le tableau “Configuration des entrées de sécurité”.

73 FAULT 1 Entrée de vérification des dispositifs de sécurité connectés sur le SAFE 1

Entrée de I'antenne

Utilisez une antenne syntonisée sur 433 MHz. Pour la connexion Antenne Récepteur utilisez un cable coaxial RG58.
La présence de masses métalliques prés de I'antenne risque de déranger la réception radio. Si I'émetteur a une

# SHIELD portée réduite, déplacez I'antenne dans un endroit plus adéquat.

Y ANTENNE

Antenne
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Configuration des sorties AUX

Logique Aux= 0 - Sortie CANAL RADIO MONOSTABLE
Le contact reste fermé pendant 1s au moment de I'activation du canal radio.

Logique Aux= 1 - Sortie SORTIE VOYANT PORTAIL OUVERT SCA.
Le contact reste fermé pendant l'ouverture et lorsque le vantail est ouvert, intermittent pendant la fermeture, ouvert avec le vantail fermé.

Logique Aux= 2 - Sortie commande LUMIERE DE COURTOISIE.
Le contact reste fermé pendant 90 secondes apres la derniére manoeuvre.

Logique Aux= 3 - Sortie commande LUMIERE DE ZONE.
Le contact reste fermé pendant toute la durée de la manoeuvre.

Logique Aux= 4 - Sortie LUMIERE ESCALIERS.
Le contact reste fermé pendant 1 secondes aprés le début de la manceuvre.

Logique Aux= 5 - Sortie ALARME PORTAIL OUVERT.
Le contact reste fermé si le vantail reste ouvert pendant deux fois plus de temps que le TCA configuré.

Logique Aux= 6 - Sortie pour CLIGNOTANT.
Le contact reste fermé pendant la manceuvre des vantaux.

Logique Aux= 7 - Pas utilisée

Logique Aux= 8 - Pas utilisée

Logique Aux= 9 - Sortie ENTRETIEN.
Le contact reste fermé lorsque la valeur configurée dans le paramétre Entretien est atteinte, afin de signaliser la demande d'entretien.

Logique Aux= 10 - Sortie CLIGNOTANT ET ENTRETIEN.
Le contact reste fermé pendant la manceuvre des vantaux. Si la valeur configurée dans le parametre Entretien est atteint en fin de manceuvre avec le vantail fermé, 4 fois le contact se
ferme pendant 10s et s'ouvre pendant 5s pour signaler la demande d'entrefien.

Logique Aux= 11 - Pas utilisée

Logique Aux= 12 - Sortie anti-effraction : le contact se ferme si le portail est déplacé du fin de course de fermeture alors que le moteur n'est pas alimenté.
Le contact s'ouvre aprés une commande par touche ou radiocommande

Logique AUX=13 - sortie ETAT PORTAIL
Le contact reste fermé lorsque le portail est fermé.

Logique AUX= 14 - Sortie CANAL RADIO BISTABLE
Le contact change d'état (ouvert-fermé) lors de I'activation du canal radio

Logique AUX=15 - Sortie CANAL RADIO TEMPORISE
Le contact reste fermé pendant un temps programmable lors de I'activation du canal Radio (temps sortie)

Si pendant ce temps la touche est enfoncée a nouveau, le décompte du temps redémarre.

Remarque : Si aucune sortie n'est configurée comme Sortie 2éme canal radio, le 2éme canal radio commande l'ouverture piétonne.

Configuration des entrées de commande

Logique IC= 0 - Entrée configurée comme Start E. Fonctionnement suivant la Logique flaliuk PRS A PRS. Démarrage externe pour la gestion du sémaphore.

Logique IC= 1 - Entrée configurée comme Start |. Fonctionnement suivant la Logique Moliuk PRS A PRS. Démarrage interne pour la gestion du sémaphore.

Logique IC= 2 - Entrée configurée comme Open. . . . o R
La commande accomplit une ouverture. Si l'entrée reste fermée, les vantaux restent ouverts jusqu’a l'ouverture du contact. Avec le contact ouvert I'automatisation se ferme apres le
temps de TCA, s'il est activé.

Logique IC= 3 - Entrée configurée comme Close.
La commande accomplit une fermeture

Logique IC= 4 - Entrée configurée comme Ped.
La commande accomplit une ouverture piétonne, partielle. Fonctionnement suivant la logique Maliut PRS R PRS.

Logique IC= 5 - Entrée configurée comme Timer. . R R
Fonctionnement analogue & Open mais la fermeture est garantie méme aprés une panne de courant.

Logique IC= 6 - Entrée configurée comme Timer Ped. . ) . . . R . . .
La commande accomplit une ouverture piétonne, partielle. Si I'entrée reste fermée, le vantail reste ouvert jusqu'a l'ouverture du contact. Si I'entrée reste fermée et qu'une commande
Start E, Start | ou Open est activée, une manoeuvre compléte est accomplie par la suite pour rétablir 'ouverture piétonne. La fermeture est garantie méme aprés une panne de courant.

Configuration des entrées de sécurité

Logique SAFE= 0 - Entrée configurée comme Phot, photocellule no vériées (*). (Fig.H, réf.1). . X
Permet de connecter les dispositifs dépourvus de contact supplémentaire de vérification. En cas d'obscurcissement, les photocellules sont actives en ouverture et en fermeture. Un
obscurcissement de la photocellule en fermeture n'inverse le mouvement que lorsque la photocellule est libérée. Si vous ne I'utilisez pas, laissez la barrette en place.

Logique SAFE= 1 - Entrée configurée comme Phot test, photocellule vérifiée. (Fig.H, réf.2). .
Active la vérification des photocellules au début de la manoeuvre. En cas d'obscurcissement, les photocellules sont actives en ouverture et en fermeture. Un obscurcissement de la
photocellule en fermeture inverse le mouvement uniqguement apreés le dégagement de la photocellule.

Logique SAFE = 2 - Entrée configurée comme Phot op. photocellule active uniquement a l'ouverture no vériées (). (Fig.H, réf.1)
Permet de connecter les dispositifs dépourvus de contact supplémentaire de vérification. En cas d'obscurcissement, Ié fonctionnement de la photocellule en fermeture est exclu.
Pendant l'ouverture verrouille le mouvement pendant la durée de I'obscurcissement de la photocellule. Si vous ne I'utilisez pas, laissez la barrette en place.

Logique SAFE = 3 - Entrée configurée comme Phot op test. photocellule vérifiée active uniquement a I’ouverturechi?.H, réf.2).
Active la vérification des photocellules au début de la manoeuvre. En cas d'obscurcissement, le fonctionnement de la photocellule en fermeture est exclu. Pendant l'ouverture ver-
rouille le mouvement pendant la durée de I'obscurcissement de la photocellule.

Logique SAFE =4 - Entrée configurée comme Phot cl. photocellule active uniquement a la fermeture no vériées (*). (Fig.H, réf.1)
Permet de connecter les dispositifs dépourvus de contact supplémentaire de vérification. En cas d'obscurcissement, le fonctionnement de la photocellule en ouverture est exclu. En
phase de fermeture, inverse immédiatement. Si vous ne I'utilisez pas, laissez la barrette en place.

Logique SAFE = 5 - Entrée configurée comme Phot cl test. photocellule vérifiée active uniquement a la fermeture (Fig.H, réf.2).
Active la vérlﬁéatlon des photocellules au début de la manoeuvre. En cas d'obscurcissement, le fonctionnement de la photocellule en ouverture est exclu. En phase de fermeture,
inverse immédiatement.

Logique SAFE = 6 - Entrée con_ﬁ%urée comme Bar, linteau sensibleno vériées (*). (Fig. H, réf.3) . . " .
Permet de connecter les dispositifs dépourvus de contact supplémentaire de vérification. La commande inverse le mouvement pendant 2s. Si vous ne |'utilisez pas, laissez la barrette en place

Logique SAFE =7 - Entrée configurée comme Bar, linteau sensible vérifié (Fig. H, réf.4).
Active la vérification des linteaux sensibles au début de la manoeuvre. La commande inverse le mouvement pendant 2 secondes.

Logique SAFE= 8 - Entrée configurée comme Bar 8k2 (Fig. H, réf. 5). Entrée pour linteau résistif 8K2.
La'commande inverse le mouvement pendant 2 secondes.

hogi,?us? SAFE= 9 Entrée configurée comme Bar op. linteau sensible avec inversion active uniquement a l'ouverture, si activée pendant la fermeture accomplit I'arrét de 'automatisation (STOP) (Fig.
, Téf.

Permet de connecter les dispositifs dépourvus de contact supplémentaire de vérification. Lintervention en phase d'ouverture provoque l'inversion du mouvement pendant 2 sec, Lintervention
en phase de fermeture provoque l'arret. Si vous ne I'utilisez pas, laissez la barrette en place.

Logique SAFE=10Entrée configurée comme Barop. linteau sensible vérifié avecinversion active uniquemental'ouverture, siactivée pendantlafermeture accomplit|'arrét de 'automatisation (STOP) (Fig. Hréf.4)
Active la vlerlﬁgatlon des linteaux sensibles au début de la manceuvre. Lintervention en phase d'ouverture provoque l'inversion du mouvement pendant 2 sec, Lintervention en phase de fermeture
provoque |'arrét.

Logique SAFE= 11 Entrée configurée comme Bar 8K2 op. linteau 8K2 avec inversion active uniquement a l'ouverture, si activée pendant la fermeture accomplit I'arrét de I'automatisation (STOP) (Fig. H, réf. 5)
Lintervention en phase d'ouverture provoque l'inversion du mouvement pendant 2 sec, Lintervention en phase de fermeture provoque I'arrét.

Logique SAFE= 12 Entrée configurée comme Bar cl. linteau sensible avec inversion active uniquement a la fermeture, si activée pendant I'ouverture accomplit 'arrét de I'automatisation (STOP) (Fig. H, réf. 3)
Permet de connecter les dispositifs dépourvus de contact supplémentaire de vérification. Lintervention en phase de fermeture provoque linversion du mouvement pendant 2 sec,
Lintervention en phase d'ouverture provoque l'arrét. Si vous ne I'utilisez pas, laissez la barrette en place.

Logique SAFE= 13 Entrée configurée comme Bar cl. essai linteau sensible vérifié avec inversion active uniquement a la fermeture, si activée pendant I'ouverture accomplit I'arrét de I'au-
tomatisation (STOP) (Fig. H, réf.4)

Active la vérification des linteaux sensibles au début de la manceuvre. Lintervention en phase de fermeture provoque l'inversion du mouvement pendant 2 sec, Lintervention en phase
d'ouverture provoque l'arrét.

I(_So 6%51?F$A}LE: ,1f45I;_ntrée configurée comme Bar 8K2 linteau 8K2 avec inversion active uniquement a la fermeture, si activée pendant l'ouverture accomplit I'arrét de l'automatisation
ig. H, réf.

Lintervention en phase de fermeture provoque I'inversion du mouvement pendant 2 sec, Lintervention en phase d'ouverture provoque l'arrét.

(*) Sioninstalledesdispositifs dutype D (tels que définis parla EN12453), branchés en mode non vérifié, prescrire un entretien obligatoire aumoins tousles sixmois.
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MANUEL D’INSTALLATION

TABLEAU “A” - MENU PARAMETRES - (PR~ Al

Temps fermeture

Ech 0 120 120 automatique [s] Temps d’attente avant la fermeture automatique
Temps évacuation
EEURCSEN 1 180 40 zone du sémaphore | Temps d'évacuation de la zone intéressée par la circulation réglée par le sémaphore.
[s]
. Temps de démarrage a chaque départ du moteur durant lequel le controle des obstacle n'est pas
k. SEArk 30 250 150 Tempsdedémarrage actif. Exprimé en centiémes de seconde (150=1.5s).
Temps d’e_ictivation
ESart £ 1 240 10 dela sorri?éeetempo— Durée d'activation de la sortie canal temporisée en secondes
[s]
Espace de ralentissement a l'ouverture du/des moteurs/s exprimé en pourcentage de la course
) space de totale.
ESPrAL Espace d |
ralentissement a : Aprés une modification du paramétre il faut accomplir une manoeuvre compléte
" : 1 50 10 lenti a ATTENTION : Apré dification d atre il f li le
oy l'ouverture [%)] sans interruption.
ATTENTION : avec “SET” sur I'écran la détection de I'obstacle n’est pas activée.
Espace de ralentissement a la fermeture du/des moteurs/s exprimé en pourcentage de la course
ESP-AL Espace de totale.
- " ) 5 50 10 ralentissementala | ATTENTION : Aprés une modification du paramétre il faut accomplir une manoeuvre compléte
FEFN fermeture [%] sans interruption.
ATTENTION : avec “SET” sur I’écran la détection de I'obstacle n’est pas activée.
Espace de décélération (passage de la vitesse de régime a la vitesse de ralentissement) a
Espace de l'ouverture et a la fermeture du/des moteur/s exprimé en pourcentage de la course totale.
 laee : Aprés une modification du paramétre il faut accomplir une manoeuvre
cEl 0 50 15 decelgratlon g | ATTENTION: Apré dification d étre il faut li
° compléte sans interruption.
ATTENTION : avec “SET” sur I'écran la détection de l'obstacle n’est pas activée.
o, 10 99 40 Ouverture partielle | Espaced'ouverture partielle en pourcentage parrapportal'ouverture totale, alasuitedeI'activation
PRFE ELLE [%] de la commande piéton PED.
ForcE Force vantail sous
PrESS won 1 99 20 ’Zgi?;é"&é‘#ér'emg?u‘fg Force exercée par le vantail durant la pression sur le fin de course de fermeture.
Shc %)
Force exercée par le vantail a 'ouverture. Représente le pourcentage de force fournie, outre a
celle mémorisée pendant I'autoconfiguration (et mise a jour par la suite), avant de générer une
alarme d'obstacle.
F E ol 1 09 50 Force vantail a Le parametre est configuré automatiquement par l'autoconfiguration.
arct ouu I'ouverture [%]

ATTENTION : A une incidence directe sur la force de choc: vérifier si la valeur
configurée permet de respecter les réglements de sécurité en vigueur (¥) Installer au
besoin des dispositifs de sécurité antiécrasement (¥*).

Force exercée par le vantail a la fermeture. Représente le pourcentage de force fournie, outre a
celle mémorisée pendant l'autoconfiguration (et mise a jour par la suite), avant de générer une
alarme d'obstacle.
FarcE 1 99 50 Force vantai a la Le paramétre est configuré automatiquement par I'autoconfiguration.
FE-D fermeture [%] {E

ATTENTION : A une incidence directe sur la force de choc: vérifier si la valeur
configurée permet de respecter les réeglements de sécurité en vigueur (*) Installer au
besoin des dispositifs de sécurité antiécrasement (*¥).

0 Power Down DESACTIVE, clest-a-dire que I'alimentation des accessoires (bornes 50-51) est
PSALE 0 . . Activation de Power toujours présente. (Voir fig. M)
] ”
Down 1 Power Down ACTIVE, c’est-a-dire que I'alimentation des accessoires (bornes 50-51) est
désactivée lorsque le portail est a I'arrét. (Voir fig. M)
Pourcentage de la vitesse maximum que peut/peuvent atteindre le/s moteur/s a l'ouverture .
E 0] 15 99 99 Vitesse a l'ouverture | ATTENTION : Aprés une modification du paramétre il faut accomplir une manoeuvre
vt ouu [%] compléte sans interruption.
ATTENTION : avec “SET” sur I'écran la détection de I'obstacle n’est pas activée.
Pourcentage de la vitesse maximum que peut/peuvent atteindre le/s moteur/s a la fermeture .
Vitesse a la ATTENTION : Aprés une modification du paramétre il faut accomplir une manoeuvre
n
uik FEFR 15 99 70 fermeture [%] compléte sans interruption.
ATTENTION : avec “SET” sur I'écran la détection de I'obstacle n’est pas activée.
Vitesse du moteur a l'ouverture et a la fermeture pendant la phase de ralentissement, exprimée
p p p
Vitesse en pourcentage de la vitesse de régime maximum.
wErALL 15 50 20 ralentissement [%] ATTENTION : Aprés une modification du paramétre il faut accomplir une manoeuvre
> compléte sans interruption.
ATTENTION : Avec “SET” sur I'écran la détection de I'obstacle n’est pas activée.
Programmation
EntrEl: En 0 250 0 mi?\gezrcrl:ses:iil Permet de configurer un nombre de manceuvres apreés lequel la demande d’entretien est
'

d'entretien [en cen-
taines]

signalée sur la sortie AUX configurée comme Entretien ou Clignotant et Entretien.

(*) Dans I'Union européenne appliquer la EN12453 pour les limites de force.
(**) Les forces de choc peuvent étre réduites a I'aide de rebords déformables.
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TABLEAU “B” - LOGIQUES - (Lol «c)
Cochezle
Logique Définition Défaut | réglage Options
accompli
LcA Temps fermeture o 0 Logique non active
automatique 1 Active la fermeture automatique
0 Logique non active
FEFRP Fermeture rapide 0
1 Se ferme 3s aprés le dégagement des photocellules avant d’attendre la fin du TCA configuré.
0 Les entrées configurées comme Start E, Start Mouvement pas & pas
I, Ped fonctionnement avec la logique 4 pas. 2 PAS 3 PAS 4 PAS
FERMEE OUVRE
, Les entrées configurées comme Start E, Start EN OUVRE OUVRE
Moliuk Mouvement pas 0 1 |, Ped fonctionnement avec la logique 3 pas. FERMETURE STOP
PRS R PRS apas Limpulsion pendant la phase de fermeture
inverse le mouvement. OUVERTE FERME FERME
EN FERME
Les entrées configurées comme Start E, Start OUVERTURE STOP +TCA | STOP+TCA
2 |, Ped fonctionnement avec la logique 2 pas. -
Achaqueimpulsionle mouvementestinverti. | | APRES STOP OUVRE OUVRE OUVRE
; 0 Le clignotant s%éclaire au moment ou le(s) moteur(s) démarre(nt).
PrERL Préalarme 0 - - -
1 Le clignotant s'allume pendant 3 secondes environ avant le démarrage du(des) moteur(s).
Verrouillage 0 Limpulsion des entrées configurées come Start E, Start |, Ped prend effet pendant I'ouverture.
LoPal impulsions a 0
bi. JiPablu I’oltlverture 1 Limpulsion des entrées configurées come Start E, Start |, Ped ne prend pas effet pendant I'ouverture.
Verrouillage 0 Limpulsion des entrées configurées come Start E, Start |, Ped prend effet pendant I'ouverture TCA.
bi. fIPEcA impulsions en 0 - . .
TCA. 1 Limpulsion des entrées configurées come Start E, Start |, Ped ne prend pas effet pendant la pause TCA.
Verrouillage 0 Limpulsion des entrées configurées come Start E, Start |, Ped prend effet pendant la fermeture.
b FE impulsions ala 0 ) ] i i
fermeture 1 Limpulsion des entrées configurées come Start E, Start |, Ped ne prend pas effet pendant la fermeture.
0 Logique non active
Coup de bélier a B . N N N
] Lol ) 0 Avant d’accomplir l'ouverture le portail pousse pendant environ 2 secondes en fermeture. Cela permet a la
colf bELalu l'ouverture 1 serrure électrique de se décrocher plus facilement.
IMPORTANT - Ne pas utiliser cette fonction en I'absence de butées d’arrét mécaniques adéquates.
0 Le mouvement n'est arrété que par l'intervention du fin de course ; dans ce cas il faut régler trés précisément
) I'intervention du fin de course de fermeture.
) Pression fin de - - - —— - - —
PrESS Shc course fermeture 1 Cette fonction active la pression des vantaux sur la butée mécanique, sans que celle-ci ne soit considérée comme
1 un obstacle.
Le moteur, aprés l'interception du fin de course de fermeture, continue a étre alimenté pendant 3s
0 Le seuil d'intervention de la protection Ampérostop reste fixe sur la valeur configurée.
La centrale accomplit automatiquement a chaque départ une compensation du seuil d'intervention de
. I'alarme d'obstacle.
cE Fonction Ice 0 1 ATTENTION !! Vérifier que la valeur de la force d'impact mesurée aux points prévus est inférieure a celle indi-
quée dans la norme EN 12453. En cas de doute utilisez les dispositifs de sécurité auxiliaires.
Cette fonction est utile sur les installations fonctionnant a des basses températures.
ATTENTION : aprés avoir activé cette fonction, il faut accomplir une manoeuvre d'autoconfiguration
0 Controle le 2éme moteur (branché sur les bornes 14 et 15) indépendamment du 1er moteur.. |l faut brancher le
. fin de course d'ouverture sur le 2éme moteur. Voir Fig. E réf. 2-3.
{ NMobAct F 1 Moteur actif 1 . - - N —
1 L'éventuel 2éme moteur (branché sur les bornes 14 et 15) est en parallele avec le moteur principal. Il n'est pas
nécessaire de brancher le fin de course d'ouverture du 2éme moteur. Cf. Fig.E Réf.2-3.
0 Fonctionnement standard.
Inversion Le sens de I'ouverture est inverti par rapport au fonctionnement standard.
ruSEnSally |  directionde 0 1
l'ouverture A ATTENTION : avec logique Inversion direction d’ouverture active, la logique 1 du moteur actif aussi
s’'active automatiquement.
0 Entrée configurée comme Phot, photocellule.
1 Entrée configurée comme Phot test, photocellule vérifiée.
2 Entrée configurée comme Phot op. photocellule active uniquement a I'ouverture.
3 Entrée configurée comme Phot op test. photocellule vérifiée active uniquement a l'ouverture.
4 Entrée configurée comme Phot cl. photocellule active uniquement a la fermeture.
5 Entrée configurée comme Phot cl test. photocellule vérifiée active uniquement a la fermeture.
6 Entrée configurée comme Bar, linteau sensible
. 7 Entrée configurée comme Bar, linteau sensible vérifiée
Configuration
SAFE | de l'entrée de o 8 Entrée configurée comme Bar 8k2
sécurité SAFE 1. o* Entrée configurée comme Bar OP, linteau sensible avec inversion active uniquement & l'ouverture. A la fermeture
72 on obtient I'arrét du mouvement.
10% Entrée configurée comme Bar OP TEST, linteau sensible vérifié avec inversion active uniquement a l'ouverture.
A la fermeture on obtient I'arrét du mouvement.
1% Entrée configurée comme Bar OP 8K2, linteau sensible avec inversion active uniquement a l'ouverture. A la
fermeture on obtient I'arrét du mouvement.
12% Entrée configurée comme Bar Cl, linteau sensible avec inversion active uniquement a la fermeture. A l'ouverture
on obtient I'arrét du mouvement.
13% Entrée configurée comme Bar CI TEST, linteau sensible vérifié avec inversion active uniquement a la fermeture.
A l'ouverture on obtient I'arrét du mouvement.
14% Entrée configurée comme Bar Cl, 8K2 linteau sensible avec inversion active uniquement a la fermeture. A l'ou-

verture on obtient I'arrét du mouvement.
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Logique

Définition

Défaut

Cochezle
réglage
accompli

Options

Configuration
de I'entrée de
commandelC1.
61

0

Entrée configurée comme Start E

Entrée configurée comme Start |

Entrée configurée comme Open.

Entrée configurée comme Close.

Entrée configurée comme Ped.

Entrée configurée comme Timer.

Entrée configurée comme Timer Piéton

Configuration de
la commande 1
canal radio

Commande radio configurée comme START E.

Commande radio configurée comme Start I.

Commande radio configurée comme Open.

cch

Configuration de
la commande 2
canal radio

Commande radio configurée comme Close

Commande radio configurée comme Ped

Commande radio configurée comme STOP

Ich

Configuration de
la commande 3
canal radio

Commande radio configurée comme AUXO0 **

Non utilisé

Non utilisé

VWi |N|loju|dh|lw(Nv|=|OJO|LW|d|W(N

Commande radio configurée comme AUX3**

Hch

Configuration de
la commande 4
canal radio

o

Commande radio configurée comme EXPO1**

Commande radio configurée comme EXPO2**

AUH O

Configuration de
la sortie AUX 0.
20-21

Sortie configurée comme Canal radio monostable.

Sortie configurée comme SCA, Voyant portail ouvert.

Sortie configurée comme commande Lumiére de courtoisie

Sortie configurée comme commande Lumiére de zone

Sortie configurée comme Lumiéres escaliers.

AUH 3

Configuration de
la sortie AUX 3.
26-27

Sortie configurée comme Alarme.

Sortie configurée comme Clignotant.

Pas utilisée

Pas utilisée

Sortie configurée comme Entretien

Sortie configurée comme Clignotant et Entretien.

Non utilisé

Sortie configurée comme antii-effraction

Sortie configurée comme Etat portail

Sortie configurée comme Canal radio bistable.

Sortie configurée comme Canal radio temporisé.

codE F HE

Code fixe

Le récepteur est configuré pour le fonctionnement en mode code rolling.
Les Clones a Code fixe ne sont pas acceptés.

Le récepteur est configuré pour le fonctionnement en mode code fixe.
Les Clones a Code fixe sont acceptés.

n wERU dE
ProtEct won

Configuration
du niveau de
protection

A - Le mot de passe n'est pas demandé pour accéder au menu de programmation

B - Active la mémorisation via radio des radiocommandes:

Ce mode, accompli a proximité du tableau de commande, ne demande aucun acces.

- Appuyez en séquence sur la touche cachée et sur la touche normale (T1-T2-T3-T4) d'une radiocommande
déja mémorisée en mode standard a travers le menu radio.

- Appuyez dans les 10 secondes sur la touche cachée et sur la touche normale (T1-T2-T3-T4) d'une radiocom-
mande & mémoriser.

Le récepteur sort du mode programmation aprés 10 secondes, durant ce laps de temps vous pouvez ajouter
de nouvelles radiocommandes en répétant le point précédent.

C - Active la saisie automatique via radio des clones.

Permet aux clones générés avec le programmateur universel et aux replay programmés de s'ajouter a la
mémoire du récepteur.

D - Active la saisie automatique via radio des replay.

Permet au Replay programmés de s'ajouter a la mémoire du récepteur.

E - Il estimpossible de modifier les parametres de la carte a travers le réseau U-Link

B - Désactive la mémorisation via radio des radiocommandes:
C - Désactive la saisie automatique via radio des clones.
Les fonctions A-D- E restent inchangées par rapport au fonctionnement 0.

A - Le mot de passe est demandé pour accéder au menu de programmation.
Le mot de passe par défaut est 1234.

B - Désactive la mémorisation via radio des radiocommandes:

C - Désactive la saisie automatique via radio des clones.

Les fonctions D- E restent inchangées par rapport au fonctionnement 0.

A - Le mot de passe est demandé pour accéder au menu de programmation.
Le mot de passe par défaut est 1234,

B - Désactive la mémorisation via radio des radiocommandes:

D- Désactive la saisie automatique via radio des Replay.
Les fonctions C- E restent inchangées par rapport au fonctionnement 0.

A - Le mot de passe est demandé pour accéder au menu de programmation.
Le mot de passe par défaut est 1234,
B - Désactive la mémorisation via radio des radiocommandes:
C - Désactive la saisie automatique via radio des clones.
D - Désactive la saisie automatique via radio des Replay.
E - Il devient impossible de modifier les paramétres de la carte a travers le réseau U-Link
Les radiocommandes ne sont mémorisées qu'en utilisant le menu Radio prévu a cet effet.
IMPORTANT: Ce niveau de sécurité élevé interdit I'accés aux clones non-désirés et aux parasites radio éventuel-
lement présents.
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Logique

Définition

Défaut

Cochezle
réglage
accompli

Options

NModE SEr £

Mode série

(Indique comment
cont$ urerrg
carte dans une

connexion
réseau BFT)

0

SLAVE standard: la carte regoit et communique commandes/diagnostics/etc..

MASTER standard: la carte envoie les commandes d'activation (START, OPEN, CLOSE, PED, STOP) a d'autres cartes.

AdrES5E

Adresse

Identifie I'adresse de 0 a 119 d'une carte dans une connexion de réseau BFT locale.
(cf. paragraphe x MODULES EN OPTION U-LINK)

Lo

Logic 72

Logique 1

Fonction désactivée

La manceuvre successive qui sera commandée servira de manceuvre de SET (manceuvre compléte ouverture-
fermeture non interrompue par des arréts intermédiaires, pour acquérir le couple nécessaire au mouvement.
ATTENTION! La détection de l'obstacle n'est pas active

Lod
Logic 73

Logique 2

Sortie bornes 28-29 comme serrure électrique

Sortie bornes 28-29 comme clignotant (connexion lampe 24V 3W maxi).

EHP 1

Configuration
de I'entrée EXPI1
dans la carte
d'expansion des
entrées/sorties
1-2

Entrée configurée comme commande Start E.

Entrée configurée comme commande Start |.

Entrée configurée comme commande Open.

Entrée configurée comme commande Close.

Entrée configurée comme commande Ped.

Entrée configurée comme commande Timer.

Entrée configurée comme commande Timer Piéton.

Entrée configurée comme sécurité Phot, photocellule.

Entrée configurée comme sécurité Phot op. photocellule active uniquement a I'ouverture.

V| o |N|[aojn|dh|lw|N|=|O

Entrée configurée comme sécurité Phot cl. photocellule active uniquement a la fermeture.

o

Entrée configurée comme sécurité Bar, linteau sensible

Entrée configurée comme sécurité Bar OP, linteau sensible avec inversion active uniquement a l'ouverture; a la
fermeture on obtient I'arrét du mouvement.

Entrée configurée comme sécurité Bar CL, linteau sensible avec inversion active uniquement a la fermeture; a
I'ouverture on obtient I'arrét du mouvement.

Entrée configurée comme sécurité Phot test , photocellule vérifiée, L'entrée 3 (EXP12) de la carte d'exRansion
des entrées/sorties est commutée automatiquement en entrée vérification dispositifs de sécurité EXPFAULT1..

Entrée configurée comme sécurité Phot op test, photocellule vérifiée active uniquement a l'ouverture. Lentrée 3
(EXPI2) de lacarte d’ex]pansion entrées/sorties est commutée automatiquement en entrée vérification dispositifs
de sécurité EXPFAULTT,

Entrée configurée comme sécurité Phot cl test, photocellule vérifiée active uniquement a la fermeture. Lentrée 3
(EXPI2) de la’carte d'expansion entrées/sorties est commutée automatiquement en entrée vérification dispositifs
de sécurité EXPFAULTT,

Entrée configurée comme sécurité Bar, linteau sensible vérifié L'entrée 3 (EXP12) de la carte d'expansion des
entrées/sorties est commutée automatiquement en entrée vérification dispositifs de sécurité EXPFAULT1..

Entrée configurée comme sécurité Bar OP test, linteau sensible vérifié avec inversion active uniquement a I'ou-
verture; a la fermeture on obtient I'arrét du mouvement. Lentrée 3 (EXP12) de la carte d'expansion des entrées/
sorties est commutée automatiquement en entrée vérification dispositifs de sécurité EXPFAULT1..

©

Entrée configurée comme sécurité Bar CL test, linteau sensible avec inversion active uniquement a la fermeture;
al'ouverture on obtient I'arrét du mouvement. Lentrée 3 (EXP12) de la carte d'expansion des entrées/sorties est
commutée automatiquement en entrée vérification dispositifs de sécurité EXPFAULT1..

EHP 2

Configuration
de I'entrée EXPI2
dans la carte
d'expansion des
entrées/sorties
1-3

Entrée configurée comme commande Start E.

Entrée configurée comme commande Start I.

Entrée configurée comme commande Open.

Entrée configurée comme commande Close.

Entrée configurée comme commande Ped.

Entrée configurée comme commande Timer.

Entrée configurée comme commande Timer Piéton.

Entrée configurée comme sécurité Phot, photocellule.

Entrée configurée comme sécurité Phot op. photocellule active uniquement a I'ouverture.

W |N|lojn|d|lwIN|=|O

Entrée configurée comme sécurité Phot cl. photocellule active uniquement a la fermeture.

o

Entrée configurée comme sécurité Bar, linteau sensible

Entrée configurée comme sécurité Bar OP, linteau sensible avec inversion active uniquement a l'ouverture; a la
fermeture on obtient I'arrét du mouvement.

Entrée configurée comme sécurité Bar CL, linteau sensible avec inversion active uniquement a la fermeture; a
I'ouverture on obtient I'arrét du mouvement.

EHPo |

Configuration de
I'entrée EXPO1
dans la carte
d'expansion des
entrées/sorties
4-5

Sortie configurée comme Canal radio monostable.

Sortie configurée comme SCA, Voyant portail ouvert.

Sortie configurée comme commande Lumiére de courtoisie

Sortie configurée comme commande Lumiére de zone

Sortie configurée comme Lumiéres escaliers.
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Cochezle
Logique Définition Défaut | réglage Options
accompli
5 Sortie configurée comme Alarme.
6 Sortie configurée comme Clignotant.
7 Sortie configurée comme Serrure a déclic.
Configuration de 8 Sortie configurée comme Serrure a aimant.
I'entrée EXPO2 9 Sortie configurée comme Entretien
EHPa? dans la carte 1 10 Sortie configurée comme Clignotant et Entretien.
o d'expansion des - . - ]
trées/sorti 1 Sortie configurée comme Gestion sémaphore avec carte TLB.
entrées/sorties
6-7 12 Sortie configurée comme antii-effraction
13 Sortie configurée comme Etat portail
14 Sortie configurée comme Canal radio bistable.
15 Sortie configurée comme Canal radio temporisé.
1 0 Pré-clignotement exclu.
,. FF’.,E“ SdEFH Pré-clignotement
F'E;E bt E"‘?Enn‘: sémaphore 0 1 Lumiéres rouges clignotantes, pendant 3 secondes au début de la manoeuvre.
roTCL IIJ'ID‘Z )
FEU dF s6 N 0 Lumiéres rouges éteintes avec le portail fermé.
n A émaphore rouge
54 ! on Pﬁxe ° 0 1 Lumiéres rouges éclairées avec le portail fermé.
rolDE F HE :

*% Active uniquement si la sortie est configurée comme Canal radio monostable; Lumiére courtoisie, Lumiére zone, Lumiére escaliers, Canal radio
bistable ou Canal radio temporisé.

Configuration des commandes canal radio

Logique CH= 0 - Commande configurée commeStart E. Fonctionnement suivant la Logique flatiuk PRS R PRS. Démarrage externe pour la gestion du sémaphore.

Logique CH= 1 - Commande configurée comme Start |. Fonctionnement suivant la Logique flatiuk PRS A PRS. Démarrage interne pour la gestion du sémaphore.

Logique CH= 2 - Commande configurée comme Open.
La commande accomplit une ouverture.

Logique CH= 3 - Commande configurée commeClose.
La commande accomplit une fermeture.

Logique CH= 4 - Commande configurée comme Ped.
La commande accomplit une ouverture piétonne, partielle. Fonctionnement suivant la logique floliut PRS A PRS.

Logique CH= 5- Commande configurée commeSTOP.
La commande accomplit un Stop

Logique CH= 6- Commande configurée comme AUXO. (**)
La commande active la sortie AUXO

Logique CH= 7- Non utilisé

Logique CH= 8- Non utilisé

Logique CH= 9- Commande configurée comme AUX3. (*¥)
La commande active la sortie AUX3

Logique CH= 10- Commande configurée comme EXPO1. (*¥)
La commande active la sortie EXPO1

Logique CH= 11- Commande configurée comme EXPO2. (**)
La commande active la sortie EXPO2

(**) Active uniquement si la sortie est configurée comme Canal radio monostable; Lumiére courtoisie, Lumiére zone, Lumiére escaliers, Canal radio bistable ou Canal radio temporisé.

TABLEAU“C”- MENU RADIO (-Ad )

Logique Description
AdJ ich Ajouter Touche 1ch

SC associe la touche voulue a la commande 1° canal radio
AdJ 2ch Ajouter Touche 2ch

4 && associe la touche voulue a la commande 2° canal radio
AdJ Ich Ajouter Touche 3ch

SC associe la touche voulue a la commande 3° canal radio
AdJ Ych Ajouter Touche 4ch

d "= associe la touche voulue a la commande 4° canal radio

Supprimer Liste
EFFRAcEr BM

AATTENTION! Supprime complétement de la mémoire du récepteur toutes les radiocommandes mémorisées.

Elimine une radiocommande.
EFFRcEr | | Retire une radiocommande (si clone ou replay est désactivée). Pour sélectionner la radiocommande a supprimer, écrivez la position ou appuyez
sur la touche de la radiocommande a supprimer (la position est affichée).

Lecture code récepteur

1’4
r < < . .
cod rK Affiche le code récepteur nécessaire pour cloner les radiocommandes.
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MENUZUGRIFF Fig. 2

+/-

4q-{:>

X .
— (o] - @880 - [I]-[o<] -+ -) Siehe MENU PARAMETER

X
) (5 - [ - 2T - e

) Siehe MENU LOGIKEN

*** Passwordeingabe
Anforderung mit

Schutzniveaulogik eingestellt auf 1, 2, 3 oder 4

Legende:
4+ T Aufwirts
l-— 1  Abwarts

Au

Zu

Bestatigung/

fleuchten Display

riick zum Hauptmeni

Externe Aktivierung Eingang Start

[0 EE

—[ox]-( £agsi3

<

(PASSEard)- [o] — (055 — [T 7 ]~ [o0 — [0 - 12

~

Software-Versione Steuerung
[

+/

schlosses

SErE |STARTE
Interne Aktivierung Eingang Start
. SErt |STARTI
% aPEn Aktivierung Eingang OPEN
= SR ez A
= K_+ M . *-j cl Aktivierung Eingang CLOSE
7 "G PEd Aktivierung Eingang FuBgéanger PED
- R +, Y G GEOEERSEe > VB [ iE | Acvierung EngangTIVER
7 TG Skof Aktivierung Eingang STOP
—o—‘_-}%*_-}_’? %*-j Phot Aktivierung Eingang Fotozelle PHOT
o % <rr - PhoP Aktivierung Eingang Fotozelle bei
[ + S5+ s ETeRSiE g+ Offnung PHOT OP
. j Phel Aktivierung Eingang Fotozelle bei Schlie-
¢ ) c Bung PHOT CL
Siehe MENU FUNK bAr Aktivierung Eingang Leiste BAR
Aktivierung des Eingangs Leiste BAR mit
Inversion NUR AKTIV BEI OFFNUNG oder
. bAro wenn konfiguriertals Giberpriifte Tastleiste
Wenn geloscht aktiv nur bei Offnung, Aktivierung des
(ko] wennnichtvorhanden zugeordneten Eingang FAULT
\ {d5 | wird deaktiviert, wenn Clone j AktivierungdesEingangs Leiste BAR mitIn-
version NUR AKTIV BEI SCHLIESSUNG oder
&) bArc wennkonfiguriertals Gberpriifte Tastleiste
aktiv nur bei SchlieBung, Aktivierung des
—[o]+iAge - [ox] B2Fd)H [o<]+ -» zugeordneten Eingang FAULT
N ] 5, Aktivierung Eingang Endschalter Schlie-
0= Bung des Motors SWC
o Aktivierung Eingang Endschalter Offnung des
B Motors SWO
SLod Aktivierung Eingang Endschalter Offnung des
o Motors 2 SWO2
Die Karte versucht, ein vollstandiges
Manover Offnung-SchlieBung ohne
Unterbrechung von Zwischenstopps
SEE auszufiihren, um das fiir die Bewegung
erforderliche Drehmoment zu ermitteln.
ACHTUNG! Die Hinderniserfassung ist
nicht aktiv.
Uberpriifung Anschluss Fotozellen
ErD Test Fotozellen fehlgeschlagen und/oder Einstellungen Logiken
. Uberpriifung Anschluss Leisten und/
Erle Test Leiste fehlgeschlagen oder Einstellungen Logiken
A Uberpriifung Anschluss Fotozellenund/
ErD3 Test Fotozellen Offnung fehlgeschlagen oder Einstellung Parameter/Logiken
ErO Test Fotozellen SchlieBung fehlge- Uberpriifung Anschluss Fotozellen und/
r schlagen oder Einstellung Parameter/Logiken
Den Anschluss der Leisten und/oder
Er0b Test Leiste 8k2 fehlgeschlagen dieEinstellungderParameter/Logiken
Uberpriifen
- Die Anschliisse des Motors
tberprifen
Er iH* Fehler Test Hardware Karte -HardwareproblemederKarte (anden
Kundendienst wenden)
- Kabel der Speisung des Motors
und des Encodersignals vertauscht/
abgeklemmt.
ErcH* Fehler Encoder - Die Bewegung des Triebs ist zu
langsam fur die programmierte
Betriebsweise
£r 3H# Umkehrung wegen Hindernis - Am- Auf Hindernisse auf dem Weg
a perostop Uberpriifen
Die Abkiihlung der Automatisierung
ErYH* Thermoelement abwarten
Versuchen Sie, die Karteauszuschalten
Er 10-Er 1 { |Interner Fehler der Systemiiberwa- und dann wieder einzuschalten.
Er MH-Er 15 |chung. BenachrichtigenSiedenKundendienst,
falls das Problem fortbesteht.
Durch Driicken von OK werden die
erfassten Einstellungen bestétigt. Die
Kartearbeitet weiter mirden erfassten
Er2 Fehler in der Konsistenz der Parameter|Einstellungen.
r des Steuergeréts (Logiken und Parameter)

A Die Einstellungen der Karte
miissen iiberpriift werden (Parame-
ter und Logiken).

Beim driicken von OK arbeitet die
Karte weiter mit den Defaultwerten
Er73 Fehler in den Parametern von D-track | Vo1 D-track.
/\EinAutosetmussvorg
werden.
Anschliisse der Endschalter kon-
ErFD Fehler Endschalter trollieren
EFF i Fehler Endschalter immer aktiv nach|Anschliisse der Endschalter und des
G Beginn des Mandvers Motors kontrollieren
EFFY Uberlastung am Ausgang des Elektro- 'Scurﬁg;?ergfen Sie die Anschliisse des

- Ungeeignetes Schloss

*H=0,1,..9ABCDEF
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1) ALLGEMEINES

Die Bedientafel VEGA BT A / VEGA BT A CPEL eignet sich fiir die Steuerung von

einem oder zwei Trieben der Serie PHEBE BT B, die fiir die Automatisierung von

Schwenktoren unterschiedlichen Typs entwickelt wurden.

Die Tafel kann:

- An Bord der Serie PHEBE BT B Abb. E Pos. 1 vorhanden sein.

- auf der Tafel an der Wand montiert sein, die fiir die Serie ohne Steuergerat
an Bord verwendet wird (Serie PHEBE BT B SQ) Abb. Abb. E Pos. 2-3.

Falls ein Schwenktoren mit zwei Motoren automatisiert werden soll, sind zwei

Konfigurierungen moglich:

-1 PHEBE BT B/VEGA BT A + 1 PHEBE BT B SQ Abb. E Pos.1

-2 PHEBE BT B SQ + 1 VEGA BT A CPEL mit Tafel, montiert an der Wand Abb.
E Pos. 3.

Dereinstellbare elektronische Drehzahlbegrenzer garantiert die Sicherheitgegen

Quetschungen. Die Notfallbedienung von Hand erfolgt auf einfache Weise mit

einem Entriegelungshebel.

Der Suerungstafel VEGA BT A / VEGA BT A CPEL wird vom Hersteller mit der

Standardeinstellung geliefert. Alle Anderungen miissen mit der eingebauten

Display-Programmiereinheit vorgenommen werden.

Unterstiitzt die Protokolle EELINK und U-LINK.

Die Haupteigenschaften sind:

- Steuerungvon 1 oder 2 Motoren 24V BT. Anmerkung: Es miissen zwei Motoren
vom gleichen Typ verwendet werden.

- Elektronische Einstellung des Drehmoments mit Hinderniserfassung.

- Separate Eingange fir die Sicherheitsvorrichtungen

- konfigurierbare Steuerungseingdange

- integrierte Rolling-Code-Funkempfanger mit Sender-Clonung

Die Karte weist zur Vereinfachung der Wartungs- und Ersetzungsarbeiten eine

abnehmbare Klemmleiste auf. Wird zur Vereinfachung der Arbeit des Monteurs

vorverkabelt geliefert. Die Jumperbetreffen die Klemmen:70-71,70-72 und 70-74.

Fallsdievorgenannten Klemmen verwendet werden, miissen die entsprechenden

Jumper entfernt werden.

UBERPRUFUNG

Die Tafel VEGA BT A / VEGA BT A CPEL kontrolliert (tberpriift) die Betriebs-
relais und die Sicherheitsvorrichtungen (Fotozellen) vor allen Offnungs- und
SchlieBungszyklen.

Uberpriifen Sie bei Funktionsstorungen den ordnungsgeméflen Betrieb der
angeschlossenen Gerdte und die Verkabelungen.

2) TECHNISCHE DATEN

Stromversorgung 220-230V~ 50/60 Hz
Verbrauch im Standby 0,46 W

Isolierung Netz/Niederspannung | > 2MOhm 500V ===
Betriebstemperatur -15/+55°C

Dielektrische Starrheit Netz/Niederspannung 3750V~ fiir eine Minute

130W (1 Motor)

Max. Leistung

200W (2 Motoren)
Stromversorgung Zubehor 24V~MAX 0,2A
AUX3 Ausschaltglied (24V~MAX 0,2A)
AUXO0 24V~ MAX 0,2A
e e
Abmessungen siehe Abb. B2
Anzahl der Kombinationen 4 Milliarden
Max. Anzahl der abspeicherbaren 63

Funkbedienungen

Verwendbare Sendertypen:
Alle kompatiblen Sender mit ROLLING CODE ((€R-Ready)).-

3) ORBEREITUNG LEITUNGEN Abb.B

Bereiten Sie die elektrische Anlage vor und nehmen Sie dabei auf die geltenden
Bestimmungen fir elektrische Anlagen CEl 64-8, IEC364, Harmonisierung HD384
sowie die sonstigen nationalen Normen Bezug.

4) NSCHLUSSE KLEMMLEISTE Abb. C

ACHTUNG! Verwenden Sie fiir den Anschluss an das Stromnetz mehradrige
Kabel mit einem Mindestquerschnitt von 2 x 1,5 mm?vom Typ, der von den
geltenden Bestimmungen vorgeschrieben wird. Verwenden Sie fiir den
Anschluss der Motoren Kabel mit einem Mindestquerschnitt von 1,5 mm?
vom Typ, der von den geltenden Bestimmungen vorgeschrieben wird. Das
Kabel muss zumindest HO5RN-F sein.

HINWEISE - Bitte beachten Sie beiden Verkabelungs-undInstallationsarbeiten die
geltenden Bestimmungen sowie die Regeln der guten Technik. Die Leiter, die mit
unterschiedlichen Spannungen gespeist werden, miissen physisch voneinander
getrenntoder mitzusatzlichenlsolierungenvon zumindest T mmisolieert werden.
Die Leiter mussen in der Ndhe der Klemmen an einer zusétzlichen Befestigung
verankertwerden,zum Beispiel mit Kabelbindern. Alle Verbindungskabel miissen
vom Poller fern gehalten werden.

5) ANSCHLUSS KLEMMLEISTE PHEBE BT B SQ - VEGA BT A CPEL Abb. E
Pos. 1)Anschluss 2 Motoren (PHEBE BT B/ VEGA BT A + 1 PHEBE BT B SQ)
Die Klemmen 14 und 15 von PHEBE BT B SQ werden in Abhédngigkeit

Il Yo

von der Logik “ | FLULER Rkt w” angeschlossen oder nicht (siehe

Tabelle B).

Pos. 2)Anschluss 1 Motor an VEGA BT A CPEL

Die Logik “ { FLULER RXE w” muss =1 sein (siehe Tabelle B)

Pos. 3)Anschluss 2 Motoren (VEGA BT A CPEL + 2 PHEBE BT B SQ)
DieKlemmen 14und 15 von PHEBEBT B SQ (MOT.2) werdenin Abhén-
gigkeit von der Logik “ | FLULE~ RXE w” angeschlossen oder nicht

(siehe Tabelle B).
6) EINSTELLUNG DES HUBS

6.1) PHEBE BT B / PHEBE BT B SQ
Das Anhalten wird von Anschldgen kontrolliert. Die beiden Nocken so positio-
nieren, dass die Anschldge in der gewlinschten Position eingreifen.

7) LOKALE STEUERUNGEN Fig. C

Bei abgeschaltetem Display steuert das Driicken der Taste + ein Open und der
Taste - ein Close. Durch ein weiteres Driicken der Tasten wéhrend der Bewegung
der Automatisierung wird ein STOP angesteuert.

8) SICHERHEITSVORRICHTUNGEN
Anmerkung: Nur empfangende Sicherheitsvorrichtungen mit freiem
Austauschkontakt verwenden.

8.1) UBERPRUFTE GERATE Fig. H

8.2) ANSCHLUSS VONEINEM PAARNICHT UBERPRUFTEN FOTOZELLENFig.D
9) ZUGANG ZUM VEREINFACHTEN MENU: ABB. 1

9.1) ZUGANG ZU DEN MENUS: FIG. 2

9.2) MENU PARAMETER (PAr A7) (TABELLE “A” PARAMETER)

9.3) MENU LOGIKEN (Lo& «c) (TABELLE “B” LOGIKEN)

9.4) MENU FUNK (- fid o) (TABELLE “C” FUNK)

- WICHTIGERHINWEIS:KENNZEICHNENSIEDENERSTENABGESPEICHERTEN
SENDER MIT DER SCHLUSSEL-MARKE (MASTER).

Beidermanuellen Programmierung vergibt dererste Senderden SCHLUSSELCODE

DES EMPFANGERS; dieser Code ist fir das anschlieBende Clonen der

Funkbedienungen erforderlich.

Der eingebaute Empfanger Clonix weist auBerdem einige wichtige erweiterte

Funktionen auf:

« Clonen des Master-Senders (Rolling-Code oder fester Code)

«  Clonen zur Ersetzung von bereits in den Empfanger eingegebenen Sendern

«  Verwaltung der Datenbank der Sender

- Verwaltung Empfangergruppe

Nehmen Sie fiir die Benutzung dieser erweiterten Funktionen auf die Anweisun-

gen der Steuerungssoftware und die allgemeine Anleitung zur Programmierung

der Empfanger Bezug.

Bei Benutzung einer 4-Kanal-Fernsteuerung empfehlen wir, einen Kanal fir die

Funktion Anhalten (STOP) zu reservieren.

9.5) MENU DEFAULT (dEFRLLE)
Stellt die Steuereinheit auf die voreingestellten Defaultwerte zuriick. Nach einer
Ruickstellung muss ein neues AUTOSET vorgenommen werden.

9.6) MENU SPRACHE (5PrAchE)
Gestattet die Einstellung der Displaysprache der Programmiereinheit.

9 7) MENU AUTOSET (RULoSEE)

- Wirempfehlen, zurErzielung eines besseren Resultats den Autoset mit Motoren
in Ruhestellung vorzunehmen (das heif3t nicht von einer gré3eren Anzahl von
ausgefiihrten Betatigungen tUberhitzt).

+ Das entsprechende Mendi startet eine automatische Einstellung.

+ Sobald die Taste OK gedriickt wird, wird die Meldung “.... .... .... " angezeigt,
die Steuereinheit fihrt ein Offnungsmandver aus, gefolgt von einem
SchlieBungsmanover, bei dem der Mindestwert des Drehmoments fiir die
Bewegung des Turfligels automatisch eingestellt wird.

Die Anzahl der furr den Autoset erforderlichen Manéver kann zwischen 1 und
3 variieren.  Wahrend dieser Phase miissen die Abdunkelung der Fotozellen
sow(ije die Benutzung der Befehle START, STOPP und des Displays verhindert
werden.

Das gleichzeitige Driicken der Tasten + und — wahrend dieser Phase blockiert
die Automatisierung, verlasst die Funktion Autoset und zeigt KO an.

Am Ende dieser Operation hat die Steuerungseinheit die optimalen Drehmo-
mentwerte automatisch eingestellt. Uberpriifen Sie sie und dndern Sie sie
gegebenenfalls, wie im Abschnitt Programmierung beschrieben.

AACHTUNG!! Sicherstellen, dass die an den vorgesehenen Punkten
gemessene Aufprallkraft unter den in der Richtlinie EN12453
angegebenen Werten liegt.

A Die Aufprallkrifte konnen durch die Verwendung von verformbaren
Leisten reduziert werden.

A Achtung!! Wahrend der Auto-Einstellung ist die Funktion
Hinderniserfassung nicht aktiv; der Monteur muss die Bewegung der

Automatisierung iiberwachen und verhindern, dass Personen oder
Sachen in den Bewegungsbereich der Automatisierung gelangen.

SEQUENZ ZUR UBERPRUFUNG DER INSTALLATION

1. Fuhren Sie das Verfahren AUTOSET aus (¥).

2. Uberprifen Sie die StoBRkrafte: Weiter mit Punkt 10, falls die Grenzwerte (**)
eingehalten werden, anderenfalls

3. Gegebenenfalls die Parameter der Geschwindigkeit und der Empfindlichkeit
(Kraft) anpassen: siehe Tabelle Parameter.

4. Uberprifen Sie die StoBkrafte erneut: Weiter mit Punkt 10, falls die
Grenzwerte (**) eingehalten werden, anderenfalls

5. Eine passive leiste anbringen

VEGA BT A/VEGA BT A CPEL - 41

HOS1n3id



MONTAGEANLEITUNG

6. Uberpriifen Sie die StoRkrafte erneut: Weiter mit Punkt 10, falls die
Grenzwerte (**) eingehalten werden, anderenfalls

7. Die druck- oder stromempfindlichen Schutzvorrichtungen
(zum Beispiel aktive Leiste) anbringen (**)

8. Uberprifen Sie die Sto3kréfte erneut: Weiter mit Punkt 10, falls die
Grenzwerte (**) eingehalten werden, anderenfalls

9. Die Bewegung des Triebs nur in der Modalitat “Mann anwesend”
Uberprifen

10.Sicherstellen, dass alle Erfassungsvorrichtungen im Manéverbereich
ordnungsgemal funktionieren

(¥) Stellen Sie vor der Ausfiihrung von Autoset sicher, dass alle Montage-
und Sicherungsarbeiten ordnungsgemal ausgefiihrt worden sind, wie
vorgeschrieben in den Anweisungen zur Installation im Handbuch der
Motorisierung.

(**) In Abhdngigkeit von den Risikoanalysen kénnte die Anbringung
zusatzlicher Sicherheitsvorrichtungen erforderlich sein.

9.8) MENU STATISTIKEN (5£AE)

Gestattet das Anzeigen der Version der Karte, der Gesamtzahl der Manéver (in
Hunderten), der Anzahl der abgespeicherten Funksteuerungen und der letzten
30 Fehler (die ersten beiden Ziffern gegen die Position und die letzten beiden
den Fehlercode an). Der Fehler 01 ist der jiingste.

9.9) MENU PASSWORD (PRS5Lor d)

Gestattet die Eingabe eines Passwords fiir die Programmierung der Karte
iiber das Netz U-link”.

MIT DER LOGIK “SCHUTZNIVEAU” eingestellt auf 1, 2, 3 oder 4 wird der
Zugang zum Menu Programmierung angefordert. Nach 10 fehlgeschlagenen
Zugangsversuchen infolge muss vor einem erneuten Versuch drei Minuten
gewartet werden. Wahrend dieses Zeitraums wird bei jedem Zugangsversuch
“BLOC" angezeigt. Das Default-Password ist 1234

10) ANSCHLUSS DER ERWEITERUNGSKARTEN
Bitte nehmen Sie auf das spezifische Handbuch Bezug.

ACHTUNG! Eine falsche Einstellung kann zur Verletzung von Personen oder
Tieren sowie zu Sachschéden fiihren.

11) ZUSATZMODULE U-LINK

Bitte nehmen Sie auf die Anweisungen zu den Modulen U-link Bezug.

Die Benutzungeiniger Modulefiihrtzu einerVerringerung der Funkreichweite. Pas-
sen Siedie Anlage durch verwendung einer geeigneten Antenne mit433 MHzan.

12) WIDERHERSTELLUNG DER WERKSEINSTELLUNG (Fig. G)

ACHTUNG: Das Steuergerat wird auf die Werkseinstellung zuriickgestellt

und alle abgespeicherten Fernbedienungen werden geldscht.

ACHTUNG! Ein falsche Einstellung kann zur Verletzung von Personen oder

Tieren sowie zu Sachschéden fiihren.

- Unterbrechen Sie die Stromversorgung der Karte (Fig. G - Pos. 1)

- ?ﬁnen Sie der)1 Eingang Stop und driicken Sie gleichzeitig die Tasten - und OK
Fig. G- Pos. 2

- Stellen Sie die Stromversorgung der Karte wieder her (Fig. G - Pos. 3)

- Das Display zeigt RST an; bestatigen Sie innerhalb von drei sekunden durch
Driicken der Taste OK (Fig. G - Pos. 4)

- Warten Sie das Ende des Vorgangs ab (Fig. G - Pos. 5)

- Vorgang beendet (Fig. G - Pos. 6)

Klemme Definition Beschreibung
Stromversorgung Karte:
P2 AUSGTRASF 24V~ Ausgang Transformator
10 MOT1 +
JP11 Anschluss Motor M1. (MOT+ braun / MOT- blau)
11 MOT1 -
14 MOT1 +
Anschluss Motor M2. (falls vorgesehen MOT+ braun / MOT- blau)
15 MOT1 -
16 SWO0 2 Endschalter Offnung des Motors 2 SWO2 (N.C.). (COM 70)
Konfigurierbarer Ausgang AUX 0 - Default BLINKLEUCHTE.
20 MONOSTABILER FUNKKANAL/ KONTROLLLEUCHTE TOR OFFEN SCA / Steuerung NOTBELEUCHTUNG
AUX 0 - KONTAKT, GESPEIST MIT / Steuerung ZONENBELEUCHTUNG /TREPPENBELEUCHTUNG / ALARM TOR OFFEN / BLINKLEUCHTE /
/ ELKTROSCHLOSS MIT AUSLOSER / ELEKTROSCHLOSS MIT MAGNET / WARTUNG / BLINKLEUCHTE UND
9 24V (N.O) WARTUNG/ EINBRUCHSCHUTZ/ TATUSTOR / BISTABILER FUNKKANAL / TIMERGESTEUERTER FUNKKANAL.
1 Bitte nehmen Sie auf die Tabelle “Konfigurierung der AUX-Ausgénge Bezug".
Bei Ausgangsstrom > 0,2 A ist ein externes Leistungsrelais erforderlich
Konfigurierbarer Ausgang AUX 3 - Default AUsgang 2. FUNKKANAL.
26 MONOSTABILER FUNKKANAL/ KONTROLLLEUCHTE TOR OFFEN SCA / Steuerung NOTBELEUCHTUNG
/ Steuerung ZONENBELEUCHTUNG / TREPPENBELEUCHTUNG / ALARM TOR OFFEN / BLINKLEUCHTE /
FREIER KONTAKT (N.O.) ELKTROSCHLOSS MIT AUSLOSER / ELEKTROSCHLOSS MIT MAGNET / WARTUNG / BLINKLEUCHTE UND
WARTUNG/EINBRUCHSCHUTZ/ STATUS TOR / BISTABILER FUNKKANAL / TIMERGESTEUERTER FUNKKANAL.
27 Bitte nehmen Sie auf die Tabelle “Konfigurierung der AUX-Ausgénge Bezug'”.
Bei Ausgangsstrom > 0,2 A ist ein externes Leistungsrelais erforderlich
ig LOCK 12/24V === Elektroschloss 24V oder Blinkleuchte intermittierend max. 24V 3W (Logik LG2)
36 ov
Anschluss Deckenleuchte BFT
37 +V
41 oM Gemein Endschalter
JP24 42 SWC1 Endschalter SchlieBung des Motors 1 SWO1 (N.C.).
43 SWO 1 Endschalter Offnung des Motors 1 SWO1 (N.C.).
50 24V-
Ausgang Stromversorgung Zubehor.
51 24V+
Ausgang Stromversorgung fir tiberpriifte Sicherheitsvorrichtungen (Sender Fotozellen und Sender Tastleiste).
52 24 Vsafe+ Ausgang nur aktiv wahrend des Mandéverzyklusses.
60 Gemein Gemeine Eingdnge IC 1
Konfigurierbarer Steuereingang 1 (N.O.) - Default START E.
61 IC1 START E / START | / OPEN / CLOSE / PED / TIMER / TIMER PED
Bitte nehmen Sie auf die Tabelle “Konfigurierung der Steuereingdnge” Bezug.
70 Gemein Gemeinsame Eingdnge STOP, SAFE 1, SAFE 2 und SWO2 (falls vorgesehen)
71 sTOP Der Befehl unterbricht das Manéver. (N.C.)
Falls nicht verwendet, tiberbrtickt lassen.
Konfigurierbarer Sicherheitseingang 1 (N.C.) - Default PHOT.
72 SAFE1 PHOT / PHOT TEST / PHOT OP / PHOT OP TEST / PHOT CL / PHOT CL TEST / BAR / BARTEST / BAR 8K2
Bitte nehmen Sie auf die Tabelle “Konfigurierung der Sicherheitseingdange” Bezug.
73 FAULT 1 Eingang Uberpriifung an SAFE 1 angeschlossenen Sicherheitsvorrichtungen.
o Eingang Antenne.
= Y ANTENNE Verwenden Sie eine auf 433 MHz abgestimmte Antenne. Verwenden Sie die Verbindung Antenne-
9 Empfanger ein Koaxialkabel RG58. Das Vorhandensein von metallischen Massen in der Nahe der Antenne
c # SHIELD kann den Funkempfang stéren. Montieren Sie die Antenne bei ungeniigender Reichweite des Senders an
< einer geeigneteren Stelle.
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MONTAGEANLEITUNG

Konfigurierung der AUX-Ausgdnge

Logik Aux= 0 - Ausgang MONOSTABILER FUNKKANAL.
Der Kontakt bleibt bei der Aktivierung. Funkkanals 1 s geschlossen.

Logik Aux= 1 - Ausgang KONTROLLLEUCHTE TOR OFFEN SCA.
Der Kontakt bleibt wahrend der Offnung und bei offenem Fliigel geschlossen, intermittierend wéhrend der SchlieBung und offen bei geschlossenem Fliigel.

Logik Aux= 2 - Ausgang Befehl NOTBELEUCHTUNG.
Der Kontakt bleibt nach dem letzten Mandver fiir 90 Sekunden geschlossen.

Logik Aux= 3 - Ausgang Befehl ZONENBELEUCHTUNG.
Der Kontakt bleibt fiir die gesamte Dauer des Mandvers aktiv.

Logik Aux= 4 - Ausgang TREPPENBELEUCHTUNG.
Der Kontakt bleibt bei Beginn des Mandvers fiir 1 Sekunde geschlossen.

Logik Aux=5 - Ausgang ALARM TOR OFFEN.
Der Kontakt bleibt geschlossen, falls der Torfligel flr eine Zeit offen bleibt, die das Doppelte der in TCA eingestellten Zeit betragt.

Logik Aux= 6 - Ausgang BLINKLEUCHTE.
Der Kontakt wahrend der Bewegung der Torfliigel geschlossen.

Logik Aux= 7 - Nicht verwendet

Logik Aux= 8 - Nicht verwendet

Logik Aux=9 — Ausgang WARTUNG.
Der Kontakt bleibt beim Erreichen des im Parameter Wartung eingestellten Werts geschlossen, um die Wartungsanforderung anzuzeigen.

Logik Aux= 10 - Ausgang BLINKLEUCHTE WARTUNG.
Der Kontakt wéhrend der Bewegung der Torfliigel geschlossen. Wenn der im Parameter Wartung eingestellte Wert bei Ende des Mandvers bei geschlossenem Tor erreicht wird, schlief3t
sich der Kontakt 4 Mal fiir 10 Sekunden und 6&ffnet sich dann fiir 5 Sekunden, um die Wartungsanforderung anzuzeigen.

Logik Aux= 11 - Nicht verwendet

Logik Aux= 12 - Ausgang Einbruchschutz: Der Kontakt schlieBt, wenn das Tor vom Endschalter SchlieBung entfernt wird, ohne dass der Motor gespeist wird.
Der Kontakt 6ffnet nach einem Befehl von Taste oder Fernbedienung.

Logik AUX = 13 - Ausgang STATUS TOR.
Der Kontakt bleibt geschlossen, wenn das Tor geschlossen ist.

Logik AUX= 14 - Ausgang BISTABILER FUNKKANAL
Der Kontakt éndert den Status (offen/geschlossen) bei Aktivierung des Funkkanals

Logik AUX= 15 - Ausgang TIMERGESTEUERTER FUNKKANAL
Der Kontakt bleibt bei Aktivierung des Funkkanals fiir eine programmierbare Zeit geschlossen (Zeit Ausgang)
Falls die Taste wahrend dieser Zeit erneut gedriickt wird, beginnt die Z&hlung der Zeit erneut.

Anmerkung: Falls kein Ausgang als Ausgang 2. Funkkanal konfiguriert wird, steuert der 2. Funkkanal die Offnung FuBgiénger

Konfigurierung der Steuereingange

Logik IC=0 - Als Start E konfigurierter Eingang. Funktionsweise gemaf Logik MOV. SCHRITT SCHRITT. Externer Start fir Ampelsteuerung.

Logik IC= 1 - Als Start | konfigurierter Eingang. Funktionsweise geméaf Logik MOV. SCHRITT SCHRITT. Interner Start fiir Ampelsteuerung.

Logik IC= 2 - Als Open konfigurierter Eingang. .
Der Befehl fiihrt eine Offnung aus. Wenn der Eingang geschlossen bleibt, bleiben die Fliigel bis zur Offnung des Kontakts offen. Bei offenem Kontakt schlieBt die Automatisierung nach
der Zeit TCA, falls aktiv.

Logik IC= 3 - Als Close konfigurierter Eingang.
Der Befehl fiihrt die SchlieBung aus.

Logik IC= 4 - Als Ped konfigurierter Eingang.
Der Befehl fiihrt eine partielle FuBgdngeroffnung aus. Funktionsweise gemaR Logik MOV. SCHRITT SCHRITT

Logik IC=5 - Als Timer konfigurierter Eingang.
Funktionsweise wie bei Open, aber die SchlieBung ist auch nach einem Stromausfall garantiert.

Logik IC= 6 - Als Timer Ped konfigurierter Eingang. .
Der Befehl fiihrt eine partielle FuBgangeroffnung aus. Wenn der Eingang geschlossen bleibt, bleibt der Fligel bis zur Offnung des Kontakts offen. Wenn der Eingang geschlossen bleibt
und ein Befehl Start E, Start | oder Open aktiviert wird, wird ein vollstandiges Mandver ausgefiihrt, um dann die FuBgangeréffnung wiederherzustellen. Die SchlieBung wird auch nach

einem Stromausfall garantiert.

Konfigurierung der Sicherheitseingdange

Logik SAFE= 0 - Als Phot konfigurierter Eingang, Fotozelle nicht Gberpriften (). (Fig. H, Pos. 1). .
Gestattet das Anschlieen von Vorrichtungen ohne zusétzlichen Kontakt fiir die Uberpriifung. Bei Abdunklung sind die Fotozellen sowohl beim Offnen, als auch beim SchlieBen aktiv.
Eine Abdunklung der Fotozelle beim SchlieBen schaltet die Bewegungsrichtung erst nach der Freigabe der Fotozelle um. Falls nicht verwendet, Gberbriickt lassen.

Logik SAFE= 1 - Als Phot test konfigurierter Eingang, iberpriifte Fotozelle. (Fig. H, Pos. 2). .
Aktiviert die Uberprufung der Fotozellen bei Beginn des Mandévers. Bei Abdunklung sind die Fotozellen sowohl beim Offnen, als auch beim Schlieen aktiv. Eine Abdunkelung der
Fotozelle beim Schlieen schaltet die Bewegungsrichtung erst nach der Freigabe der Fotozelle um.

Logik SAFE= 2 - Als Phot op konfigurierter Eingang, Fotozelle aktiv nur bei Offnung nicht tiberpriiften (*). (Fig. H, Pos. 1)
Gestattet das AnschlieBen von Vorrichtungen ohne zusatzlichen Kontakt fiir die Uberpriifung. Deaktiviert beim SchlieBen das Funktionieren der Fotozelle bei Abdunkelung. Blockiert
in der Phase der Offnung die Bewegung fiir die Dauer der Abdunkelung der Fotozelle. Falls nicht verwendet, Gberbriickt lassen.

Logik SAFE= 3 - Als Phot op test konfigurierter Eingang, iiberpriifte Fotozelle aktiv nur bei Offnung (Fig. H, Pos. 2). .
Aktiviert die Uberprifung der Fotozellen bei Beginn des Manévers. Deaktiviert beim SchlieBen das Funktionieren der Fotozelle bei Abdunkelung. Blockiert in der Phase der Offnung
die Bewegung fiir die Dauer der Abdunkelung der Fotozelle.

Logik SAFE= 4 - Als Phot cl konfigurierter Eingang, Fotozelle aktiv nur bei SchlieBung nicht tiberpriiften (¥). (Fig. H, Pos. 1)
Gestattet das AnschlieBen von Vorrichtungen ohne zusétzlichen Kontakt fiir die Uberpriifung. Deaktiviert beim Offnen das Funktionieren der Fotozelle bei Abdunkelung. Beim
SchlieBen schaltet sie direkt um. Falls nicht verwendet, liberbriickt lassen.

Logik SAFE= 5 - Als Phot cl test konﬁ%urierter Eingang, Uberprufte Fotozelle aktiv nur bei SchlieBung (Fig. H, Pos. 2).
Aktiviert die Uberpriifung der Fotozellen bei Beginn des Mandévers. Deaktiviert beim Offnen das Funktionieren der Fotozelle bei Abdunkelung. Beim SchlieBen schaltet sie direkt um.

Logik SAFE= 6 - Als Bar konfigurierter Eingang, Tastleiste nicht tiberpriften (*). (Fig. H, Pos. 3)
Gestattet das AnschlieBen von Vorrichtungen ohne zusatzlichen Kontakt fiir die Uberpriifung. Der befehl kehrt die Bewegung fiir 2 Sek. um. Falls nicht benutzt den Jumper eingesetzt lassen

Logik SAFE= 7 - Als Bar konfigurierter Eingang, Uberpriifte Tastleiste (Fig. H, Pos. 4).
Akfiviert die Uberpriifung der Tastleisten bei Beginn des Mandvers. Der Befehl kehrt die Bewegung fiir zwei Sekunden um.

Logik SAFE= 8 - Als Bar 8k2 konfigurierter Eingang (Fig. H, Pos. 5). Eingang fiir Widerstandskante 8K2.
Der Befehl kehrt die Bewegung flr zwei Sekunden um.

Logik SAFE=9 Eingang konfiguriertals Bar op, Tastleiste mit Inversion nur aktiv bei Offnung, bewirkt bei Aktivierung wéhrend der SchlieBung das Anhalten der Automatisierung (STOP) (Fig. H, Rif. 3).

Gestattet das AnschlieBen von Vorrichtungen ohne zusétzlichen Kontakt fiir die Uberprufung. Der Eingriff in der Phase der Offnung kehrt die Bewegung fiir 2 Sek. Um, der Eingriff in der Phase

SchlieBung bewirkt das Anhalten. Falls nicht verwendet, tiberbriickt lassen.

{_So 61}())5(/?:EE=|_1|0RE]i(ng)ang konfiguriert als Bar op test, liberpriifte Tastleiste mit Inversion nur aktiv bei Offnung, bewirkt bei Aktivierung wahrend der SchlieBung das Anhalten der Automatisierung
ig. H, Rif. 4). "

Aktiviert dg|e Uberprifung derTastleisten bei Beginn des Mandvers. Der Eingriff in der Phase der Qﬁnunq kehrt die Bewegung fiir 2 Sek. um, der Eingriff in der Phase SchlieBung bewirkt das Anhalten.

I(.So_lgOiI;)S@:EE:'_} 1REfin5cgang konfiguriert als Bar 8k2 op, Leiste 8k2 mit Inversion nur aktiv bei Offnung, bewirkt bei Aktivierung wahrend der SchlieBung das Anhalten der Automatisierung
ig. H, Rif. 5). .

Der Eingriff in der Phase der Offnung kehrt die Bewegung fiir 2 Sek. um, der Eingriff in der Phase SchlieBung bewirkt das Anhalten.

Logik SAFE=12 Eingang konfiguriertals Bar cl, Tastleiste mit Inversion nur aktiv bei SchlieBung, bewirkt bei Aktivierung wéhrend der Offnung das Anhalten derAutomatisierun%(STOP) (Fi% H,Rif.3).

Gestattet das AnschlieBen von Vorrichtungen ohne zusatzlichen Kontakt fiir die Uberprufung. Der Eingriff in der Phase der SchlieBung kehrt die Bewegung fiir 2 Sek. Um, der Eingriff in

der Phase Offnung bewirkt das Anhalten. Falls nicht verwendet, Gberbriickt lassen. _

Logik SAFE=13 Eingarlllg konfiguriert als Bar cl test, tiberprifte Tastleiste mit Inversion nur aktiv bei SchlieBung, bewirkt bei Aktivierung wahrend der Offnung das Anhalten der Automa-

tisierung (STOP) (Fig. H, Rif. 4). N

Aktivierf die Uberprifung derTastleisten bei Beginn des Mandvers. Der Eingriff in der Phase der SchlieBung kehrt die Bewegung fiir 2 Sek. Um, der Eingriffin der Phase Offnung bewirkt das Anhalten.

|I:|o%i'lig SSI)\FE=14 Eingang konfiguriert als Bar 8k2 cl, Leiste 8k2 mit Inversion nur aktiv bei SchlieBung, bewirkt bei Aktivierung wahrend der Offnung das Anhalten der Automatisierung (STOP) (Fig.
, Rif.

Der Einériff in der Phase der SchlieBung kehrt die Bewegung fiir 2 Sek. Um, der Eingriff in der Phase Offnung bewirkt das Anhalten.

(*) Bei Installation von Vorrichtungen vom Typ “D” (wie definiert von EN 12453) mit nicht liberpriiftem Anschluss wird eine obbligatorische Wartung mit zumindest halbjahrli-
cher Frequenz vorgeschrieben.
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TABELLE“A” - MENU PARAMETER - (PR A

die Wartungsschwelle
[in Hunderten]

Parameter Min. | Max. | Default | Personlich Definition Beschreibung
Zeit automatische . . .
EchR 0 120 120 SchlieBung [s] Wartezeit vor der automatischen SchlieBung.
2rRUNANP 1 180 40 A?:é?;;gisczﬁié] Raumungszeit des Bereiches mit dem von der Ampel geregelten Verkehr.
. Schubzeit bei jedem Starten des Motors, wahrend der die Hindernisskontrolle nicht aktiv ist.
k. SERFE 30 250 150 Schubzeit Ausgedriickt in Hunderstel Sekunden (150=1.5s).
Aktivierungszeit des
ERUSLDRAD 1 240 10 timergesteuerten Dauer der Aktivierung des Ausgangs des timergesteuerten Funkkanals in Sekunden
Ausgangs [s]
Verlangsamungsraum bei Offnung des Motors / der Motoren, ausgedriickt als Prozentsatz
) des Gesamthubs.
d 5kSlelid 1 50 10 Verlaggz:amung/sraum ACHTUNG: Nach einer Anderung des Parameters muss ein vollstindiges Mandver ohne
Al nung [%] Unterbrechungen ausgefiihrt werden.
ACHTUNG: Bei “SET” auf dem Display ist die Hinderniserfassung nicht aktiv.
Verlangsamungsraum bei SchlieBung des Motors / der Motoren, ausgedriickt als
YAl Prozentsatz des Gesamthubs.
d (3k.5Lolid 5 50 10 Verl:nrﬂ.sarrsnungz/raum ACHTUNG: Nach einer Anderung des Parameters muss ein vollstandiges Manver ohne
2y chlieBung [%] Unterbrechungen ausgefiihrt werden.
ACHTUNG: Bei “SET” auf dem Display ist die Hinderniserfassung nicht aktiv.
Verlangsamungsraum (Ubergang von der Betriebsgeschwindigkeit zur
N (P12 Verlangsamungsgeschwindigkeit), sowohl bei der Offnung, als auch bei der SchlieBung des
ErLRnGSA- 0 50 15 Verlangsamungsraum | Motors / der Motoren, ausgedriickt als Prozentsatz des Gesamthubs.
MUAGSE-ECHE [%] ACHTUNG: Nach einer Anderung des Parameters muss ein vollstindiges Mandver
ohne Unterbrechungen ausgefiihrt werden.
ACHTUNG: Bei “SET” auf dem Display ist die Hinderniserfassung nicht aktiv.
. x Raum fiir partielle Offnung als Prozentsatz der vollstdndigen Offnung, nach Aktivierung des
0y
EE L FFalnl 10 29 40 Partielle Offnung [%] | g o FuBgénger PED.
"
Fllckk-RE Unterdruckkraft
d UCS'" E 1 929 20 s dhe|§ Elﬂgglsrz:ulide[rg/] Vom Fliigel wahrend des Druckes auf den SchlieBendschalter ausgetibte Kraft.
uc chlieBendschalter [%
Vom Fliigel ausgelibte Kraft bei der Offnung. Prozentsatz der abgegebenen Kraft, zusitzlich
zu der mit Autoset eingestellten (und anschlieend aktualisiert), vor Auslésung eines
Alarms Hindernis.
o f Der Parameter wird von Autoset automatisch eingestellt.
crAFE ofF 1 99 50 K@ft Fligel bei
Offnung [%]

ACHTUNG: Wirkt sich direkt in der StoBkraft aus: sicherstellen, dass der
eingestellte Wert den geltenden Sicherheitsbestimmungen entspricht (*). Falls
erforderlich Quetschschutzsicherheitsvorrichtungen installieren(**).

Vom Fliigel ausgetibte Kraft bei der SchlieBung. Prozentsatz der abgegebenen Kraft,
zusétzlich zu der mit Autoset eingestellten (und anschlieBend aktualisiert), vor Auslésung
eines Alarms Hindernis.
o f Der Parameter wird von Autoset automatisch eingestellt.
crAFE Sehl 1 99 50 Kraft. Fligel bei
SchlieBung [%]

ACHTUNG: Wirkt sich direkt in der StoBkraft aus: sicherstellen, dass der
eingestellte Wert den geltenden Sicherheitsbestimmungen entspricht (*). Falls
erforderlich Quetschschutzsicherheitsvorrichtungen installieren (**).

0 Power Down DEAKTIVIERT, d.h. die Stromversorgung des Zubehérs (Klemmen 50-
PSALE o 1 1 Aktivierung Power 51) istimmer vorhanden. (Siehe Abb. 1)
Down 1 Power Down AKTIVIERT, d.h. die Stromversorgung des Zubehérs (Klemmen 50-51)
wird deaktiviert, wenn das Tor angehalten wird. (Siehe Abb. 1)
Prozentsatz der max. Geschwindigkeit, die bei der Offnung des Motors / der Motoren
D S0E - i digkei erreicht werden kann.
off 15 929 929 Geéifhwmdlg/kelt ACHTUNG: Nach einer Anderung des Parameters muss ein vollstandiges Mandver
Schis nung [%] ohne Unterbrechungen ausgefiihrt werden.
ACHTUNG: Bei “SET” auf dem Display ist die Hinderniserfassung nicht aktiv.
Prozentsatz der max. Geschwindigkeit, die bei der SchlieBung des Motors / der Motoren
! rE- i digkei erreicht werden kann.
3chl (EBLE 15 929 70 (':Seshclf.\v;/gmdlgl:/en ACHTUNG: Nach einer Anderung des Parameters muss ein vollstindiges Manéver
Schis chlieBung [%] ohne Unterbrechungen ausgefiihrt werden.
ACHTUNG: Bei “SET” auf dem Display ist die Hinderniserfassung nicht aktiv.
Geschwindigkeit des Motors / der Motoren bei der Offnung und bei der SchlieBung in der
Geschwindigkeit Phase der Verlangsamung, ausgedriickt als max. Betriebsgeschwindigkeit.
uErLDESch | 15 50 20 Verl o ACHTUNG: Nach einer Anderung des Parameters muss ein vollstandiges Manéver
erlangsamung [%] | ohne Unterbrechungen ausgefiihrt werden.
ACHTUNG: Bei “SET” auf dem Display ist die Hinderniserfassung nicht aktiv.
Programmierung der
LAFEUAG 0 250 0 Anzahl der Manover furr | Gestattet die Eingabe einer Anzahl von Mandévern, nach der die Wartungsanforderung am

Ausgang AUX angezeigt wird, der als Wartung oder Blinkleuchte und Wartung konfiguriert ist

(*) In der Europdischen Union EN12453 zur Begrenzung der Kraft.
(**) Die Aufprallkrafte konnen durch die Verwendung von verformbaren Leisten reduziert werden.
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TABELLE “B” - MENU LOGIKEN - (Lol «c)
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Die
. ey vorgenommene .
Logik Definition Default Einstellung Optionen
markieren
EcA Zeit automatische 0 0 Logik nicht aktiv
E SchlieBung 1 Aktiviert die automatische SchlieBung
0 Logik nicht aktiv
i L Schnelle SchlieBun 0
chrELLScHL €3 9 1 SchlieB3t drei Sekunden nach der Freigabe der Fotozellen, ohne das Ende der eingestellten TCA abzuwarten.
Die als Start E, Start | und Ped R R
0 konfigurierten Eingange funktionieren Bewegung Schritt Schritt
mit der Logik 4 Schritte. 2SCHRNT | 3-SCHRITT | 4-SCHRITT
Die als Start E, Start | und n
Ped konfigurierten Eingange GECHLOSSN OFFNUNG OFFNUNG
1 funktionieren mit der Logik 3 BHI OFFNUNG
bEL Schr (EE Bewegung Schritt 0 Schritte. Der Impuls wihrend SCHLESSUNG STOPP
Schr E Schritt der SchlieBungsphase kehrt die
Bewegung um. OFFEN SCHLIESSUNG | SCHLIESSUNG
Die als Start E, Start | und BEI SCHESSUNG
Ped konfigurierten Eingange OFFNUNG NACH STOPP | STOPP+TCA
2 funktionieren mit der Logik 2 Schritte.
Bei jedem Impuls wird die Bewegung NACH STOP OFFNUNG OFFNUNG OFFNUNG
umgekehrt.
ALA~N Voral 0 0 Die Blinkleuchte geht gleichzeitig mit dem Starten des Motors / der Motoren an.
oralarm
U LRt 1 Die Blinkleuchte geht ca. drei Sekunden vor dem Starten des Motors / der Motoren an.
MPLULShY ALF Blockiert o 0 Der Impuls der als Start E, Start | und Ped konfigurierten Eingdnge hat Auswirkung wéhrend der Offnung.
e Offnungsimpulse 1 Der Impuls der als Start E, Start | und Ped konfigurierten Eingéinge hat keine Auswirkung wihrend der Offnung.
. 0 Der Impuls der als Start E, Start | und Ped konfigurierten Eingénge hat Auswirkung wahrend der Pause TCA.
NPULSHLECA Blockiert 0 _ = - - —
OoT UL J0L.CC TCA-Impulse 1 Der Impuls der als Start E, Start | und Ped konfigurierten Eingange hat keine Auswirkung wahrend der
Pause TCA.
NP ShL ol Blockieren Impulse 0 0 Der Impuls der Eingénge, die als Start E, Start | und Ped konfiguriert sind, hat beim SchlieBen Auswirkung.
e SchlieBen 1 Der Impuls der Eingéinge, die als Start E, Start | und Ped konfiguriert sind, hat beim SchlieRen keine Auswirkung.
— - 0 Logik nicht aktiv
LELEndricH, i hlag Offi Vor der Ausfiihrung der 6ffnung schiebt das Tor ca. 2 Sekunden in Richtung SchlieBung. Dies
Widderschlag Offnung 0 >Tuni
RUF 1 gestattet ein einfacheres Aushaken des Elektroschlosses.
WICHTIG - Verwenden Sie diese Funktion nicht, falls keine geeigneten Anschldge vorhanden sind.
0 Die Bewegung wird ausschlie8lich durch den Eingriff des Anschlags SchlieBung angehalten; in
drlicH St Driicken Endschalter 1 diesem Fall ist eine prazise Einstellung des Eingriffs des Anschlags SchlieBung erforderlich.
ruc uc SchlieBung 1 Diese Funktion aktiviertden Druck derTuraufden Anschlag, ohnedass eralsHindernisangesehen wird.
Nach der Erfassung des Endschalters SchlieBung wird der Motor fiir weitere 3 Sekunden gespeist.
0 Die Eingriffsschwelle des Amperostop-Schutzes bleibt fest auf dem eingestellten Eert.
Die Zentrale flihrt bei jedem Start automatisch eine Kompensierung der Eingriffsschwelle der
Alarms Hindernis aus.
cE Funktion Ice 0 ACHTUNG!! Sicherstellen, dass die an den vorgesehenen Punkten gemessene Aufprallkraft unter
1 den in der Richtlinie EN12453 angegebenen Werten liegt. Verwenden Sie im Zweifelsfall zuzsatzlich
Schutzvorrichtungen.
Diese Funktion ist niitzlich bei Installationen, die bei niedrigen Temperaturen betrieben werden.
ACHTUNG: Nach der Aktivierung dieser Funktion muss ein Autoset-Manover ausgefiihrt werden.
0 Kontrolliert den zweiten Motor (angeschlossen an die Klemmen 14 und 15) unabhdngig vom ersten
Motor.DerEndschalter Offnung mussandenzweiten Motorangeschlossenwerden. SieheFig.undRif. 2-3.
{ FLUGEL 1 Motor aktiv 1 Der eventuelle zweite Motor (angeschlossen an die Klemmen 14 und 15) ist parallel zum Hauptmotor
1 angeschlossen. Es ist nicht erforderlich, den Endschalter Offnung des zweiten Motors anzuschlieBen
Siehe Fig. E Rif.2-3.
0 Funktionsweise Standard
o ochE Richtungsumkehrung 0 Die Offnungsrichtung wird gegeniiber der Standardfunktionsweise umgekehrt
V- Offnung 1 A .
of Fnlink ACHTUNG: Bei aktiver Logik Inversion Offnungsrichtung wird automatisch auch die
Logik 1 Motor aktiv aktiviert.
0 Als Phot konfigurierter Eingang, Fotozelle.
1 Als Phot test konfigurierter Eingang, Uberprifte Fotozelle.
2 Als Phot op konfigurierter Eingang, Fotozelle aktiv nur bei Offnung.
3 Als Phot op test konfigurierter Eingang, tiberpriifte Fotozelle aktiv nur bei Offnung.
4 Als Phot cl konfigurierter Eingang, Fotozelle aktiv nur bei SchlieBung.
5 Als Phot cl test konfigurierter Eingang, Giberpriifte Fotozelle aktiv nur bei SchlieBung.
6 Als Bar konfigurierter Eingang, Tastleiste.
Konfigurierung des 7 Als Bar konfigurierter Eingang, Uberprifte Tastleiste.
SAFE | Sicherheitseingangs o 8 Als Bar 8k2 konfigurierter Eingang. _
! SAFE 1. 9% Eingang konfiguriert als Bar OP, Tastleiste mit Inversion nur aktiv bei Offnung. Bei SchlieBung wird
72 die Bewegung angehalten.
10% Eing?ang konfiguriert als Bar OP TEST, Uiberpriifte Tastleiste mit Inversion nur aktiv bei Offnung. Bei
SchlieBung wird die Bewegung angehaltenA
11% Eingang konfiguriert als Bar OP 8k2, Tastleiste mit Inversion nur aktiv bei Offnung. Bei SchlieBung
wird die Bewegung angehalten.
12% Eingang konfiguriert als Bar CL, Tastleiste mit Inversion nur aktiv bei SchlieBung. Bei Offnung wird
die Bewegung angehalten.
13% Eingang konfiguriert als Bar CL TEST, (iberpriifte Tastleiste mit Inversion nur aktiv bei SchlieBung. Bei
Offnung wird die Bewegung angehalten.
14% Eingang konfiguriert als Bar CL 8k2, Tastleiste mit Inversion nur aktiv bei SchlieBung. Bei Offnung wird

die Bewegung angehalten.
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. cas vorgenommene .
Logik Definition Default Einstellung Optionen
markieren
0 Als Start E konfigurierter Eingang.
1 Als Start | konfigurierter Eingang.
Konfigurierung des 2 Als Open konfigurierter Eingang.
wc | Steuereingangs IC 1. 0 3 Als Close konfigurierter Eingang.
61 4 Als Ped konfigurierter Eingang.

5 Als Timer konfigurierter Eingang.

6 Als FuBgangertimer konfigurierter Eingang.

0 Befehl Funk konfiguriert als START E.

Konfigurierung des :
{
ich Befehl 1. Funkkanal 0 1 Befehl Funk konfiguriert als Start I.
2 Befehl Funk konfiguriert als Open.
3 Befehl Funk konfiguriert als Close
Konfigurierung des :
2ch Befehl 2. Funkkanal 9 4 Befehl Funk konfiguriert als Ped
5 Befehl Funk konfiguriert als STOP
6 Befehl Funk konfiguriert als AUXO0 **
Konfigurierung des -
Jch Befehl 3. Funkkanal 2 U Nicht verwendet
8 Nicht verwendet
9 Befehl Funk konfiguriert als AUX3**
Konfigurierung des : .
Ych Befehl 4. Funkkanal 5 10 Befehl Funk konfiguriert als EXPO1
11 Befehl Funk konfiguriert als EXPO2**
0 Ausgang konfiguriert als monostabiler Funkkanal
Konfiduri d 1 Als SCA konfigurierter Ausgang, Kontrollleuchte Tor offen.
OM onfigurierung des -
AuH o Ausgangs AUX 0. 20-21 6 2 Als Befehl Notbeleuchtung konfigurierter Ausgang.

3 Als Befehl Zonenbeleuchtung konfigurierter Ausgang.

4 Ausgang konfiguriert als Treppenbeleuchtung

5 Ausgang konfiguriert als Alarm

6 Ausgang konfiguriert als Blinkleuchte

7 Nicht verwendet

8 Nicht verwendet

X 9 Ausgang, konfiguriert als Wartung.
Konfigurierung des - -
AUH 3 Ausgangs AUX 3. 0 10 Ausgang, konfiguriert als Blinkleuchte und Wartung.
26-27 11 Nicht verwendet

12 Ausgang konfiguriert als Einbruchschutz

13 Ausgang konfiguriert als Status Tor

14 Ausgang konfiguriert als bistabiler Funkkanal

15 Ausgang konfiguriert als timergesteuerter Funkkanal

0 Der Empfanger ist fir den Betrieb mit Rolling-Code konfiguriert.

FES £ Fester Cod 0 Die Clonen mit festem Code werden nicht akzeptiert.
ester Code
b cod 1 Der Empfanger ist fiir den Betrieb mit festem Code konfiguriert.
Die Clonen mit festem Code werden akzeptiert.
A - Das Password fuir den Zugang zum Menu Programmierung wird nicht angefordert.
B - Aktiviert die Abspeicherung der Fernbedienungen tiber Funk.
Diese Modalitdt wird in der Nahe der Bedientafel ausgefiihrt und macht keinen Zugang erforder-
lich:
- Driicken Sie nacheinander die versteckte Taste und die normale Taste (T1-T2-T3-T4) eines bereits in
der Standardmodalitdt mit dem Menu Funk abgespeicherten Senders.
- Driicken Sie innerhalb von 10 Sekunden die versteckte Taste und die normale Taste (T1-T2-T3-T4)
einer abzuspeichernden Fernbedienung.

0 Der Empfanger verldsst die Programmiermodalitdt nach 10 Sekunden, innerhalb dieser Zeit kénnen
durch Wiederholung des vorausgehenden Punkts weitere neue Fernbedienungen eingegeben
werden.

C - Die automatische Eingabe der Klone Uber Funk wird aktiviert.

Gestattet die Hinzufligung der mit der Universalprogrammiereinheit erstellten Klone sowie der
programmierten Replays zum Speicher des Empfangers.

D - Die automatische Eingabe der Replay tiber Funk wird aktiviert.

Gestattet das Hinzufligen der programmierten Replay zum Speicher des Empféangers.

E - Die Parameter der Karte kdnnen tiber das Netz U-link gedndert werden.

B - Die Abspeicherung der Fernbedienungen tiber Funk wird deaktiviert.

1 C - Die automatische Eingabe der Klone tiber Funk wird deaktiviert.

Ve ' Einstellung des Die Funktionen A-D - E bleiben bezogen auf die Funktionsweise 0 unverandert.
Sl:hul:an nuEHu Schutzni 1
chutzniveaus A - Das Password fiir den Zugang zum Menii Programmierung wird angefordert.
Das Default-Password ist 1234:
2 B - Die Abspeicherung der Fernbedienungen tber Funk wird deaktiviert.
C - Die automatische Eingabe der Klone tiber Funk wird deaktiviert.
Die Funktionen D - E bleiben bezogen auf die Funktionsweise 0 unverandert.
A - Das Password fuir den Zugang zum Menti Programmierung wird angefordert.
Das Default-Password ist 1234:
3 B - Die Abspeicherung der Fernbedienungen tber Funk wird deaktiviert.
D- Die automatische Eingabe der Replay tiber Funk wird deaktiviert.
Die Funktion E bleibt bezogen auf die Funktionsweise 0 unverandert.
A - Das Password fiir den Zugang zum Meni Programmierung wird angefordert.
Das Default-Password ist 1234:
B - Die Abspeicherung der Fernbedienungen tber Funk wird deaktiviert.
C - Die automatische Eingabe der Klone tiber Funk wird deaktiviert.
4 D - Die automatische Eingabe der Replay tiber Funk wird deaktiviert.

E - Die Méglichkeit der Anderung der Parameter der Karte {iber das Netz U-link wird deaktiviert.
Die Fernbedienungen werden nur mit dem entsprechen Meni Funk abgespeichert.

WICHTIG: Dieses hohe Sicherheitsniveau verhindert sowohl den Zugriff durch unerwiinschte Klone,
als auch gegebenenfalls vorhandene Funkstérungen.
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Die
. e vorgenommene q
Logik Definition Default Einstellung Optionen
markieren
Serieller Modus 0 SLAVE Standard: Die Karte empfangt und sendet Befehle/Diagnose/usw.
SEr ELLEF (Identifiziert die Konfigu- 0
Nadus rierung der Karte bei ei- 1 MASTER Standard: Die Karte sendet Aktivierungsbefehle (START, OPEN, CLOSE, PED, STOP) und andere
nem BFT-Netzanschluss.) Karten.
Identifiziert die Adresse von 0 bis 119 der Karte in einer lokalen BFT-Netzverbindung.
AdrES5E Adresse 0 [T | (siehe Abschnitt OPTIONALE MODULE U-LINK)
0 Funktion deaktiviert
R . Dasnachfolgende Mandverwird als SET-Mandver verwendet (Mandvervollstandig Offnung-SchlieBung,
Logic 72 Logica 1 0 1 nicht unterbrochen durch Zwischen-Stop, zur Erfassung des fiir die Bewegung erforderlichen
9 Drehmoments).
ACHTUNG! Die Hinderniserfassung ist nicht aktiv
Ny . 0 Ausgang Klemmen 28-29 als Elektroschloss.
'-'j"? Logica 2 0 — i
Logic 73 1 Ausgang Klemmen 28-29 als Blinkleuchte (Anschluss Lampe 24V 3W max.).
0 Als Befehl Start E konfigurierter Eingang.
1 Als Befehl Start | konfigurierter Eingang.
2 Als Befehl Open konfigurierter Eingang.
3 Als Befehl Close konfigurierter Eingang.
4 Als Befehl Ped konfigurierter Eingang.
5 Als Befehl Timer konfigurierter Eingang.
6 Als Befehl FuBgénger konfigurierter Eingang.
7 Als Sicherheit Phot konfigurierter Eingang, Fotozelle.
8 Als Sicherheit Phot op konfigurierter Eingang, Fotozelle aktiv nur bei Offnung.
9 Als Sicherheit Phot cl konfigurierter Eingang, Fotozelle aktiv nur bei SchlieBung.
10 Als Sicherheit Bar konfigurierter Eingang, Tastleiste.
1 Eingang konfiguriertals Sicherheit Bar OP, Tastleiste mit Inversion nur aktiv bei Offnung, bei SchlieBung
wird die Bewegung angehalten.
Konfigurierung des 12 Eingang konfiguriertals Sicherheit Bar CL, Tastleiste mitInversion nur aktiv bei SchlieBung, bei Offnung
Eingangs EXPI1 der wird die Bewegung angehalten.
EHP ! erweiterungskarte 1 AlsSicherheit Phottest konfigurierter Eingang, Gberpriifte Fotozelle. Der Eingang 3 (EXPI2) der Erweite-
Eingdange/Ausgédnge 13 rungskarte Eingédnge/Ausgénge wird automatisch aufEingang Uberpriifung Sicherheitsvorrichtungen
1-2 umgeschaltet, EXPFAULT1.
Eingang konfiguriert als Sicherheit Phot op test, (iberpriifte Fotozelle nur aktiv bei Offnung. Der
14 Eingang 3 (EXPI2) der Erweiterungskarte Eingdnge/Ausgange wird automatisch umgeschaltet auf
Eingang Uberpriifung Sicherheitsvorrichtungen, EXPFAULT1.
Eingang konfiguriert als Sicherheit Phot cl test, Uberprifte Fotozelle nur aktiv bei SchlieBung. Der
15 Eingang 3 (EXPI2) der Erweiterungskarte Eingdnge/Ausgange wird automatisch umgeschaltet auf
Eingang Uberpriifung Sicherheitsvorrichtungen, EXPFAULT1.
Als Sicherheit Bar konfigurierter Eingang, tiberpriifte Tastleiste. Der Eingang 3 (EXPI2) der Erweite-
16 rungskarte Eingange/Ausgénge wird automatisch auf Eingang Uberpriifung Sicherheitsvorrichtungen
umgeschaltet, EXPFAULT1.
Eingang konfiguriert als Sicherheit Bar OP test, berpriifte Tastleiste mit Inversion nur aktiv bei
17 Offnung, bei SchlieBung wird die Bewegung angehalten. Der Eingang 3 (EXPI2) der Erweiterungskarte
Eingénge/Ausgénge wird automatisch auf Eingang Uberpriifung Sicherheitsvorrichtungen umge-
schaltet, EXPFAULT1.
Eingang konfiguriert als Sicherheit Bar CL test, berpriifte Tastleiste mit Inversion nur aktiv bei
18 SchlieBung, bei Offnung wird die Bewegung angehalten. Der Eingang 3 (EXPI2) der Erweiterungskarte
Eingénge/Ausgénge wird automatisch auf Eingang Uberpriifung Sicherheitsvorrichtungen umge-
schaltet, EXPFAULTI.
0 Als Befehl Start E konfigurierter Eingang.
1 Als Befehl Start | konfigurierter Eingang.
2 Als Befehl Open konfigurierter Eingang.
3 Als Befehl Close konfigurierter Eingang.
4 Als Befehl Ped konfigurierter Eingang.
Konfigurierung des 5 Als Befehl Timer konfigurierter Eingang.
EHP 2 Eel:‘vseai't‘grsufl);zlkza?teer 0 6 Als Befehl FuBgédnger konfigurierter Eingang.
]
Einginge/Ausginge 7 Als Sicherheit Phot konfigurierter Eingang, Fotozelle.
1-3 8 Als Sicherheit Phot op konfigurierter Eingang, Fotozelle aktiv nur bei Offnung.
9 Als Sicherheit Phot cl konfigurierter Eingang, Fotozelle aktiv nur bei Schlieung.
10 Als Sicherheit Bar konfigurierter Eingang, Tastleiste.
1 Eingang konfiguriertals Sicherheit Bar OP, Tastleiste mit Inversion nur aktiv bei Offnung, bei SchlieBung
wird die Bewegung angehalten.
12 Eingang konfiguriertals Sicherheit Bar CL, Tastleiste mit Inversion nur aktiv bei SchlieBung, bei Offnung
wird die Bewegung angehalten.
0 Ausgang konfiguriert als monostabiler Funkkanal
Konfigurierung des -
Ausgangs EXPO1 der 1 Als SCA konfigurierter Ausgang, Kontrollleuchte Tor offen.
EHPo | Erweiterungskarte 1 2 Als Befehl Notbeleuchtung konfigurierter Ausgang.
Elngangi/I;usgange 3 Als Befehl Zonenbeleuchtung konfigurierter Ausgang.
4 Ausgang konfiguriert als Treppenbeleuchtung.
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Logik Definition Default "°;?:s"t:;'u";;"e Optionen
markieren
5 Ausgang konfiguriert als Alarm.
6 Ausgang konfiguriert als Blinkleuchte.
7 Ausgang konfiguriert als einrastendes Schloss.
8 Ausgang konfiguriert als Magnet-Schloss.
Konfigurierung des -
Ausgangs EXPO2 der 9 Ausgang, konfiguriert als Wartung.
EHPa? Erweiterungskarte 1 10 Ausgang, konfiguriert als Blinkleuchte und Wartung.
Emgangesll;usgange 1 Ausgang konfiguriert als Steuerung Ampel mit Karte TLB.
12 Ausgang konfiguriert als Einbruchschutz
13 Ausgang konfiguriert als Status Tor
14 Ausgang konfiguriert als bistabiler Funkkanal
15 Ausgang konfiguriert als timergesteuerter Funkkanal
noc) 0 Vorblinken ausgeschlossen.
R 'PE LHE Vorblinken Ampel 0
worbl nHER 1 Rote Blinkleuchten fiir drei Sekunden bei Beginn des Manévers.
! 0 Rote Leuchten aus bei geschlossenem Tor.
ANPEL Ampel dauerhaft rot 0
FESErokE 1 Rote Leuchten an bei geschlossenem Tor.

%% Nur aktiv, wenn der Ausgang als monostabiler Funkkanal, Notbeleuchtung, Zonenbeleuchtung, Treppenbeleuchtung, bistabiler Funkkanal oder
timergesteuerter Funkkanal konfiguriert ist.

Konfigurierung der Befehle Funkkanal

LogiK CH= 0 - Eingang konfiguriert als Start E. Funktionsweise gemaR Logik flau. Schr £k Schr (kE. Externer Start fur Ampelsteuerung.

LogiK CH= 1 - Eingang konfiguriert als Start |. Funktionsweise gemaR Logik flou. Schr £k Schr (kE. Interner Start fur Ampelsteuerung.

LogiK CH= 2 - Eingang konfiguriert als Open.
Der Befehl fiihrt eine Offnung aus.

LogiK CH= 3 - Eingang konfiguriert als Close.
Der Befehl fiihrt die SchlieBung aus.

LogiK CH= 4 - Eingang konfiguriert als Ped.
Der Befehl fiihrt eine partielle FuBgangerdffnung aus. Funktionsweise gemaB Logik flau. Schr &k Schr kk

LogiK CH= 5- Eingang konfiguriert als STOP.
Der Befehl fiihrt einen Stopp aus.

LogiK CH= 6- Eingang konfiguriert als AUXO. (**)
Der Befehl aktiviert den Ausgang AUX0

LogiK CH= 7- Nicht verwendet

LogiK CH= 8- Nicht verwendet

LogiK CH= 9- Eingang konfiguriert als AUX3. (*¥)
Der Befehl aktiviert den Ausgang AUX3

LogiK CH= 10- Eingang konfiguriert als EXPO1. (*¥)
Der Befehl aktiviert den Ausganga EXPO1

LogiK CH= 11- Eingang konfiguriert als EXPO2. (*¥)
Der Befehl aktiviert den Ausgang EXPO2

(**) Nur aktiv, wenn der Ausgang als monostabiler Funkkanal, Notbeleuchtung, Zonenbeleuchtung, Treppenbeleuchtung, bistabiler Funkkanal oder timergesteuerter Funkkanal konfigu-
riertist.

TABELLE “C” - MENU FUNK - (~Rd o)

Logik Beschreibung

Hinzufiligen Taste 1ch

] ] r !
CUFUEL ich Ordnet die gewlinschte Taste dem Befehl 1. Funkkanal zu.

Hinzufiligen Taste 2ch
Ordnet die gewlinschte Taste dem Befehl 2. Funkkanal zu.

CUFUEL 2ch

Hinzufiligen Taste 1ch
Ordnet die gewlinschte Taste dem Befehl 3. Funkkanal zu.

CUFUED 3dch

Hinzufiligen Taste 2ch

nencr
CUFLED Yeh | Ordnet die gewiinschte Taste dem Befehl 4. Funkkanal zu.

Liste l6schen
LoESchEn BM é ACHTUNG! Entfernt alle abgespeicherten Fernbedienungen vollstandig aus dem Speicher des Empfangers.

Loscht einzelne Fernbedienung
LaESchEn | | Entfernt eine Fernbedienung (wird bei Clone oder Replay deaktiviert). Schreiben Sie zum Auswéahlen der zu I6schenden Fernbedienung die
Position oder driicken Sie die Taste der zu I6schenden Fernbedienung (die Position wird angezeigt)

Lesung Code Empfianger

cod rH Zeigt den Code des Empfangers an, der fiir das Clonen der Fernbedienungen erforderlich ist.
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Desplazar hacia arriba
Desplazar hacia abajo

Confirmacién/
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Retorno al menu
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+/-
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(CESEAETTH ok | [TEES T (o) BT

[ _
SErE Activacion entrada start externo
r START E
Activacion entrada start interno
44+% -+ SUELEE /el dEERar % ) Skr o [START
" ¢ oPEn Activacion entrada OPEN
—o—»-b%  GUELEE] H{eEcLA dEsEndA-) % b LS Activacién entrada CLOSE
N 4 PEd Activacién entrada peatonal PED
-.-.+% ) GUELEE | p[eEctR dESEAAH % *] £ nE Activacion entrada TIMER
K < SkoP Activacion entrada STOP
- - eameseend 0 - SuEcEe v eeemasenan» @y e Phok | isocaiumprior
g . 2 c ) ] fotocélulaPHOT
N PhaP Activacion entrada fotocélulaen
- [o] - [BEED Véase MENU RADIO o fase de aperturaPHOT OP
Phet Activacion entrada fotocélulaen
c fase de cierre PHOT CL
1 {0k ] siestaborrado bAr Activacion entrada canto BAR
R N TE Sino esta presente Activacion entrada canto BAR con
" - inversion ACTIVA SOLO EN FASEDE
N TR S doshabila cone, j APERTURA o si esta configurada
[+-] bAra comocantosensible comprobado
< = activo solo en fase de apertura,
[Ede) - [ ~([ESE)  [ox]» [22Fa) - [ox]» [ + Activacion de la entrada FAULT
ON Activacién entrada canto BAR con
inversion ACTIVASOLO EN FASE DE
bR CIERRE osiesta configuradacomo
7= cantosensible comprobadoactivo
soloenfasedecierre, Activacionde
la entrada FAULT asociada
51 Activacion entrada final de
£ carrera cierre del motor SWC
I Activacion entrada final de carrera
® apertura del motor SWO
SLod Activacion entrada final de carrera
© apertura del motor 2 SWO2
La tarjeta esta esperando realizar
una maniobra completa de
apertura-cierre, sininterrupciones
cEL por stop intermedios para
adquirir el par necesario para
el movimiento. jATENCION! No
estad activada la deteccion del
obstaculo
. . Comprobar conexién fotocélulas y/o
EFD Prueba fotocélulas fallida configuraciones légicas
. Comprobar conexién cantos y/o
Erl2 Prueba canto fallida configuraciones logicas
£r03 Prueba fotocélulas apertura comprobar conexién fotocélulas y/o
i fallida configuracion pardmetros/légicas
s EFOM Prueba fotocélulas cierre fallida |COMProbar conexion fotocélulas y/o
configuracién pardmetros/ldgicas
_’ E-05 Prueba canto 8k2 fallida Comprobarconexidncantosy/oconfiguraciones
r pardmetros/légicas
- Comprobar conexiones al motor
Er H* Error prueba hardware tarjeta - Problemas hardware en la tarjeta
(contactar con la asistencia técnica)
- Cables de alimentacién del motor o de la
sefial encoder invertidos/desconectados.
ErcdH* Error encoder - El movimiento del accionador es
demasiado lento o esta detenido respecto
al funcionamiento programado.
£ 3H* Inversién por obstéculo - Comprobareventualesobstéculosalolargo
r Amperio-stop del recorrido
j ErYH* Térmica Esperar que la automatizacion se enfrie
Version software central - : Probarapagary volveraencenderlatarjeta.
E" :”a_g" 3’5! E:oér'\';‘its?g?&gteeﬁ:tml Si el problema persiste, contactar con la
= r r P : asistencia técnica.
Pulsando OK se confirman las configuracio-
N° de maniobras totales (x 100) . . nesdetectadas. Latarjeta continuarafuncio-
Error de consistencia de los :
[ox] (77080 -2 parg’metros de central (Logicas y nando con las configuraciones detectadas.
+- Parametros) Hay que comprobar las configuracio-
N° de radiomandos memorizados nes de la tarjeta (Parametros y Ldgicas).
Pulsando OK la tarjeta reanudara su fun-
EriE) Error enlos parmetros de D-track cionamiento con D-track predeterminado.
Hay que efectuar un
Comprobar conexiones de los finales
ErFD Error final de carrera de carrera
ErF L Error de final de carrera siempre|Comprobar las conexiones del final de
i activo tras elinicio de lamaniobra| carrera, conexiones del motor
£-F9 Sobrecarga salida cerradura |- Comprobar conexiones cerradura
© eléctrica - Cerradura no adecuada

*H=0,1,..9ABCDEF
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MANUAL DE INSTALACION

1) GENERALIDADES

El cuadro de mando VEGA BT A / VEGA BT A CPEL es apto para accionar 1

& 2 accionadores de la serie PHEBE BT B, disefiados para automatizar puertas

basculantes de vario tipo.

El cuadro puede estar:

- Presente en la serie PHEBE BT B Fig. E Ref.1.

- Montada en cuadro en la pared por utilizar para la serie sin centralita insta-
lada (serie PHEBE BT B SQ) Fig. E Ref.2-3.

En el caso que se desee automatizar una puerta basculante con dos motores,

estan disponibles 2 configuraciones:

-n°1 PHEBE BT B/VEGA BT A + n°1 PHEBE BT B SQ Fig.E Ref.1

- n°2 PHEBE BT B SQ + n°1 VEGA BT A CPEL con cuadro, montada en la pared

Fig.E Ref.3.

El limitador de par electrénico, regulable, garantiza la seguridad contra el

aplastamiento.La maniobramanual de emergencia serealiza con sumafacilidad,

mediante una palanca de desbloqueo.

El cuadro de mandos VEGA BT A / VEGA BT A CPEL es entregado por el fabri-

cante con configuracion estandar. Cualquier modificaciéon debe ser configurada

mediante el programador con pantalla incorporada.

Soporta completamente los protocolos EELINK y U-LINK.

Las caracteristicas principales son:

- Control de 1 0 2 motores 24V BT. Nota: se deben utilizar 2 motores del mismo
tipo.

- Regulacién electrénica del par con deteccion de obstaculos.

- Entradas separadas para los dispositivos de seguridad

- Entradas de mando configurables

- Receptor radio incorporado rolling-code con clonacién de transmisores.

La tarjeta cuenta con tablero de bornes desmontable para facilitar aiin mas su

mantenimiento osustitucion.Es entregada con unaserie de puentes precableados

para facilitar su instalacion en obra. Los puentes corresponden a los bornes:

70-71, 70-72, 70-74. Si los bornes antes indicados son utilizados, quitar sus

respectivos puentes.

COMPROBACION

El cuadro VEGA BT A/ VEGA BT A CPEL realiza el control (comprobacién) de los
relés de marchay de los dispositivos de seguridad (fotocélulas), antes de realizar
cada ciclo de apertura y cierre.

En caso de defectos de funcionamiento, comprobar que los dispositivos
conectados funcionen correctamente y controlar los cableados.

2) DATOS TECNICOS

Alimentacion 220-230V~ 50/60 Hz

Consumo en espera 0,46 W
Aislamiento red/baja tension > 2MOhm 500V ===
Temperatura de funcionamiento -15/+455°C

Resistencia dieléctrica red/bt 3750V~ por 1 minuto
130W (1 motor)

200W (2 motores)

Potencia maxima

Alimentacion accesorios 24V~MAX 0,2A

AUX 3 Contacto N.O. (24V~MAX 0,2A)
AUX 0 24V~ MAX 0,2A

LOCK= Salida para cerradura eléctrica .

12/24V — 10W max.

Dimensiones véase Fig. B2

4 mil millones

63

N° combinaciones

N°. max. radiomandos memorizables

Versiones de transmisores que se pueden utilizar
Todos los transmisores ROLLING CODE compatibles con:

3) DISPOSICION DE TUBO FIG.B
Realizarlainstalacion eléctricaremitiéndose alas normasvigentes paralasinstala-
cioneseléctricas CEl 64-8,IEC364,armonizacion HD384y otrasnormas nacionales.

4) CONEXIONES TABLERO DE BORNE Fig.C

{ATENCION! Para la conexion a la red, utilizar cable multipolar de seccion
minima de 2x1,5 mm2y del tipo previsto por las normas vigentes.

Para la conexion de los motores, utilizar cable de seccion minima de 1,5
mma2y del tipo previsto por las normas vigentes. El cable debe ser al menos
igual a HO5RN-F.

((eR-Reacy)).

ADVERTENCIAS - En las operaciones de cableado e instalacién seguir las
normas vigentes y los principios de buena técnica. Los conductores alimentaos
con tensiones diferentes deben estar fisicamente separados, o bien deben estar
debidamente aislados con aislamiento suplementario de al menos 1 mm.

Los conductores deben estar unidos por una fijacion suplementaria cerca de los
bornes, por ejemplo mediante abrazaderas. Todos los cables de conexién deben
ser mantenidos adecuadamente alejados de los disipadores.

5) CONEXION TABLERO DE BORNES PHEBE BT B SQ - VEGA BT A CPEL Fig.E

Ref.1) Conexién 2 motores (PHEBE BT B/VEGA BT A + n.1 PHEBE BT B SQ)
Los bornes14y 15de PHEBEBTB SQestan conectadosonoenfuncion
delalégica” i Mokor RAck w” (véase latablaB).

Rif.2) Conexion 1 motor con VEGA BT A CPEL
Lalégica” { Moktar Ack w” debe estar en posicion =1 (véase la tabla
B).

50 -VEGA BT A /VEGA BT A CPEL

Ref.3) Conexiéon 2 motores (VEGA BT A CPEL + n.2 PHEBE BT B SQ)
Los bornes 14?! 15 de PHEBE BT B SQ (MOT.2) estan conectados o no
en funcion de la légica “ | Mlokar Ack w”” (véase la tabla B).

6) REGULACION DE LA CARRERA

6.1) PHEBE BT B / PHEBE BT B SQ
La parada es controlada por finales de carrera mecanicos. Posicionar las dos levas
de manera tal que el final de carrera se active en la posicion deseada.

7) MANDOS LOCALES Fig.C

Con la pantalla apagada, al pulsar la tecla + acciona un Open y la tecla - un Close.
Pulsando nuevamentelasteclas, mientras laautomatizacion esta en movimiento,
se acciona un STOP.

8) DISPOSITIVOS DE SEGURIDAD
Nota: utilizar solamente dispositivos de seguridad receptores con contacto
en intercambio libre.

8.1) DISPOSITIVOS COMPROBADOS Fig.H
8.2) CONEXION DE 1 PAR DE FOTOCELULAS NO COMPROBADAS Fig. D
9) ACCESO AL MENU SIMPLIFICADO: FIG.1

9.1) ACCESO A LOS MENUS: FIG. 2

9.2) MENU PARAMETROS (PA~A7) (TABLA “A” PARAMETROS)

9.3) MENU LOGICAS (Lol ) (TABLA “B” LOGICAS)

9.4) MENU RADIO (rAd ) (TABLA “C” RADIO)

- NOTA IMPORTANTE: MARCAR EL PRIMER TRANSMISOR MEMORIZADO
CON LA ETIQUETA CLAVE (MASTER) |

El primer transmisor, en el caso de programacién manual, asigna el CODIGO

CLAVE DEL RECEPTOR; este cédigo es necesario para poder realizar la sucesiva

clonacién de los radiotransmisores. El receptor de a bordo incorporado Clonix

cuenta con algunas funciones avanzadas importantes:

« Clonacion del transmisor master (rolling-code o cédigo fijo).

+ Clonacién para sustitucion de transmisores ya introducidos en el receptor.

« Gestidn de la base de datos de transmisores.

«  Gestion de comunidad de receptores.

Para el uso de estas funciones avanzadas, consultar las instrucciones del software

de gestion y la Guia general de programacién de receptores.

En el caso de uso de un radiomando de 4 canales, se recomienda reservar uno

para la funcion de parada (STOP).

9.5) MENU DE VALORES PREDETERMINADOS (JEFALILE)
Lleva nuevamente la central a los valores PREDETERMINADOS. Después de la
restauracion, es necesario efectuar un nuevo AUTOSET.

9.6) MENU IDIOMA (L n5UR)
Permite configurar el idioma del programador con pantalla.

9 7) MENU AUTOSET (RUtaSEL)

Para obtener un mejor resultado, se recomienda realizar el autoset con los
motores en reposo (es decir no sobrecalentados por un nimero considerable
de maniobras consecutivas).

- Dar inicio a una operaciéon de configuracién automatica pasando al menu
especifico.

- Inmediatamente después de pulsar la tecla OK, se visualiza el mensaje “
...", la central acciona una maniobra de apertura seguida por una maniobra
de cierre, durante la cuales se configura automaticamente el valor minimo de
par necesario para el movimiento de la hoja.

El nimero de maniobras necesarias para el autoset puede variarde 1 a 3.
Durante esta fase es importante evitar el oscurecimiento de las fotocélulas,
asi como el uso de los mandos START, STOP y de la pantalla.

Si se pulsan simultdaneamente las teclas + y - durante esta fase bloquea la
automatizacion y sale del autoset visualizando KO

Al final de esta operacion, la central de mando habré configurado automatica
losvalores de parideales. Comprobarlosy sifuera necesario modificarlos como
se describe en programacion.

A iATENCION! Controlar que el valor de la fuerza de impacto medido en
los puntos previstos sea inferior a lo indicado en la Norma EN12453.

A Las fuerzas de impacto pueden ser reducidas utilizando cantos de-
formables.

A jAtencion! Durante la fase de configuracion automatica, la funcién de

deteccion de obstaculosno estaactivada, porlo queelinstalador debe
controlarelmovimiento delaautomatizaciéon eimpedir que personasy cosas
se acerquen o permanezcan en el radio de accién de la misma.

SECUENCIA CONTROL INSTALACION

1. Realizar la maniobra de AUTOSET (¥)

2. Comprobar las fuerzas de impacto: si respetan los limites (**) ir al punto 10
de lo contrario

3. Sifuera necesario adecuar los parametros de velocidad y sensibilidad
(fuerza): véase tabla parametros.

4. Volver a comprobar las fuerzas de impacto: si respetan los limites (**) ir al
punto 10 de lo contrario

5. Aplicar un canto pasivo

6. Volver a comprobar las fuerzas de impacto: si respetan los limites (**) ir al
punto 10 de lo contrario

7. Aplicar dispositivos de proteccion sensibles a la presién o electrosensibles
(por ejemplo canto activo) (**)

8. Volver a comprobar las fuerzas de impacto: si respetan los limites (**) ir al
punto 10 de lo contrario

9. Permitir el movimiento del accionamiento sélo en modo “Hombre presente”

10. Asegurarse de que todos los dispositivos de deteccion de presencia en el
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area de maniobra funcionen correctamente

(*) Antes de realizar el autoset asegurarse de haber realizado correctamente
todas las operaciones de montaje y puesta en seguridad tal como lo indican
las advertencias para la instalacion del manual de la motorizacion.

(**) En base al analisis de los riesgos podria ser necesario, de todos modos,
recurrir a la aplicacién de dispositivos de proteccion sensibles

9.8) MENU ESTADISTICAS (5EAE)

Permite visualizar la version de la tarjeta, el nimero de maniobras totales (en
centenas), el nimero de radiomandos memorizados y los ultimos 30 errores (las
primeras 2 cifras indican la posicion, las ultimas 2 el cédigo de error). El error 01
es el mas reciente.

9.9) MENU CONTRASENA (PRS5Lar d)

Permite configurar una contraseia para programar la tarjeta via red U-link".
Conlalégica “NIVEL PROTECCION” configuradaa 1,2,3,4 se requiere para acceder
a los menus de programacion. Tras 10 intentos consecutivos de acceso fallidos
se deberan esperar 3 minutos para un nuevo intento. Durante este periodo en
cada intento de acceso la pantalla visualiza “BLOC". La contraseia predetermi-
nada es 1234.

10) CONEXION CON TARJETAS DE EXPANSION
Consultar el manual especifico.

iATENCION! Una configuracién incorrecta, puede ocasionar dafos a perso-
nas, animales o cosas.

11) MODULOS OPCIONALES U-LINK
Consultar las instrucciones de los modulos U-link
Elusodealgunos médulosimplicaunareduccidon delalcance delaradio. Adecuar

la instalacién con una antena adecuada sintonizada a 433 MHz

12) RESTAURACION DE LAS CONFIGURACIONES DE FABRICA (Fig.G)
ATENCION lleva la central a los valores preconfigurados de fabrica y se
borran todos los radiomandos en la memoria.
;ATENCION! Una configuracién incorrecta, puede ocasionar daiios a perso-
nas, animales o cosas.
- Interrumpir la tension a la tarjeta (Fig.G ref.1)
- Abrir la entrada Stop y pulsar simultaneamente los botones -y OK (Fig.G ref.2)
- Dar tensidn a la tarjeta (Fig.G ref.3)
- Lafpa ntallavisualiza RST, dentro delos 3s confirmar pulsando el botén OK (Fig.G
ref.4)
- Esperar que el procedimiento sea terminado (Fig.G ref.5)
- Procedimiento terminado (Fig.G ref.6)

Borne Definicion Descripcion
Alimentacion tarjeta:
P2 SEG TRANSF 24V~ Secundario transformador
10 MOT1 + L. .
JP11 Conexion motor M1. (MOT+ marrén / MOT- azul)
11 MOT1 -
14 MOT1 + L, . . . .
Conexion motor M2. (Si esta previsto MOT+ marrén / MOT- azul)
15 MOT1 -
16 SWO 2 Final de carrera de apertura del motor 2 SWO2 (N.C.). (COM 70)
Sallda conﬁ urable AUX 0 - Default PARPADEANTE.
20 CA| O MONOESTABLE/ INDICADOR CANCELA ABIERTA SCA/ Mando LUZ CORTESIA/ Mando LUZ ZONA/
AUX 0 - CONTACTO ALIMENTADO LUZ ESCALERAS/ ALARMA CANCELA ABIERTA/ INDICADOR PARPADEANTE/ CERRADURA ELECTRICA DE RESORTE/
CERRADURA ELECTRICA CON IMANES/MANTENIMIENTO/PARPADEANTE Y MANTENIMIENTO / ANTIRROBO /ESTADO
24V (N.O) CANCELA / CANAL RADIO BIESTABLE / CANAL RADIO TEMPORIZADO.

21 Consultar la tabla “Configuracion de las salidas AUX".
Si la corriente de salida es > 0,2A, es necesario utilizar un relé de potencia externo.

LUZ ESCALERAS/ ALARI
AUX 3 - CONTACTO LIBRE (N.O.)

Salida configurable AUX 3 - Default Salida 2°CANAL RADIO.
26 CANAL RADIO MONOESTAA%LE/ INDICADOR

CERRADURA ELECTRICA CON IMANES/MANTENIMIENTO/PARPADEANTE Y MANTENIMIENTO /ANTIRROBO / ESTADO
CANCELA / CANAL RADIO BIESTABLE / CANAL RADIO TEMPORIZADO.
27 Consultar la tabla “Configuracion de las salidas AUX".

Sila corriente de salida es > 0,2A es necesario utilizar un relé de potencia externo.

CANCELA ABIERTA SCA/ Mando LUZ CORTESIA/ Mando LUZ ZONA/

NCELA ABIERTA/ INDICADOR PARPADEANTE/ CERRADURA ELECTRICA DE RESORTE/

28
2 LOCK 12/24V === Cerradura eléctrica 24V o lampara parpadeante de modo intermitente max. 24V 3W (Iégica LG2)
N8 36 ov
= @ Conexion luz de cortesia BFT
2
£ 37 +V
v 41 comMm Comun final de carrera
T =
'_E g JP24 42 SWC1 Final de carrera de cierre del motor 1 SWC1 (N.C.).
£ ®
5 © 43 SWO 1 Final de carrera de apertura del motor 1 SWO1 (N.C.).
50 24V-
Salida alimentacion accesorios.
51 24V+
52 24 Vsafes Salida alimentacion para dispositivos de seguridad comprados (transmisor fotocélulas y transmisor canto sensible).
Salida activa s6lo durante el ciclo de maniobra.
60 Comun Comun entradas IC 1
Entrada de mando configurable 1 (N.O.) - Default START E.
61 IC1 START E / START |/ OPEN / CLOSE / PED / TIMER / TIMER PED
Consultar la tabla "Configuracion de las entradas de mando".
70 Comun Comun entradas STOP, SAFE 1, SAFE 2 y SWO?2 (si estd previsto)
7 sTOP El mando interrumpe la maniobra. (N.C.)
Si no se utiliza, dejar el puente conectado.
Entrada de seguridad configurable 1 (N.C.) - Default PHOT.
72 SAFE 1 PHOT / PHOT TEST / PHOT OP / PHOT OP TEST / PHOT CL / PHOT CLTEST / BAR / BARTEST / BAR 8K2
Consultar la tabla "Configuracién de las entradas de sequridad".
73 FAULT 1 Entrada comprobacion dispositivos de seguridad conectados al SAFE 1.
© Y ANTENA Entrada antena.
S Usar una antena sintonizada en 433 MHz. Para la conexién Antena-Receptor, usar cable coaxial RG58. La presencia
t 4 SHIELD de cuerpos metdlicos junto a la antena, puede perturbar la recepcion radio. En caso de alcance escaso del
< transmisor, hay que situar la antena en un punto mas adecuado.
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Configuracion de las salidas AUX

Légica Aux= 0 - Salida CANAL RADIO MONOESTABLE.
El contacto permanece cerrado durante 1 seg. cuando se activa el canal radio.

Légica Aux= 1 - Salida INDICADOR CANCELA ABIERTA SCA.
El contacto permanece cerrado durante la fase de apertura y con la hoja abierta, intermitente durante la fase de cierre, abierto con hoja cerrada.

Légica Aux= 2 - Salida mando LUZ DE CORTESIA.
El contacto permanece cerrado durante 90 sequndos después de la ultima maniobra.

Légica Aux= 3 - Salida mando LUZ DE ZONA.
El contacto permanece cerrado durante todo la maniobra.

Légica Aux= 4 - Salida LUZ ESCALERAS.
El contacto queda cerrado durante 1 segundo al comienzo de la maniobra.

Logica Aux= 5 — Salida ALARMA CANCELA ABIERTA.
El contacto queda cerrado si la hoja queda abierta durante un tiempo doble respecto al TCA configurado.

Loégica Aux= 6 — Salida para INDICADOR PARPADEANTE.
El contacto queda cerrado durante el desplazamiento de las hojas.

Légica Aux= 7 — No utilizado

Légica Aux= 8 — No utilizado

Légica Aux=9 - Salida MANTENIMIENTO.
El contacto permanece cerrado cuando se alcanza el valor configurado en el parametro Mantenimiento, para sefalar la solicitud de mantenimiento.

Légica Aux= 10 - Salida PARPADEANTE Y MANTENIMIENTO.
El contacto queda cerrado durante el desplazamiento de las hojas. Si se alcanza el valor configurado en el parametro Mantenimiento, al final de la maniobra, con hoja cerrada, el con-
tacto por 4 veces se cierra durante 10 s y se abre durante 5 s para sefalar la solicitud de mantenimiento.

Légica Aux= 11 - No utilizado

Légica Aux= 12 - Salida antirrobo: el contacto se cierra si la cancela es desplazada del final de carrera sin que el motor sea alimentado.
El contacto se abre después de un mando de un pulsador o radiomando.

Légica AUX= 13 - Salida ESTADO CANCELA.
El contacto queda cerrado cuando la cancela esta cerrada.

Légica AUX= 14 - Salida CANAL RADIO BIESTABLE
El contacto cambia de estado (abierto-cerrado) cuando se activa el canal radio

Légica AUX= 15 - Salida CANAL RADIO TEMPORIZADA
El contacto queda cerrado durante un tiempo programable cuando se activa el canal Radio (tiempo salida)
Si durante dicho tiempo se pulsa nuevamente la tecla, se reanuda el conteo del tiempo.

Nota: Si no hay ninguna salida configurada como Salida 2° canal radio, el 2° canal radio acciona la apertura peatonal.

Configuracion de las entradas de mando

Ldgica IC= 0 - Entrada configurada como Start E. Funcionamiento seguin la Logica MOV. PASO PASO. Start externo para la gestion semaforo.

Légica IC= 1 - Entrada configurada como Start |. Funcionamiento segun la Légica MOV. PASO PASO. Start interno para la gestion seméforo.

Légica IC= 2 - Entrada configurada como Open.
El mando realiza una apertura. Si la entrada permanece cerrada, las hojas permanecen abiertas hasta la apertura del contacto. Con contacto abierto la automatizacion se cierra
después del tiempo de tca, si estuviera activado.

Légica IC= 3 - Entrada configurada como Close.
El mando realiza una fase de cierre.

Légica IC= 4 - Entrada configurada como Ped.
El mando realiza una fase de apertura peatonal, parcial. Funcionamiento segun la Logica MOV. PASO PASO

Légica IC=5 - Entrada configurada como Timer.
Funcionamiento analogo al open pero el cierre es garantizado incluso tras la ausencia de red.

Légica IC= 6 - Entrada configurada como Timer Ped.
El mando realiza una fase de apertura peatonal, parcial. Si la entrada permanece cerrada, la hoja permanece abierta hasta la apertura del contacto. Si la entrada permanece cerraday se

activa un mando de Start E, Start | u Open, se realiza una maniobra completa para luego restaurarse en fase de apertura peatonal. El cierre es garantizado incluso tras la ausencia de red.

Configuracion de las entradas de seguridad

Légica SAFE= 0 - Entrada configurada como Phot, fotocélula no comprobadas (*) (Fig. H, Ref. 1).
Permite conectar dispositivos no equipados con contacto complementario de comprobacién. En caso de oscurecimiento, las fotocélulas se activan tanto en fase de apertura como de
cierre. Un oscurecimiento de la fotocélula en fase de cierre, invierte el movimiento sélo tras la desactivacién de la fotocélula. Si no se utiliza, dejar el puente conectado.

Légica SAFE= 1 - Entrada configurada como Phot test, fotocélula comprobada (Fig. H, Ref. 2).
Activa la comprobacion de las fotocélulas al comienzo de la maniobra. En caso de oscurecimiento, las fotocélulas se activan tanto en fase de apertura como de cierre. Un oscurecimiento de la
fotocélula en fase de cierre, invierte el movimiento sélo tras la desactivacién de la fotocélula.

Logica SAFE= 2 - Entrada configurada como Phot op, fotocélula activa sélo en fase de apertura no comprobadas (*) (Fig. H, Ref. 1).
Permite conectar dispositivos no equipados con contacto complementario de comprobacion. En caso de oscurecimiento, excluye el funcionamiento de la fotocélula en fase de cierre.
En fase de apertura bloquea el movimiento mientras la fotocélula esta oscurecida. Si no se utiliza, dejar el puente conectado.

Légica SAFE= 3 - Entrada configurada como Phot op test, fotocélula comprobada sélo en fase de apertura (Fig. H, Ref. 2).
Activa la comprobacién de las fotocélulas al comienzo de la maniobra. En caso de oscurecimiento, excluye el funcionamiento de la fotocélula en fase de cierre. En fase de apertura bloquea el
movimiento mientras la fotocélula estd oscurecida.

Légica SAFE= 4 - Entrada configurada como Phot cl, fotocélula activa sélo en fase de cierre no comprobadas (*) (Fig. H, Ref. 1)
Permite conectar dispositivos no equipados con contacto complementario de comprobacion. En caso de oscurecimiento, excluye el funcionamiento de la fotocélula en fase de apertura.
Durante la fase de cierre, invierte inmediatamente. Si no se utiliza, dejar el puente conectado.

Logica SAFE=5 - Entrada configurada como Phot cl test, fotocélula comprobada sélo en fase de cierre (Fig. H, Ref. 2).
Activa la comprobacion de las fotocélulas al comienzo de la maniobra. En caso de oscurecimiento, excluye el funcionamiento de la fotocélula en fase de apertura. Durante la fase de
cierre, invierte inmediatamente.

Légica SAFE= 6 - Entrada configurada como Bar, canto sensible no comprobadas (*) (Fig. H, Ref. 3).
Permite conectar dispositivos no equipados con contacto complementario de comprobacién. El mando invierte el movimiento durante 2 seq. Si no se utiliza, dejar el puente conectado.

Légica SAFE= 7 - Entrada configurada como Bar, canto sensible comprobado (Fig. H, Ref. 4).
Activa la comprobacién de los cantos sensibles al comienzo de la maniobra. El mando invierte el movimiento durante 2 seg.

Logica SAFE= 8 - Entrada configurada como Bar 8k2 (Fig. H, Ref. 5). Entrada para canto resistivo 8K2.
El mando invierte el movimiento durante 2 seg.

Légica SAFE=9 Entrada configurada como Bar op, canto sensible con inversién activa solo en fase de apertura, si es activada durante la fase de cierre provoca la parada de la automatizacion (STOP) (Fig. H, ref. 3).
Permite conectar dispositivos no equipados con contacto complementario de comprobacion. La activacion en fase de apertura provoca la inversion del movimiento durante 2 seg., la activacion
durante la fase de cierre provoca la parada. Si no se utiliza, dejar el puente conectado.

Légica SAFE=10 Entrada configurada como Bar op test, canto sensible comprobado con inversion activa solo en fase de apertura, si es activada durante la fase de cierre provoca la parada de la
automatizacion (STOP) (Fig. H, ref. 4).

Activa la comprobacion de los cantos sensibles al comienzo de la maniobra. La activacién en fase de apertura provoca la inversidén del movimiento durante 2 seg., la activacion durante la fase de
cierre provoca la parada.

Légica SAFE=11 Entrada configurada como Bar 8k2 op, canto 8k2 con inversion activa solo en fase de apertura, si es activada durante la fase de cierre provoca la parada de la automa-
tizacion (STOP) (Fig. H, ref. 5).

| La activacion en fase de apertura provoca la inversién del movimiento durante 2 seg. la activacién durante la fase de cierre provoca la parada.

Configuracion de las entradas de seguridad

Légica SAFE=12 Entrada configurada como Bar cl, canto sensible con inversidn activa solo en fase de cierre, si es activada durante la fase de apertura provoca la parada de la automati-
zacioén (STOP) (Fig. H, ref. 3).
Permite conectar dispositivos no equipados con contacto complementario de comprobacién. La activacion en fase de cierre provoca la inversion del movimiento durante 2 seg., la

activacion durante la fase de apertura provoca la parada. Si no se utiliza, dejar el puente conectado.
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Légica SAFE=13 Entrada configurada como Bar cl test, canto sensible comprobado con inversién activa solo en fase de cierre, si es activada durante la fase de apertura provoca la parada
de la automatizacion (STOP) (Fig. H, ref. 4).
Activa la comprobacién de los cantos sensibles al comienzo de la maniobra. La activacion en fase de cierre provoca la inversion del movimiento durante 2 seg., la activacion durante la
fase de apertura provoca la parada.

Légica SAFE=14 Entrada configurada como Bar 8k2 cl, canto 8k2 con inversion activa solo en fase de cierre, si es activada durante la fase de apertura provoca la parada de la automati-
zacioén (STOP) (Fig. H, ref. 5).
La activacién en fase de cierre provoca la inversion del movimiento durante 2 seg. la activacién durante la fase de apertura provoca la parada.

(¥) Si se instalan dispositivos de tipo“D” (tal como los define la EN12453), conectados en modo no comprobado, establecer un mantenimiento obligatorio
con frecuencia al menos semestral.

TABLA “A” - MENU PARAMETROS - (PArAN)

Parametro Min. | Max. | Default | Personales Definicion Descripcion
Tiempo cierre . . -
tch 0 120 120 automético [s] Tiempo de espera antes del cierre automatico.
Tiempo de
EEURCSEN 1 180 40 evacuacién zona | Tiempo de evacuacion de la zona afectada por el trafico regulado por el semaforo.
semaforos [s]
X Tiempo de arranque en cada puesta en marcha del motor, durante el cual no esta activo el control
k. SEArE 30 250 150 Tiempo de arranca obstaculo. Expresado en centésimos de segundo (150=1.5 s).
Tiempo de activa-
) cién de la salida - S . . .
ESRL dR 1 240 10 temporizada Duracién de la activacion salida canal radio temporizada en segundos
[s]
Espacio de deceleracion en fase de apertura del/los motor/es, expresado en porcentaje de la
Espacio de carrera total. o ) . )
ESP-ALAP 1 50 10 deceleracién en fase ﬁw-l;il;lrglpocll\lo:{aass una modificacién del pardmetro se deberé realizar una maniobra completa sin
deapertura[%] | ATENCION: cuando se visualiza "SET" en la pantalla significa que no esté activa la deteccién
del obstaculo.
. Espacio de deceleracion en fase de cierre del/los motor/es, expresado en porcentaje de la carrera total.
Espacio de ATENCION: Tras una modificacion del pardmetro se debera realizar una maniobra completa sin
ESP-RLE (E 5 50 10 deceleracion en fase | interrupciones.
de cierre [%] ATENCION: cuando se visualiza "SET" en la pantalla significa que no esta activa la deteccion
del obstaculo.
Espacio de deceleracion (paso de la velocidad de funcionamiento a la velocidad de deceleracién) tanto
. en fase de apertura como en fase de cierre del/los motor/es, expresado en porcentaje de la carrera total.
ESPAECEL 0 50 15 Espacio de ATENCION: Tras una modificacion del parametro se debera realizar una maniobra completa
LCEC deceleracion [%] sin interrupciones.
ATENCION: cuando se visualiza "SET" en la pantalla significa que no esta activa la deteccion
del obstaculo.
RPEF t_. 10 99 40 Apertura parcial [%] Espacio de apertura parcial en porcentaje respecto a la apertura total, tras activacion mando
PRrc (AL peatonal PED.
"
FUErcR Fuerza de la hoja
PrES . n 1 929 20 sobre el final de Fuerza aplicada por la hoja durante la presidn sobre el final de carrera de cierre.
Sl carrera de cierre [%]
u
Fuerza ejercida por la hoja en fase de apertura. Representa el porcentaje de fuerza suministrada,
ademds de la memorizada durante el autoset (y posteriormente actualizada), antes de generar
una alarma por obstéculo.
Fuerza hoja en fase | El pardmetro es configurado automaticamente por el autoset.
"
FUE-reR AP 1 99 50 de apertura [%] ]

ATENCION: Influye directamente en la fuerza de impacto: comprobar que con el
valor configurado se respeten las normas de seguridad vigentes (*). Si fuera necesario
instalar dispositivos de seguridad antiaplastamiento(**).

Fuerza ejercida por la hoja en fase de cierre. Representa el porcentaje de fuerza suministrada,
ademds de la memorizada durante el autoset (y posteriormente actualizada), antes de generar
una alarma por obstaculo.
Fuerza hoja en fase | El parémetro es configurado autométicamente por el autoset.
"
FUEFrCRA c £ 1 99 50 de cierre [%] )

ATENCION: Influye directamente en la fuerza de impacto: comprobar que con el valor
configurado se respeten las normas de seguridad vigentes (*). Si fuera necesario instalar
dispositivos de seguridad antiaplastamiento (**).

0 Power Down DESACTIVADO, es decir, los accesorios (bornes 50-51) estan siempre alimen-
PSALE o 1 1 Activacién Power tados. (Véase Fig. I)
Down 1 |Power Down ACTIVO, es decir, la alimentacién de los accesorios (bornes 50-51) se desac-
tiva cuando la puerta esta parada. (Véase Fig.|)
Porcentaje de la velocidad méxima que se puede alcanzar en fase de apertura por el/los motor/es.
, Velocidad en fase de | ATENCION: Tras una modificacion del parametro se debera realizar una maniobra completa
uEl AP 15 99 99 tura [% sin interrupciones.
apertura [%] ATENCION: cuando se visualiza "SET" en la pantalla significa que no esta activa la deteccion
del obstaculo.
Porcentaje de la velocidad maxima que se puede alcanzar en fase de cierre por el/los mot/es.
, Velocidad en fase de | ATENCI N:Tras una modificacion del parametro se debera realizar una maniobra completa
uEl c F 15 99 70 B o sin interrupciones.
cierre [%] ATENCION: cuando se visualiza "SET" en la pantalla significa que no esta activa la deteccién
del obstaculo.
Velocidad por el/los motor/es en fase de apertura y cierre en la fase de deceleracion, expresada
Velocidad en porcentaje de la velocidad méaxima de funcionamiento.
) ) elocida ATENCION: Tras una modificacion del parametro se debera realizar una maniobra completa
wELdEcELErR 15 50 20 deceleracién [%] | sin interrupciones.
ATENCION: Cuando se visualiza "SET" en la pantalla significa que no esta activa la deteccion
del obstaculo.
Programacion
MAREER - 0 250 o numeLomrE?;lobras Permite configurar un nimero de maniobras después del cual se sefiala la solicitud de manteni-
M Enka mantenimiento miento en la salida AUX configurada como Mantenimiento o Parpadeante y Mantenimiento.

[en centenas]

(*) En la Union Europea aplicar la EN12453 para los limites de fuerza.
(**) Las fuerzas de impacto pueden ser reducidas utilizando cantos deformables.
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MANUAL DE INSTALACION

TABLA “B” - MENU LOGICAS - (Lol «c)

Légica

Definicion

Default

Marcar la
configu-
racion
realizada

Opciones

EcR

Tiempo de Cierre
Automatico

0

Légica inactiva

1

Activa el cierre automatico

c «ErrE AP

Cierre rapido

0

Légica inactiva

Cierra tras 3 segundos de la desactivacion de las fotocélulas antes de esperar que termine el TCA configurado.

MouwPR5% A
PRSo

Movimiento paso
a paso

Movimiento paso a paso
2PASOS | 3 PASOS

Las entradas configuradas como Start E,
Start |, Ped funcionan con la I6gica 4 pasos.

4 PASOS

CERRADA

EN FASE DE
CIERRE

ABIERTA

ABRE

Las entradas configuradas como Start E,
Start |, Ped funcionan con la I6gica 3 pasos.
El impulso durante la fase de cierre se invier-
te el movimiento.

ABRE ABRE

STOP

CIERRA CIERRA

ENFASEDE | CIERRA

APERTURA
DESPUES DE
STOP

STOP +TCA | STOP +TCA

Las entradas configuradas como Start E,
Start |, Ped funcionan con la I6gica 2 pasos.

A cada impulso invierte el movimiento.

ABRE ABRE ABRE

PrERLRAFNA

Prealarma

El indicador parpadeante se enciende simultdneamente cuando arranca/n el/los motor/es.

El indicador parpadeante se enciende aproximadamente 3 segundos antes de que el/los motor/es arranque/n.

Bloqueo
impulsos en fase
de apertura

El impulso de las entradas configuradas como Start E, Start |, Ped tienen efecto durante la apertura.

El impulso de las entradas configuradas como Start E, Start |, Ped no tienen efecto durante la apertura.

Bloqueo
impulsos en TCA

El impulso de las entradas configuradas como Start E, Start |, Ped tienen efecto durante la pausa TCA.

Elimpulso de las entradas configuradas como Start E, Start |, Ped no tienen efecto durante la pausa TCA.

Bloquea
impulsos en fase
de cierre

El impulso de las entradas configuradas como Start E, Start |, Ped tiene efecto durante el cierre.

El impulso de las entradas configuradas como Start E, Start |, Ped no tiene efecto durante el cierre.

Ar (EEE cAP

Golpe de ariete en
fase de
apertura

Légica no activada

Antes de abrir la cancela, empujar durante aproximadamente 2 segundos en fase de cierre. Esto permite que
la cerradura eléctrica se desenganche mas facilmente.
IMPORTANTE - En caso de falta de los topes de parada mecanicos adecuados, no usar esta funcion.

PrES Sbc

Presion final de
carrera de cierre

El movimiento es detenido exclusivamente por la intervencion del final de carrera de cierre, en este caso es
necesario realizar una regulacién precisa de la intervencion del final de carrera de cierre.

Esta funcion activa la presién de Iaguerta en el tope mecanico, sin que esto sea considerado un obstéculo.
El motor, tras la interceptacion del final de carrera de cierre continta siendo alimentado durante otros 3 seg.

cE

Funcion Ice

El umbral de intervencion de la proteccion amperio-stop permanece fija al valor configurado.

La central, en cada arranque, realiza automaticamente una compensacion del umbral de intervencion de la
alarma por obstaculo.

jATENCION! Controlar gue el valor de la fuerza de impacto medido en los puntos previstos sea inferior a lo
indicado en la Norma EN12453. Ante la duda utilizar dispositivos de seguridad auxiliares.

Esta fungion es util en el caso de instalaciones que funcionan a bajas temperaturas.

ATENCION: tras haber activado esta funcién es necesario realizar una maniobra de autoset.

{ NMokAck w

1 motor activo

Controla el 2° motor (conectado a los bornes 14y 15) de forma independiente del 1° motor. Es necesario conectar
el final de carrera de apertura al 2° motor. Véase Fig. E

El eventual 2°motor (conectado alos bornes 14y 15) estd en earalelq al motorgrincipal. No es necesario conectar
el final de carrera de apertura correspondiente’al 2° motor. Véase Fig.E Ref.2-3.

wnud rEcc AP

Inversion
direccion de
apertura

Funcionamiento estandar.

Se invierte el sentido de apertura respecto al funcionamiento estandar.

A ATENCION: con légica Inversién direccion de apertura activa, se activa automaticamente la lI6gica
1 motor activo.

SRFE |

Configuracion
dela entrada de
seguridad SAFE 1.
72

Entrada configurada como Phot, fotocélula.

Entrada configurada como Phot test, fotocélula comprobada.

Entrada configurada como Phot op, fotocélula activa sélo en fase de apertura.

Entrada configurada como Phot op test, fotocélula comprobada activa sélo en fase de apertura.

Entrada configurada como Phot cl, fotocélula activa sélo en fase de cierre.

Entrada configurada como Phot cl test, fotocélula comprobada activa sélo en fase de cierre.

Entrada configurada como Bar, canto sensible.

Entrada configurada como Bar, canto sensible comprobado.

Entrada configurada como Bar 8k2.

Entrada configurada como Bar OP, canto sensible con inversion activa solo en fase de apertura. En fase de
cierre se produce la parada del movimiento.

Entrada configurada como Bar OP TEST, canto sensible comprobado con inversion activa solo en fase de
apertura. En fase de cierre se produce la parada del movimiento.

Entrada configurada como Bar OP 8k2, canto sensible con inversién activa solo en fase de apertura. En fase de
cierre se produce la parada del movimiento.

Entrada configurada como Bar CL, canto sensible con inversién activa solo en fase de cierre. En fase de apertu-
ra se produce la parada del movimiento.

Entrada configurada como Bar CL TEST, canto sensible comprobado con inversién activa solo en fase de cierre.
En fase de apertura se produce la parada del movimiento.

Entrada configurada como Bar CL 8k2, canto sensible con inversion activa solo en fase de cierre. En fase de
apertura se produce la parada del movimiento.
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MANUAL DE INSTALACION

Logica

Definicion

Default

Marcar la
configu-
racion
realizada

Opciones

Configuracion
de la entrada de
mando IC 1.
61

0

Entrada configurada como Start E.

Entrada configurada como Start I.

Entrada configurada como Open.

Entrada configurada como Close.

Entrada configurada como Ped.

Entrada configurada como Timer.

Entrada configurada como Timer Peatonal.

Configuracion
del mando
1° canal radio

Mando radio configurado como START E.

Mando radio configurado como Start I.

Mando radio configurado como Open.

cch

Configuracion
del mando
2° canal radio

Mando radio configurado como Close

Mando radio configurado como Ped

Mando radio configurado como STOP

Mando radio configurado como AUXO **

3 ch

Configuracion
del mando
3° canal radio

No utilizado

No utilizado

W |N|lojn|dh|lwv|=|OJO ||| |W(N

Mando radio configurado como AUX3**

Y ch

Configuracion
del mando
4° canal radio

_
o

Mando radio configurado como EXPO1**

Mando radio configurado como EXPO2**

AUH O

Configuracion de
la salida AUX 0.
20-21

Salida configurada como Canal Radio monoestable.

Salida configurada como SCA, Indicador Cancela Abierta.

Salida configurada como mando Luz de Cortesia.

Salida configurada como mando Luz Zona.

Salida configurada como Luz escaleras

AUH 3

Configuracion de
la salida AUX 3.
26-27

Salida configurada como Alarma

Salida configurada como Indicador parpadeante

No utilizado

No utilizado

Salida configurada como Mantenimiento.

Salida configurada como Parpadeante y Mantenimiento.

No utilizado

Salida configurada como antirrobo

Salida configurada como Estado Cancela

Salida configurada como Canal Radio Biestable.

Salida configurada como Canal Radio temporizado.

cod F 550

Cadigo Fijo

El receptor es configurado para el funcionamiento en modo rolling-code.
No se aceptan los Clones con Cédigo Fijo.

El receptor es configurado para el funcionamiento en modo cédigo fijo.
Se aceptan los Clones con Cédigo Fijo.

nowEl

ProtEcc o n

Configuracion
del nivel de pro-
teccion

A - No se solicita la contrasefa para acceder a los menus de programacion

B - Habilita la memorizacién via radio de los radiomandos.

Este modo es realizado cerca del tablero de mando y no requiere el acceso:

- Pulsar en secuencia la tecla oculta y la tecla normal (T1-T2-T3-T4) de un radiomando ya memorizado en
modo estandar a través del menu radio.

- Dentro de los 10 seg. pulsar la tecla oculta y la tecla normal (T1-T2-T3-T4) de un radiomando por memorizar.
Al cabo de 10 seg., el receptor sale del modo de programacién, dentro de este tiempo se pueden incorporar
nuevos radiomandos repitiendo el punto anterior.

C - Habilita la activacion automatica via radio de los clones.

Permite agregar los clones generados con programador universal y los Replay programados a la memoria del
receptor.

D - Habilita la activaciéon automatica via radio de los replay.

Permite que los Replay programados se agreguen a la memoria del receptor.

E - Se pueden modificar los parametros de la tarjeta via red U-link

B - Se deshabilita la memorizacion via radio de los radiomandos.
C - Se deshabilita la activacion automética via radio de los clones.
Permanece invariado respecto al funcionamiento 0 las funciones A-D - E

A - Se solicita la contrasefa para acceder a los menus de programacion.
La contraseia predeterminada es 1234.

B - Se deshabilita la memorizacion via radio de los radiomandos.

C - Se deshabilita la activacién automatica via radio de los clones.
Permanece invariado respecto al funcionamiento 0 las funciones D - E

A - Se solicita la contrasefa para acceder a los menus de programacion.
La contrasefna predeterminada es 1234.

B - Se deshabilita la memorizacién via radio de los radiomandos.

D - Se deshabilita la activacion automética via radio de los replay.
Permanece invariado respecto al funcionamiento 0 las funciones C - E

A - Se solicita la contrasefa para acceder a los menus de programacion.

La contrasefia predeterminada es 1234.

B - Se deshabilita la memorizacion via radio de los radiomandos.

C - Se deshabilita la activacién automatica via radio de los clones.

D - Se deshabilita la activacion automaética via radio de los replay.

E - Se deshabilita la posibilidad de modificar los pardmetros de la tarjeta via red U-link

Los radiomandos se memorizan utilizando sélo el menu Radio especifico.

IMPORTANTE: Dicho nivel de seguridad elevado impide el acceso a los clones indeseados y a las interferencias
eventualmente presentes.
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MANUAL DE INSTALACION

Marcar la
- Ay configu- ’
Logica Definicion Default "9 Opciones
racion
realizada
Modo serial
(Identifica como se 0 SLAVE estandar: la tarjeta recibe y comunica mandos/diagnéstico/etc.
Nadao SEr (ALE | configurala tarjeta 0 ! Y 9
en una conexion
de red BFT.) 1 MASTER estandar: la tarjeta envia mandos de activacion (START, OPEN, CLOSE, PED, STOP) a otras tarjetas.
d 22 Direccién 0 [ ] Identifica la direccion de 0 a 119 de la tarjeta en una conexién de red BFT local.
g o acco —— 1 | (véase apartado MODULOS OPCIONALES U-LINK)
0 Funcién deshabilitada
Lhi Légica 1 0 VEGA: La siguiente maniobra que se accione se utilizard como maniobra de SET (maniobra completa apertura-
Logic 72 1 cierre sin interrupciones por stop intermedios, para adquirir el par necesario para el movimiento).
iATENCION! No estd activada la deteccion del obstaculo.
162 .. 0 Salida bornes 28-29 como cerradura eléctrica.
- Légica 2 0 - P .
Logic 73 1 Salida bornes 28-29 como parpadeante (conexién lampara 24V 3W max.).
0 Entrada configurada como mando Start E.
1 Entrada configurada como mando Start I.
2 Entrada configurada como mando Open.
3 Entrada configurada como mando Close.
4 Entrada configurada como mando Ped.
5 Entrada configurada como mando Timer.
6 Entrada configurada como mando Timer Peatonal.
7 Entrada configurada como seguridad Phot, fotocélula.
8 Entrada configurada como seguridad Phot op, fotocélula activa sélo en fase de apertura.
9 Entrada configurada como seguridad Phot cl, fotocélula activa sélo en fase de cierre.
10 Entrada configurada como seguridad Bar, canto sensible.
Configuracién 1 (F]ntrada conﬁgu(;ada Icomo sggléri?ad Bar OP, Eanto sensible con inversion activa solo en fase de apertura, en fase
de la entrada e cierre se produce la parada del movimiento.
. EXPI1 en la tarjeta 12 Entrada configurada como seguridad Bar CL, canto sensible con inversién activa solo en fase de cierre, en fase
EHP ! de expansion 1 de apertura se produce la parada parada del movimiento.
entradas/salidas 13 Entrada configurada como seguridad Phot test, fotocélula comprobada. La entrada 3 (EXPI2) de la tarjeta de ex-
1-2 pansion entradas/salidas se conmutaautomaticamente en entrada control dispositivos de seguridad, EXPFAULT1.
Entrada configurada como seguridad Phot op test, fotocélula comprobada activa solo en fase de apertura. La
14 entrada 3 (EXPI2) de la tarjeta de expansion entradas/salidas se conmuta autométicamente en entrada control
dispositivos de seguridad, EXPFAULT1.
Entrada configurada como seguridad Phot cl test, fotocélula comprobada activa solo en fase de cierre. La
15 entrada 3 (EXPI2) de la tarjeta de expansion entradas/salidas se conmuta autométicamente en entrada control
dispositivos de seguridad, EXPFAULT1.
16 Entrada configurada como seguridad Bar, canto sensible comprobado. Laentrada 3 (EXPI2) de latarjeta de expansién entradas/
salidas se conmuta autométicamente en entrada control dispositivos de seguridad, EXPFAULT1.
Entrada configurada como seguridad Bar OP test, canto sensible comprobado con inversion activa solo en fase de apertura,
17 en fase de cierre se produce la parada del movimiento. La entrada 3 (EXPI2) de la tarjeta de expansion entradas/salidas se
conmuta autométicamente en entrada control dispositivos de seguridad, EXPFAULT1.
Entrada configurada como seguridad Bar CL test, canto sensible comprobado con inversién activa solo en fase
18 de cierre, en fase de apertura se produce la parada parada del movimiento. La entrada 3 (EXPI2) de la tarjeta de
expansion entradas/salidas se conmutaautomaticamente en entrada control dispositivos de seguridad, EXPFAULT 1.
0 Entrada configurada como mando Start E.
1 Entrada configurada como mando Start I.
2 Entrada configurada como mando Open.
3 Entrada configurada como mando Close.
4 Entrada configurada como mando Ped.
Configuracion de 5 Entrada configurada como mando Timer.
la entrada EXPI2 -
la tarjeta d 6 Entrada configurada como mando Timer Peatonal.
EHP 2 en latarjeta de 0 . -
U expansion 7 Entrada configurada como seguridad Phot, fotocélula.
entradas/salidas 8 Entrada configurada como seguridad Phot op, fotocélula activa sélo en fase de apertura.
1-3 9 Entrada configurada como seguridad Phot cl, fotocélula activa sélo en fase de cierre.
10 Entrada configurada como seguridad Bar, canto sensible.
1 Entrada configurada como seguridad Bar OP, canto sensible con inversion activa solo en fase de apertura, en fase
de cierre se produce la parada del movimiento.
12 Entrada configurada como seguridad Bar CL, canto sensible con inversién activa solo en fase de cierre, en fase
de apertura se produce la parada parada del movimiento.
Configuracién de 0 Salida configurada como Canal Radio monoestable
la entrada EXPO1 1 Salida configurada como SCA, Indicador Cancela Abierta.
| en la tarjeta de 2 Salida configurada como mando Luz de Cortesia.
EHPa | expansion o
P % 3 Salida configurada como mando Luz Zona.
entradas/salidas
4-5 4 Salida configurada como Luz escaleras.
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MANUAL DE INSTALACION

Marcar la
- Ay configu- A
Légica Definicion Default racign Opciones
realizada

5 Salida configurada como Alarma.
6 Salida configurada como Indicador parpadeante.
7 Salida configurada como Cerradura de resorte.

Configuracién de 8 Salida configurada como Cerradura con imanes.

la entrada EXPO2 9 Salida configurada como Mantenimiento.

EHPoR en latarjeta de 9 10 Salida configurada como Parpadeante y Mantenimiento.
o expansion " — - -
X 11 Salida configurada como Gestidén semaforo con tarjeta TLB.
entradas/salidas - -
6-7 12 Salida configurada como antirrobo
13 Salida configurada como Estado Cancela
14 Salida configurada como Canal Radio Biestable.
15 Salida configurada como Canal Radio temporizado.
SENAFora PrE- Preparpadeo 0 0 Preparpadeo excluido.
rELRANPEDUED semaforo 1 Luces rojas parpadeantes, durante 3 segundos, al comienzo de la maniobra.
n 0 Luces rojas apagadas con cancela cerrada.
SENRFara Semaforo rojo fijo 0 - -
roda F o 1 Luces rojas encendidas con cancela cerrada.

%% Activa solo si la salida esta configurada como Canal Radio Monoestable, Luz Cortesia, Luz Zona, Luz escaleras, canal Radio Biestable o canal Radio
temporizado.

Configuracion de los mandos canal radio

Légica CH= 0 - Comando configurato come Start E. Funcionamiento segun la Logica flou. PASa PASa. Start externo para la gestién seméforo

Légica CH= 1 - Comando configurato come Start |. Funcionamiento segun la Légica Mou. PRSa PRSa. Start interno para la gestion semaforo.

Légica CH= 2 - Comando configurato come Open.
El mando realiza una apertura.

Légica CH= 3 - Comando configurato come Close.
El mando realiza una fase de cierre.

Légica CH= 4 - Comando configurato come Ped.
El mando realiza una fase de apertura peatonal, parcial. Funcionamiento segun la Logica flou. PRSa PRSo

Légica CH= 5- Mando configurado como STOP.
El mando realiza un Stop

Légica CH= 6- Mando configurado como AUXO. (**)
El mando activa la salida AUX0

Légica CH= 7- No utilizado

Légica CH= 8- No utilizado

Légica CH= 9- Mando configurado como AUX3. (¥¥)
El mando activa la salida AUX3

Légica CH= 10- Mando configurado como EXPO1. (¥¥)
El mando activa la salida EXPO1

Légica CH= 11- Mando configurado como EXPO2. (*¥)
El mando activa la salida EXPO2

(**) Activa solo si la salida esta configurada como Canal Radio Monoestable, Luz Cortesia, Luz Zona, Luz escaleras, canal Radio Biestable o canal Radio temporizado.

TABLA “C” - MENU RADIO (-Ad )

Légica Descripcion

Anadir Tecla 1ch

)
AnRd ich asocia la tecla deseada al mando 1° canal radio.

Anadir Tecla 2ch

AnRd cch asocia la tecla deseada al mando 2° canal radio.
Anadir Tecla 3ch

AnAd 3ch asocia la tecla deseada al mando 3° canal radio.

AnAd Ych Anadir Tecla 4ch

asocia la tecla deseada al mando 4° canal radio.

Eliminar Lista
cAnc. BY é {ATENCION! Elimina completamente de la memoria del receptor todos los radiomandos memorizados.

Elimina cada radiomando
cAmc. | Quita un radiomando (si se deshabilita clone o replay) Para seleccionar el radiomando por borrar, escribir la posicién o bien pulsar una tecla del
radiomando por borrar (se visualiza la posicién)

Lectura cédigo receptor

rH S 2 . .
cad Visualiza el codigo receptor necesario para clonar los radiomandos.
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TOEGANG NAAR DE MENU'S Fig. 2
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Lijst laatste 30 fouten

N° Gememoriseerde afstandsbedieningen

NalEs

*** Password invoeren.
Aanvraag met logica Besch

ermingsniveau ingesteldop 1, 2, 3, 4

LEGENDE

88848

o+ T
or-4
[O—OK ¢!

+19
-—

Doorloop op
Doorloop neer

Bevestig /
Aanschakeling display

Terugkeer naar
het hoofdmenu

SkrE Activering ingang start extern START E
Skr ¢ Activering ingang start intern START |
oPEn Activering ingang OPEN
cLS Activering ingang CLOSE
PEd Activering ingang voetgangers PED
t fE Activering ingang TIMER
StoP Activering ingang STOP
Phot Activering ingang fotocel PHOT
PhoP Activering ingang fotocel bij opening PHOT OP
Phel Activering ingang fotocel bij sluiting PHOT CL
bAr Activering ingang rand BAR
Activering ingang BAR-rand met omkering
GEACTIVEERD UITSLUITENDTIJDENS OPENEN of|
bfAro geactiveerd uitsluitend tijdens openenals deze
als geverifieerde gevoelige rand is geconfigu-
reerd, Activering geassocieerde FAULT-ingang
Activering ingang BAR-rand met omkering
GEACTIVEERD UITSLUITENDTIJDENS SLUITEN of
bArc geactiveerd uitsluitend tijdens sluiten als deze
als geverifieerde gevoelige rand is geconfigu-
reerd, Activering geassocieerde FAULT-ingang
Sbc Activeringingangsluitingsaanslagvan motor SWC
Gt Activering ingang openingsaanslag van
ua motor SWO
Activering ingang openingsaanslag van motor
Sbod 2 SW02
De kaart wacht op het uitvoeren van een
complete manoeuvre opening-sluiting, niet
SEE onderbroken door tussenstoppen om het voor
debeweging noodzakelijke koppelteverkrijgen.
LET OP! De obstakelwaarneming is niet actief
. Aansluiting fotocellen en/of|
Erdi Test fotocellen mislukt instelling logica's controleren
. Aansluiting randen en/of|
Erde Test rand mislukt instelling logica's controleren
Aansluiting fotocellen en/of|
ErFO3 Test fotocellen opening mislukt instelling parameters/logica's
controleren
Aansluiting fotocellen en/of|
ErO4 Test fotocellen sluiting mislukt instelling parameters/logica's
controleren
Aansluiting randen en/of
ErDB Test rand 8k2 mislukt instellingen parameters/logica’s
controleren
- Aansluitingen op de motor
controleren - Hardware-
Er tH* Fout test hardware kaart problemen aan de kaart
(contactopnemen mettechnisch
personeel)
- Voedingskabels van de motor
of van het encodersignaal
omgekeerd/losgekoppeld. - De
Erchx Fout encoder beweging van de aandrijving is
te langzaam of stilstaand t.o.v.
de geprogrammeerde werking.
. R Eventuele obstakels langs het
Er JH* Omkering voor obstakel - amperostop traject controleren
Wachten tot het
r ermiel automatiseringssysteem is
ErYH*  |Thermiek iseri i
afgekoeld
Proberendekaartuitenweeraan
Er0-EF 1 . te zetten. Indien het probleem
Er14-E- 15 Interne fout van controle toezicht systeem. aanhoudt contact opnemen met
de technische service.
DooropOktedrukkenwordende
gevondeninstellingen bevestigd.
Dekaartzal blijven werkenmetde
EF2 Fout van consistentie centraleparameters|gevonden instellingen.
r (Logica’'en Parameters)
ADeinstellingenvan dekaart
moeten nagegaan worden
(Parameters en Logica’s).
Doorop Oktedrukkenzaldekaart
weergaanwerken metstandaard
Er13 Fout in de parameters van D-spoot D-spoor.
A Er moet een autoset uitge-
voerd worden
. Aansluitingen eindaanslagen
ErFFD Fout eindaanslag controleren
EFE ! Fouteindaanslagaltijd geactiveerd nahetbegin [Aansluitingen eindaanslagen,
a2 van de manoeuvre aansluitingen motor controleren
. " . -Aansluitingen slot controleren
EaEs Overbelasting uitgang elektronisch slot Slot niet geschikt
*H=0,1,...,.9ABCDEF
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INSTALLATIEHANDLEIDING

1) ALGEMEEN

Het bedieningspaneel VEGA BT A / VEGA BT A CPEL is geschikt voor het be-

sturen van 1 of 2 aandrijvingen van de serie PHEBE BT B, ontworpen voor het

automatiseren van verschillende soorten kanteldeuren.

Het schakelbord kan:

- aanwezig zijn op de serie PHEBE BT B Fig. E Ref.1.

- gemonteerd zijn op het wandbord te gebruiken voor de serie zonder bestu-
ringseenheid (serie PHEBE BT B SQ) Fig. E Ref.2-3.

Mocht men een kanteldeur met twee motoren willen automatiseren, dan zijn er

2 configuraties mogelijk:

- n°1 PHEBE BT B/VEGA BT A + n°1 PHEBE BT B SQ Fig. E Ref.1.

- n°2 PHEBE BT B SQ + n°1 VEGA BT A CPEL met bord, gemonteerd aan de
wand Fig. E Ref.3.

De instelbare elektronische koppelbegrenzer waarborgt de bescherming tegen

pletgevaar. De handmatige noodmanoeuvre kan uiterst eenvoudig worden

uitgevoerd door middel van een deblokkeringshendel.

Het bedieningspaneel VEGA BT A / VEGA BT A CPEL wordt door de fabrikant

geleverd met standaard instelling. ledere willekeurige wijziging moet worden

ingesteld doormiddel van de geintegreerde programmabesturing op hetdisplay.

Ondersteunt de protocollen EELINK en U-LINK.

De voornaamste kenmerken zijn:

- Controle van 1 of 2 motoren 24V BT. Opmerking: er moeten 2 motoren van
hetzelfde type gebruikt worden.

- Elektronische koppelafstelling met obstakeldetectie.

- Gescheiden ingangen voor de veiligheden

- Configureerbare bedieningsingangen

- Geintegreerde radio-ontvanger rolling-code met klonering zenders.

De kaart is uitgerust met een verwijderbare verbindingsstrip om het onderhoud

of de vervanging eenvoudiger te maken. De kaart wordt geleverd met een serie

voorbekabelde geleiderbruggen om het werk van de installateur te vergemak-

kelijken.De geleiderbruggen betreffen deklemmen:70-71,70-72,70-74.Verwijder

de geleiderbruggen als u de genoemde klemmen gebruikt.

CONTROLE

Het paneel VEGA BT A / VEGA BT A CPEL controleert het bedrijfsrelais en de
veiligheidsinrichtingen (fotocellen), voér het uitvoeren van iedere openings- en
sluitingscyclus.

In geval van storingen de normale werking van de aangesloten inrichtingen en
de bekabelingen controleren.

2) TECHNISCHE GEGEVENS

Voeding 220-230V~ 50/60 Hz
Verbruik in stand/by 0,46 W

Isolatie netwerk/lage spanning > 2MOhm 500V ===
Bedrijfstemperatuur -15/+55°C

Diélektrische sterkte netwerk/bt 3750V~ per 1 minuut
130W (1 motor)

200W (2 motoren)

Max. vermogen

Voeding accessoires 24V~MAX 0,2A

AUX3 Contact N.O. (24V~MAX 0,2A)
AUXO0 24V~ MAX 0,2A
|1_(2)/C2|§§/U_it__g_ang voor elektrisch slot 10W max

Afmetingen zie Fig. B2

Aantal combinaties 4 miljard

Max. aantal afstandsbedieningen die 63

kunnen worden opgeslagen

Bruikbare versies zenders:
Alle zenders ROLLING CODE compatibel met ((€R-Ready)).

3) VOORBEREIDING BUIZEN FIG.B

De elektrische installatie voorbereiden waarbij u zich houdt aan de geldende
normen voor de elektrische installaties CEl 64-8, IEC364, harmonisatie HD384
en andere nationale voorschriften.

4) AANSLUITINGEN AANSLUITKAST Fig. C

OPGELET! Voor de aansluiting op het netwerk, een meeraderige kabel ge-
bruiken met een doorsnede van min. 2x1,5 mm?2 en van het type voorzien
door de geldende normen. Voor de aansluiting van de motoren, een kabel
gebruiken met een doorsnede van min. 1,5 mm?2 en van het type voorzien
door de geldende normen. De kabel moet minstens overeenstemmen met
HO5RN-F.

WAARSCHUWINGEN -Tijdens de bekabelings-eninstallatiewerkzaamhedende
geldende normenraadplegen eninieder geval de geldende technische normen.
De met verschillende spanningen gevoede geleiders moeten fysiek gescheiden
worden, of op passende wijze geisoleerd worden met min. 1 mm extra isolatie.
De geleiders moeten verbonden worden door een extra bevestiging in de buurt
van de klemmen, bijvoorbeeld met behulp van bandjes. Houd de verbindingska-
bels op grote afstand van de koellichamen.

5) AANSLUITING AANSLUITKAST PHEBE BT B SQ - VEGA BT A Fig. E

Ref.1) Aansluiting 2 motoren (PHEBE BT B/VEGA BT A + n.1 PHEBE BT B SQ)
De klemmen 14 en 15 van PHEBE BT B SQ zijn wel of niet aangesloten
op grond van de logica “ | Mlokar Act (EF” (zie tabel B)

Rif.2) Aansluiting 1 motor met VEGA BT A CPEL
Delogica“ ! flokar Rct «EF” moet op =1 staan (zie tabel B)

Ref.3) Aansluiting 2 motoren (VEGA BT A CPEL + n.2 PHEBE BT B SQ)
De klemmen 14 en 15 van PHEBE BT B SQ (MOT. 2) zijn wel of niet
aangesloten op grond van de logica” { Mlakor Act (EF” (zie tabel B).

6) REGELING VAN DE LOOP

6.1) PHEBE BT B / PHEBE BT B SQ
Het stoppen wordtgecontroleerd doorelektromechanische eindaanslagen. Plaats
detwee nokkenzodat de eindaanslag op de gewenste positie geactiveerd wordt.

7) LOKALE COMMANDO'S Fig.C

Klem de voedingskabel in de kabelklem (FIG.P-ref.P1) en de kabelgeleider (FIG.P-
ref.P2).Sluitde beschermende draad (aarde) met de groen/geel gekleurdeisolatie
aan op de desbetreffende klem (FIG.P-ref.S). Haal de laagspanningsdraden door
de desbetreffende kabelgeleider

(fig.P ref.P3).

8) VEILIGHEIDSINRICHTINGEN
Opmerking: alleen ontvangende veiligheidsinrichtingen gebruiken met
vrij uitwisselbaar contact.

8.1) “TRUSTED DEVICES” FIG. H

8.2) AANSLUITING VAN 1 PAAR FOTOCELLEN ANDERS DAN TRUSTED
DEVICEFIG.D

9) EENVOUDIGE TOEGANG TOT HET MENU: FIG.1

9.1) TOEGANG TOT DE MENU'S: FIG. 2

9.2) MENU PARAMETERS (PR~Al7) (TABEL “A” PARAMETERS)
9.3) MENU LOGICA’S (Lol «) (TABEL “B” LOGICA’S)

9.4) MENU RADIO (-Ad o) (TABEL “C” RADIO)

-  BELANGRIJKEOPMERKING:DEEERSTEOPGESLAGEN ZENDER MARKEREN
MET DE MASTERSLEUTEL (MASTER).

Bijhandmatige programmering wordtdoorde eerstezenderde SLEUTELCODE VAN

DE ONTVANGER toegewezen; deze code is noodzakelijk om de daaropvolgende

klonering van de radiozenders te kunnen uitvoeren. De geintegreerde ontvanger

Clonixbeschiktbovendien overenkele belangrijke geavanceerdefunctionaliteiten:

«  Klonering van de master-zender (rolling-code of vaste code).

« Kloneringvoorvervangingvandereedsin deontvangeropgenomen zenders.

+ Beheer database zenders.

+  Beheer groep ontvangers.

Voor het gebruik van deze geavanceerde functies, de instructies van de beheers-

software en de algemene Gids van ontvangende programmeringen raadplegen.

Bij het gebruik van een 4-kanaals afstandsbediening wordt aanbevolen om één

kanaal voor de stopfunctie (STOP) te bewaren.

9.5) MENU DEFAULT (dEFALLE)
Brengt de centrale terug naar de vooraf ingestelde DEFAULT-waarden. Na het
herstel is het noodzakelijk een nieuwe AUTOSET uit te voeren.

9.6) MENU TAAL (LAALUARLE)
Hiermee kan de taal van het programmeerbare display worden ingesteld.

9.7) MENU AUTOSET (AUtoSEE)

Se si prova ad effettuare 'AUTOSET in una posizione diversa, comparira il mes-

saggio di errore: “iKo” e la manovra non sara effettuata.

. Omeenbeterresultaatte behalen, wordtaanbevolen deautoset metstilstaande
motoren uit te voeren (dat wil zeggen niet oververhit door een groot aantal
opeenvolgende manoeuvres).

« Eenautoset-handeling opstarten door zich naar het daarvoor bestemde menu
te begeven.

+ Zodrade OK-knop wordtingedrukt, wordt het bericht“............ " weergegeven,
de centrale bestuurt een openingsmanoeuvre gevolgd door een
sluitingsmanoeuvre, tijdens welke automatisch de minimale koppelwaarde
wordt ingesteld die voor de beweging van de vleugel noodzakelijk is. Het
aantal manoeuvres noodzakelijk voor de autoset kan variéren van 1 tot 3.
Tijdens deze fase is het belangrijk de verduistering van de fotocellen, alsmede
het gebruik van de commando’s START, STOP en van het display te vermijden.
Lapressione contemporaneadeitasti+e-durante questafase viene comandato
uno stop.

Aan het einde van deze handeling heeft de bedieningscentrale automatisch
deoptimale koppelwaardeningesteld. Deze controleren en eventueel wijzigen
zoals beschreven in de programmering.

A LET OP!! Controleer of de waarde van de stootkracht gemeten op de
beoogde punten lager is dan de waarde in de norm EN12453.

Debotsingskrachten kunnenverminderd worden doormiddel van het
gebruik van vervormbare randen.

Opgelet!! Tijdensdeautoset-faseis defunctievoorobstakeldetectieniet
A actief;deinstallateurmoetdebewegingvanhetautomatiseringssysteem
controleren en voorkomen dat personen of voorwerpen in de buurt
Il;omezvandeactieradiusvan hetautomatiseringssysteemofzichdaarbinnen
evinden.
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PROCEDURE VOOR CONTROLE INSTALLATIE

. AUTOSET uitvoeren (*)

9.9) MENU PASSWORD (PRS5Liard)

. De botsingskrachten controleren: als deze binnen de limieten blijven (**) Hiermee kunt u een password invoeren voor de programmering van de
verder gaan naar punt 10 anders

kaart via het U-link” netwerk.

. Eventueel de parameters van de snelheid en gevoeligheid (kracht) aanpassen: Als het “BESCHERMINGSNIVEAU” van de logica is ingesteld op 1,2,3,4

zie tabel parameters.

wordt het password gevraagd voor toegang tot het programmering-

. Debotsingskrachten opnieuw controleren:als deze binnen de limieten blijven smenu. Na 10 mislukte toegangspogingen achtereen moet u 3 minuten
(**) verder gaan naar punt 10 anders
. Een passieve rand toepassen

(**) verder gaan naar punt 10 anders
. Beveiligingen aanbrengen die gevoelig zijn voor druk of elektriciteit 10) AANSLUITING MET UITBREIDINGSKAARTEN
(bijvoorbeeld actieve rand) (**)
. De botsingskrachten opnieuw controleren:als deze binnen de limieten blijven
(**) verder gaan naar punt 10 anders
. De beweging van de aandrijving alleen toestaan in de modus “Persoon dieren of voorwerpen.

aanwezig”

2
3
4
5
6. De botsingskrachten opnieuw controleren:als deze binnen de limieten blijven sword is 1234.
7
8
9

wachten voor u een nieuwe poging kunt doen. Tijdens deze periode toont
het display bijiedere toegangspoging het bericht “BLOC”. Het default pas-

Raadpleeg de specifieke handleiding.

OPGELET! Een verkeerde instelling kan leiden tot schade aan personen,

10.Controleren of alle inrichtingen die de aanwezigheid in de manoeuvrezone 11) OPTIONELE U-LINK MODULES
detecteren goed functioneren

(*) Voor de autoset uit te voeren, controleren of alle werkzaamheden betreffende Het gebruik van enkele modulen veroorzaakt een afname van het radiobereik.
demontage endeveiligstelling goedzijn uitgevoerd zoals voorgeschreven door De installatie aanpassen met een geschikte antenne afgestemd op 433MHz
de waarschuwingen voor deinstallatie in de handleiding van de motorisering.

(**) Afhankelijk van derisicoanalyse zou het evenwel nodig kunnenzijn gevoelige 12) DE FABRIEKSINSTELLINGEN HERSTELLEN (Fig.G)

9.8) MENU STATISTIEKEN (5£RE)
Hiermee kunt u de versie van de kaart, het totale aantal manoeuvres (in LET OP! Een verkeerde instelling kan leiden tot schade aan personen,
honderdtallen), het aantal in het geheugen opgeslagen afstandsbedieningen dieren of voorwerpen.

en de laatste 30 fouten tonen (de eerste 2 cijfers geven de positie aan, de laatste - Haal de spanning van de kaart (Fig.G ref.1)

2 de foutcode). De fout 01 is de meest recente.

Zie de instructies van de U-link modules

LET OP U herstelt de waarden die door de fabriek zijn ingesteld. De
afstandsbedieningen in het geheugen worden gewist.

- Open de ingang Stop en druk tegelijkertijd op de toetsen + en OK (Fig.G ref.2)
- Voorzie de kaart van spanning (Fig.G ref.3)

- Het display toont RST, bevestig binnen 3s met een druk op de toets OK (Fig.G ref.4)
- Wacht tot de procedure wordt afgesloten (Fig.G ref.5)

- Procedure beéindigd (Fig.G ref.6)

Klem Definitie Beschrijving
Alimentacion tarjeta:
P2 SECTRASF 24V~ Secundario transformador
10 MOT1 +
JP1 Aansluiting motor M1. (MOT+ bruin / MOT- blauw)
1 MOT1 -
14 MOT1 +
Aansluiting motor M2. (Indien voorzien, MOT+ bruin / MOT- blauw)
15 MOT1 -
16 SWO 2 Eindaanslag opening motor 2 SWC2 (N.C.). (COM 70)
Salida configurable AUX 0 - Default PARPADEANTE. )
20 CANAL RADIO MONOESTABLE/ INDICADOR CANCELA ABIERTA SCA/ Mando LUZ CORTESIA/ Mando LUZ ZONA/ LUZ
AUX 0 - GEVOED CONTACT 24V ESCALERAS/ALARMA CANCELA ABIERTA/INDICADORPARPADEANTE/CERRADURAELECTRICA DERESORTE/CERRADURA
ELECTRICA CON IMANES/MANTENIMIENTO/PARPADEANTE Y MANTENIMIENTO /ANTI-INBRAAK/ ESTADO CANCELA /
(N.O) CANAL RADIO BIESTABLE / CANAL RADIO TEMPORIZADO.
21 Consultar la tabla “Configuracion de las salidas AUX".
Indien mtgangsstroom > 0,2A, is een extern stroomrelais vereist.
Salida configurable AUX 3 - Default Salida 2°CANAL RADIO.
26 CANAL RADIO MONOESTABLE/ INDICADOR CANCELA ABIERTA SCA/ Mando LUZ CORTESIA/ Mando LUZ ZONA/
LUZ ESCALERAS/ ALARMA CANCELA ABIERTA/ INDICADOR PARPADEANTE/ CERRADURA ELECTRICA DE RESORTE/
AUX 3 - VRIJ CONTACT (N.O.) CERRADURA ELECTRICA CON IMANES/MANTENIMIENTO/PARPADEANTE Y MANTENIMIENTO / ANTI-INBRAAK /
27 ESTADO CANCELA / CANAL RADIO BIESTABLE / CANAL RADIO TEMPORIZADO.
Consultar la tabla “Configuracién de las salidas AUX".
Indien uitgangsstroom >10,2A is een extern stroomrelais vereist.
;g LOCK 12/24V === Elektrisch slot 24V of zwaailicht met intermitterende werking max. 24V 3W (logica LG2)
36 ov
Aansluiting voetverlichting BFT
37 +V
41 CcoM Gemeenschappelijke eindaanslag
P24 42 SWC1 Eindaanslag sluiting van motor 1 SWC1 (N.C.).
43 SWO 1 Eindaanslag opening motor 1 SWC1 (N.C).
50 24V-
Uitgang voeding accessoires.
51 24V+
57 24 Vsafet Uitgang voeding voor trusted veiligheidsinrichtingen (zender fotocellen en zender gevoelige rand).
Uitgang alleen actief tijdens de manoeuvrecyclus.
2 60 Normaal Normaal ingangen IC 1
= Configureerbare ingang van commando 1 (N.O.) - Default START E.
E 61 IC1 START E/ START | / OPEN / CLOSE / PED / TIMER / TIMER PED
Raadpleeg de tabel "Configuratie van de commando-ingangen”.
70 Normaal Normaal contact ingangen STOP, SAFE 1, SAFE 2 en SWO?2 (indien voorzien)
71 STOP Het commando onderbreekt de manoeuvre. (N.C.)
Indien niet gebruikt, de brug niet verwijderen.
Configureerbare veiligheidsingang 1 (N.C.) - Default PHOT.
72 SAFE 1 PHOT / PHOT TEST / PHOT OP / PHOT OP TEST / PHOT CL / PHOT CLTEST / BAR / BARTEST / BAR 8K2
Raadpleeq de tabel "Configuratie van de veiligheidsingangen".
73 FAULT 1 Ingang controle veiligheidsinrichtingen aangesloten op SAFE 1.
v ANTENNE Ingang antenne.
Een antenne gebruiken afgestemd op 433MHz. Voor de aansluiting Antenne-Ontvanger coaxiaalkabel RG58
& SHIELD gebruiken. De aanwezigheid van metalen massa's op de antenne, kan de radio-ontvangst storen. In geval van
gebrekkige reikwijdte van de zender, de antenne naar een meer geschikt punt verplaatsen.
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Configuratie van de uitgangen AUX

Logica Aux= 0 - Uitgang MONOSTABIEL RADIOKANAAL.
Het contact blijft 1 sec. dicht bij de activering van het radiokanaal.

Logica Aux= 1 - Uitgang VERKLIKKERLICHTSIGNAAL HEK OPEN SCA.
Het contact blijft dicht tijdens de opening en bij open vleugel, intermitterend tijdens de sluiting, open bij gesloten vleugel.

Logica Aux= 2 - Uitgang commando HULPLICHT.
Het contact blijft 90 seconden lang gesloten na de laatste manoeuvre.

Logica Aux= 3 - Uitgang commando PLAATSELIJKE VERLICHTING.
Het contact blijft gesloten tijdens de volledige duur van de manoeuvre.

Logica Aux=4 — Uitgang TRAPLICHT.
Het contact blijft 1 seconde gesloten aan het begin van de manoeuvre.

Logica Aux= 5 — Uitgang ALARM OPEN HEK.
Het contact blijft gesloten als de vleugel open blijft gedurende tweemaal de tijd ten opzichte van de ingestelde TCA.

Logica Aux= 6 — Uitgang voor KNIPPERLICHT.
Het contact blijft gesloten tijdens de beweging van de vleugels.

Logica Aux= 7 - Niet gebruikt

Logica Aux= 8 — Niet gebruikt

Logica Aux= 9 — Uitgang ONDERHOUD.
Het contact blijft gesloten tot de ingestelde waarde in de parameter Onderhoud is bereikt om de aanvraag voor onderhoud aan te duiden.

Logica Aux= 10 - Uitgang ZWAAILICHT EN ONDERHOUD.
Het contact blijft gesloten tijdens de beweging van de vleugels. Als bij gesloten hekvleugel de waarde wordt bereikt die in de parameter Onderhoud is ingesteld, zal het contact 4
maal 10s en 5s geopend worden om de aanvraag voor het onderhoud aan te duiden.

Logica Aux= 11 - Niet gebruikt

Logica Aux= 12 - Anti-inbraak uitgang: het contact sluit als het hek van de eindaanslag sluiten wordt verplaatst als de motor niet gevoed is.
Het contact opent na een commando van een knop of afstandsbediening.

Logica AUX= 13 - Uitgang STATUS HEK.
Het contact blijft gesloten wanneer het hek gesloten is

Logica AUX= 14 - Uitgang KANAAL RADIO BISTABIEL
Het contact verandert van status (open-gesloten) bij de activering van het radiokanaal

Logica AUX= 15 - Uitgang RADIOKANAAL OP TIJD AFGESTELD
Het contact blijft gesloten gedurende een programmeerbare rijd bij de activering van het Radiokanaal (tijd uitgang)
Indien tijdens die tijd de toets opnieuw ingedrukt wordt, begint de telling van de tijd weer.

Opmerking: Als geen enkele uitgang geconfigureerd is als Uitgang 2de radiokanaal, dan bestuurt het 2de radiokanaal de voetgangersopening.

Configuratie van de commando-ingangen

Logica IC= 0 - Ingang geconfigureerd als Start E. Werking volgens de logica STEP-BY-STEP MOVEMNT. Start extern voor beheer verkeerslicht.

Logica IC= 1 - Ingang geconfigureerd als Start I. Werking volgens de Logica STEP-BY-STEP MOVEMNT. Start intern voor beheer verkeerslicht.

Logica IC= 2 - Ingang geconfigureerd als Open.
Het commando voert een opening uit. Als de ingang gesloten blijft, blijven de vleugels open tot de opening van het contact. Bij open contact gaat het automatiseringssysteem dicht
na de tca-tijd, indien geactiveerd.

Logica IC= 3 - Ingang geconfigureerd als Close.
Het commando voert een sluiting uit.

Logica IC= 4 - Ingang geconfigureerd als Ped.
Het commando voert een voetgangersopening uit, gedeeltelijk. Werking volgens de Logica STEP-BY-STEP MOVEMNT

Logica IC= 5 - Ingang geconfigureerd als Timer.
Werking analoog aan open, maar de sluiting is ook gegarandeerd na de afwezigheid van netwerk.

Logica IC= 6 - Ingang geconfigureerd als Timer Ped.
Het commando voert een voetgangersopening uit, gedeeltelijk. Als de ingang gesloten blijft, blijft de vleugel open tot de opening van het contact. Als de ingang gesloten blijft en
een commando van Start E, Start | of Open wordt geactiveerd, wordt een complete manoeuvre uitgevoerd om zich vervolgens te herstellen in voetgangersopening. De sluiting is ook

gegarandeerd na de afwezigheid van netwerk.

Configuratie van de veiligheidsingangen

Logica SAFE= 0 - Ingang geconfigureerd als Phot, fotocel niet geverifieerd (*). (Fig. H, Ref. 1)
Maakt de verbinding mogelijk van inrichtingen zonder extra contact voor controle. In geval van verduistering zijn de fotocellen zowel bij opening als bij sluiting actief. Door
verduistering van de fotocel bij sluiting wordt de beweging omgekeerd na de vrijgave van de fotocel. Indien niet gebruikt, de brug niet verwijderen.

Logica SAFE= 1 - Ingang geconfigureerd als Phot test, trusted fotocel. (Fig. H, Ref. 2).
Hiermee wordt de controle van de fotocellen bij begin van de manoeuvre geactiveerd. In geval van verduistering zijn de fotocellen zowel bij opening als bij sluiting actief. Door
verduistering van de fotocel bij sluiting wordt de beweging omgekeerd na de vrijgave van de fotocel.

Logica SAFE= 2 - Ingang geconfigureerd als Phot op, fotocel alleen actief bij opening niet geverifieerd (*). (Fig. H, Ref. 1)
Maakt de verbinding mogelijk van inrichtingen zonder extra contact voor controle. In geval van verduistering is de werking van de fotocel bij sluiting uitgesloten. In geval van opening
wordt de beweging geblokkeerd voor de duur van de verduistering van de fotocel. Indien niet gebruikt, de brug niet verwijderen.

Logica SAFE= 3 - Ingang geconfigureerd als Phot op test, trusted fotocel alleen actief bij opening (Fig. H, Ref. 2).
Hiermee wordt de controle van de fotocellen bij begin van de manoeuvre geactiveerd. In geval van verduistering is de werking van de fotocel bij sluiting uitgesloten. In geval van
opening wordt de beweging geblokkeerd voor de duur van de verduistering van de fotocel.

Logica SAFE= 4 - Ingang geconfigureerd als Phot cl, fotocel alleen actief bij sluiting niet geverifieerd (*). (Fig. H, Ref. 1)
Maakt de verbinding mogelijk van inrichtingen zonder extra contact voor controle. In geval van verduistering is de werking van de fotocel bij opening uitgesloten. In sluitingsfase,
wordt er onmiddellijk omgekeerd. Indien niet gebruikt, de brug niet verwijderen.

Logica SAFE=5 - Ingang geconfigureerd als Phot cl test, trusted fotocel alleen actief bij sluiting (Fig. H, Ref. 2).
Hiermee wordt de controle van de fotocellen bij begin van de manoeuvre geactiveerd. In geval van verduistering is de werking van de fotocel bij opening uitgesloten. In sluitingsfase,
wordt er onmiddellijk omgekeerd.

Logica SAFE= 6 - Ingang geconfigureerd als Bar, gevoelige rand niet geverifieerd (*). (Afb.H, Ref. 3)
Maakt de verbinding mogelijk van inrichtingen zonder extra contact voor controle. Het commando keert de beweging 2 sec. om. Indien niet gebruikt, de brug niet verwijderen

Logica SAFE=7 - Ingang geconfigureerd als Bar, trusted gevoelige rand (Afb.H, Ref. 4).
Hiermee wordt de controle van de gevoelige randen bij begin van de manoeuvre geactiveerd. Het commando keert de beweging 2 sec. om.

Logica SAFE= 8 - Ingang geconfigureerd als Bar 8k2 (Afb.H, Ref. 5). Ingang voor resistieve rand 8K2.
Het commando keert de beweging 2 sec. om.

Logica SAFE=9 Ingang geconfigureerd als Bar op, gevoelige rand met omkering uitsluitend geactiveerd tijdens openen, de automatisering wordt gestopt als de rand tijdens het sluiten geac-
tiveerd is (STOP) (Afb.H, ref. 3).

Maakt de verbinding van inrichtingen zonder extra contact voor controle mogelijk. De interventie tijdens het openen veroorzaakt 2 sec. lang de omkering van de beweging. De interventie
tijdens het sluiten veroorzaakt de stop. Indien niet gebruikt, de brug niet verwijderen.

Configuratie van de veiligheidsingangen

Logica SAFE=10 Ingang geconfigureerd als Bar op test, gecontroleerde gevoelige rand met omkering uitsluitend geactiveerd tijdens openen, de automatisering wordt gestopt als de rand tijdens
het sluiten geactiveerd is (STOP) (Afb.H, ref. 4).

Hiermee wordt de controle van de gevoelige randen aan het begin van de manoeuvre geactiveerd. De interventie tijdens het openen veroorzaakt 2 sec. lang de omkering van de beweging. De
interventie tijdens het sluiten veroorzaakt de stop.

Logica SAFE=11 Ingang geconfigureerd als Bar 8k2 op, rand 8k2 met omkering uitsluitend geactiveerd tijdens openen, de automatisering wordt gestopt als de rand tijdens het sluiten
geactiveerd is (STOP) (Afb.H, ref. 5).
De interventie tijdens het openen veroorzaakt 2 sec. lang de omkering van de beweging. De interventie tijdens het sluiten veroorzaakt de stop.

Logica SAFE=12 Ingang geconfigureerd als Bar cl, gevoelige rand met omkering uitsluitend geactiveerd tijdens sluiten, de automatisering wordt gestopt als de rand tijdens het openen
geactiveerd is (STOP) (Afb.H, ref. 3).
Maakt de verbinding van inrichtingen zonder extra contact voor controle mogelijk. De interventie tijdens het sluiten veroorzaakt 2 sec. lang de omkering van de beweging. De interventie

tijdens het openen veroorzaakt de stop. Indien niet gebruikt, de brug niet verwijderen
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Logica SAFE=13 Ingang geconfigureerd als Bar cl test, gecontroleerde gevoelige rand met omkering uitsluitend geactiveerd tijdens sluiten, de automatisering wordt gestopt als de rand
tijdens het openen geactiveerd is (STOP) (Afb.H, ref. 4).
Hiermee wordt de controle van de gevoelige randen aan het begin van de manoeuvre geactiveerd. De interventie tijdens het sluiten veroorzaakt 2 sec. lang de omkering van de beweging.
De interventie tijdens het openen veroorzaakt de stop.

Logica SAFE=14 Ingang geconfigureerd als Bar 8k2 cl, rand 8k2 met omkering uitsluitend geactiveerd tijdens sluiten, de automatisering wordt gestopt als de rand tijdens het openen

Beactlveerd is (STOP) (Afb.H, ref. 5).
e interventie tijdens het sluiten veroorzaakt 2 sec. lang de omkering van de beweging. De interventie tijdens het openen veroorzaakt de stop.

(*) Als er inrichtingen type “D"” geinstalleerd worden (zoals gedefinieerd door EN12453),die anders dan trusted aangesloten zijn, verplicht halfjaarlijks onderhoud voorschrijven.

TABEL “A” - MENU PARAMETERS - (PR-RIT

drempel onderhoud
[in honderdtallen]

Parameter Min. | Max. | Default | Eigen Definitie Beschrijving
Tijd automatische S ] .
EchR [} 120 120 sluiting [sec] Wachttijd véor de automatische sluiting.
r Ontruimingstijd . - . .
ErFLORECLFE 1 180 40 verkeerslichtzone [s] Ontruimingstijd van de zone onderhevig aan verkeer geregeld door het stoplicht.
" Starttijd bij het starten van de motor, tijdens welke de obstakelcontrole niet actief is. Uitgedrukt in
k. SERrk 30 250 150 Starttijd honderdsten van een seconde (150=1,5 sec.).
Activeringstijd van
oUEPUE £ JIE 1 240 10 de op tijd ingestelde | Tijd activering op tijd ingestelde uitgang radiokanaal in seconden
uitgang [s]
) ) Vertragingsruimte bij opening van de motor(en) uitgedrukt in percentage van de totale slag.
ofd Sk 1 50 10 Ruimtevertraging | LET OP: Na een wijziging van de parameter is een complete manoeuvre zonder onderbrekingen
Lol bij opening [%] noodzakelijk.
e LET OP: met "SET" op display is de obstakelwaarneming niet actief.
0 ) ) Vertragingsruimte bij sluiting van de motor(en) uitgedrukt in percentage van de totale slag.
cid Sk 5 50 10 Ruimtevertraging | LET OP: Na een wijziging van de parameter is een complete manoeuvre zonder onderbrekingen
Lol bij sluiting [%] noodzakelijk.
e LET OP: met "SET" op display is de obstakelwaarneming niet actief."
Ruimte afremming (overgang van het nominale toerental naar de vertragingssnelheid) zowel bij
Ruimte afremmin opening als bij sluiting van de motor(en), uitgedrukt in percentage van de totale slag.
d SEdECEL 0 50 15 %] 9 | LET OP: Na een wijziging van de parameter is een complete manoeuvre zonder
° onderbrekingen noodzakelijk.
LET OP: met "SET" op display is de obstakelwaarneming niet actief.
] o
PRrE ‘H: 10 29 40 Gedee.zltel[l{;;z Percentage gedeeltelijke opening t.o.v. de totale opening, na activering voetgangerscommando PED.
oPEn il opening L7
"
rUKKrAch Drukkracht deurpa-
! neel op eindaanslag | Drukkracht uitgeoefend door de deurvleugel op eindaanslag bij sluiting.
dus' cht 1 99 20 blltd[°/]| Drukkracht ui fend door de d | | ind lag bij sluiti
uc ij sluiting [%
Kracht uitgeoefend door de vleugel bij opening. Geeft het percentage van geleverde kracht aan,
boven die opgeslagen tijdens de autoset (en vervolgens bijgewerkt), alvorens een obstakelalarm
. te genereren.
Mammu{nkracht De parameter wordt automatisch ingesteld door de autoset.
aPFarcE 1 99 50 vleugel bij opening
%] LET OP: Heeft directe invlioed op de botsingskracht: controleren of met de ingestelde
waarde de geldende veiligheid 'men worden nageleefd (¥*). Indien noodzakelijk,
antlbeklemm|ngs-velllgheldsmrlchtlngen installeren(¥**).
Kracht uitgeoefend door de vieugel bij sluiting. Geeft het percentage van geleverde kracht aan,
boven die opgeslagen tijdens de autoset (en vervolgens bijgewerkt), alvorens een obstakelalarm
. te genereren.
MaX|mU|.1‘1kra-c‘ht De parameter wordt automatisch ingesteld door de autoset.
cLSFarcE 1 99 50 vleugel bij sluiting
(%] LET OP: Heeft directe invioed op de botsingskracht: controleren of met de ingestelde
waarde de geldende veiligheid 'men worden nageleefd (*). Indien noodzakelijk,
antlbeklemm|ngs-velllgheldsmrlchtmgen installeren(**).
0 Power Down UIT, d.w.z. de stroomtoevoer naar de accessoires (klemmen 50-51) is altijd
PCALE o 1 1 Inschakeling Power aanwezig. (Zie Afb. 1)
(]
Down 1 Power Down ACTIEF, d.w.z. de stroomtoevoer naar de accessoires (klemmen 50-51) wordt
uitgeschakeld wanneer het hek stilstaat. (Zie Afb.l)
. Percentage van de maximaal bereikbare snelheid bij opening door de motor(en).
P SPEEd 15 29 29 Snelheid bij LET OP: Na een wijziging van de parameter is een complete manoeuvre zonder
= opening [%] onderbrekingen noodzakelijk.
LET OP: met "SET" op display is de obstakelwaarneming niet actief.
o Percentage van de maximaal bereikbare snelheid bij sluiting door de motor(en).
! SPEEd 15 29 70 Snelheid bij sluiting | LET OP: Na een wijziging van de parameter is een complete manoeuvre zonder
cL [9%] onderbrekingen noodzakelijk.
LET OP: met "SET" op display is de obstakelwaarneming niet actief.
Snelheid van de motor(en) bij opening en bij sluiting in de vertragingsfase, uitgedrukt in
) Al : .1 | percentage van het maximum nominale toerental.
stol 15 50 20 Vertraglngssnelheld LET OP: Na een wijziging van de parameter is een complete manoeuvre zonder
SPEEd [%] onderbrekingen noodzakelijk.
LET OP: Met "SET" op display is de obstakelwaarneming niet actief.
Programmering ) )
MR EEnRACE 0 250 0 aantal manoeuvres | Hiermee kunt u een aantal manoeuvres instellen waarna de aanvraag voor onderhoud op de

uitgang AUX, geconfigureerd als Onderhoud of Zwaailicht en Onderhoud, wordt weergegeven

(*) In de Europese Unie de EN12453 voor de krachtlimieten toepassen.

(**) De botsingskrachten kunnen verminderd worden door middel van het gebruik van vervormbare randen.

62 - VEGA BT A/VEGA BT A CPEL

D814525 0AA00_02



D814525 0AA00_02

INSTALLATIEHANDLEIDING

TABEL “B” - MENU LOGICA'S - (Lol «c)

Uitge-
voerde
Logica Definitie Default | instelling Opties
aanvin-
ken
- Tijd Automatische o 0 Logica niet actief
€ Sluiting 1 Activeert de automatische sluiting
0 Logica niet actief
FRSE LS Snelle sluiting 0 g — - -
- 1 Sluit 3 seconden na de vrijgave van de fotocellen, alvorens te wachten op het einde van de ingestelde TCA
0 De ingangen geconfigureerd als Start‘E, stap voor stap beweging
Start |, Ped werken met de 4-staps logica.
2-STAPS 3-STAPS 4-STAPS
De ingangen geconfigureerd als Start.E, GESLOTEN OPENT
1 Start |, Ped werken met de 3-staps logica. OPENT OPENT
P-hY- = . Met de impuls tijdens de sluitingsfase wordt BlJ
Sk En b':‘n StE Beweging passo 0 de beweging omgekeerd. SLUITING STOP
1 IDUEI nk passo
OPEN SLUIT SLUIT
De ingangen geconfigureerd als Start E, BLJ SLUIT
5 Sta.rt l, Peq werken met de 2-staps. logica. OPENING STOP + TCA | STOP +TCA
Bij iedere impuls wordt de beweging
omgekeerd. NA STOP OPENT OPENT OPENT
0 Het knipperlicht gaat gelijktijdig met het starten van de motor(en) aan.
PrE-RLACN Vooralarm 0 PO S SR
1 Het knipperlicht gaat circa 3 seconden voor het starten van de motor(en) aan.
Blokkeert 0 De impuls van de ingangen geconfigureerd als Start E, Start |, Ped is van invloed tijdens de opening.
bl oPEn impulsen bij 0 . . - ) - ;
opening 1 De impuls van de ingangen geconfigureerd als Start E, Start |, Ped is niet van invloed tijdens de opening.
bl EcA _ Blokkeert o 0 De impuls van de ingangen geconfigureerd als Start E, Start |, Ped is van invloed tijdens de TCA-pauze.
- impulsen in TCA 1 De impuls van de ingangen geconfigureerd als Start E, Start |, Ped is niet van invloed tijdens de TCA-pauze.
Blokkeert 0 De impuls van de ingangen geconfigureerd als Start E, Start |, Ped is van invloed tijdens de sluiting.
bl clLoSE impulsen bij 0
[[= [y g N =] P ) . . . . N .
sluiting 1 De impuls van de ingangen geconfigureerd als Start E, Start |, Ped is niet van invloed tijdens de sluiting.
0 Logica niet actief
Drukstoot bij i i iti ichti i i
o o) A 0 Alvorens te openen, duwt het hek circa 2 seconden lang in sluitingsrichting. Dit maakt een eenvoudigere
rAM blob coP opening 1 ontkoppeling van het elektrische slot mogelijk.
BELANGRILJK - Deze functie niet gebruiken in afwezigheid van geschikte mechanische stopnokken.
0 De beweging wordt uitsluitend stopgezet door de activering van de sluitingsaanslag; in dit geval is het
Druk . noodzakelijk te zorgen voor een precieze afstelling van de sluitingsaanslag.
ruk aansla
PrESS Shc sluiting 9 1 Met deze functie wordt de druk van de poort op de mechanische nok geactiveerd, zonder dat dit als obstakel
1 wordt beschouwd.
Na de onderbreking van de eindaanslag voor sluiten blijft de motor nogmaals 3s lang geactiveerd
0 De grens voor activering van de amperostop-beveiliging behoudt de ingestelde waarde.
De centrale voert automatisch bij ieder opstarten een compensatie uit van de grens voor activering van het
A obstakelalarm.
cE Ice functie 0 1 LET OP!! Controleer of de waarde van de stootkracht gemeten op de beoogde punten lager is dan de waarde
in de norm EN12453. In geval van twijfel secundaire veiligheidsinrichtingen gebruiken.
Deze functie is nuttig in geval van installaties die met lage temperaturen werken.
LET OP: na het activeren van deze functie is het noodzakelijk een autoset-manoeuvre uit te voeren.
0 Bestuurt de 2e motor (aangesloten op de klemmen 14 en 15) onafhankelijk van de 1e motor. Sluit de eindaanslag
i voor openen aan op de 2e motor. Zie Fig. E Ref. 2-3.
{ NMakon 1 motor actief 1 -
. 1 De eventuele 2e motor (aangesloten op de klemmen 14 en 15) is parallel aan de hoofdmotor aangesloten. De
eindaanslag voor sluiten van de 2e motor hoeft niet te worden aangesloten. Zie Fig.E Ref.2-3.
0 Standaard werking
aPEn in Omkering 0 De openingsrichting wordt omgekeerd t.o.v. de standaard werking
openingsrichtin
okhEr d orEct P 9 9 ! LET OP: als de logica Omkering openingsrichting geopend is, wordt automatisch ook de logica 1
actieve motor geactiveerd.
0 Ingang geconfigureerd als Phot, fotocel.
1 Ingang geconfigureerd als Phot test, trusted fotocel.
2 Ingang geconfigureerd als Phot op, fotocel alleen actief bij opening.
3 Ingang geconfigureerd als Phot op test, trusted fotocel alleen actief bij opening.
4 Ingang geconfigureerd als Phot cl, fotocel alleen actief bij sluiting.
5 Ingang geconfigureerd als Phot cl test, trusted fotocel alleen actief bij sluiting.
6 Ingang geconfigureerd als Bar, gevoelige rand.
Configuratie 7 Ingang geconfigureerd als Bar, trusted gevoelige rand.
van de 8 Ingang geconfigureerd als Bar 8k2.
SRFE | veiligheidsingang 0 o* Ingang geconfigureerd als een Bar OP, gevoelige rand met omkering uitsluitend geactiveerd tijdens het openen.
SAFE 1. Tijdens het sluiten wordt de beweging gestopt.
72 10 Ingang geconfigureerd alseen Bar OPTEST, gecontroleerde gevoelige rand met omkering uitsluitend geactiveerd
tijdens het openen.Tijdens het sluiten wordt de beweging gestopt.
17 Ingang geconfigureerd als een Bar OP 8k2, gevoelige rand met omkering uitsluitend geactiveerd tijdens het
openen. Tijdens het sluiten wordt de beweging gestopt.
12% Ingang geconfigureerd als een Bar CL, gevoelige rand met omkering uitsluitend geactiveerd tijdens het sluiten.
Tijdens het openen wordt de beweging gestopt.
13% Ingang geconfigureerd als een Bar CLTEST, gecontroleerde gevoelige rand met omkering uitsluitend geactiveerd
tijdens het sluiten. Tijdens het openen wordt de beweging gestopt.
14% Ingang geconfigureerd als een Bar CL 8k2, gevoelige rand met omkering uitsluitend geactiveerd tijdens het

sluiten. Tijdens het openen wordt de beweging gestopt.
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Logica

Definitie

Default

Uitge-
voerde
instelling
aanvin-
ken

Opties

Configuratie van
de commando-
ingangIC1.
61

0

Ingang geconfigureerd als Start E.

Ingang geconfigureerd als Start I

Ingang geconfigureerd als Open.

Ingang geconfigureerd als Close.

Ingang geconfigureerd als Ped.

Ingang geconfigureerd als Timer.

Ingang geconfigureerd als Voetgangerstimer.

Configuratie van
het commando
1ste radiokanaal

Afstandsbediening geconfigureerd als START E.

Afstandsbediening geconfigureerd als Start I.

Afstandsbediening geconfigureerd als Open.

cch

Configuratie van
het commando
2ste radiokanaal

Afstandsbediening geconfigureerd als Close

Afstandsbediening geconfigureerd als Ped

Afstandsbediening geconfigureerd als STOP

Afstandsbediening geconfigureerd als AUX0 **

3 ch

Configuratie van
het commando
3ste radiokanaal

Niet in gebruik

Niet in gebruik

Wi |N|lojnu|dh|lw(Nv|=|OJO WD |WIN

Afstandsbediening geconfigureerd als AUX3**

Configuratie van
het commando
4ste radiokanaal

_
o

Afstandsbediening geconfigureerd als EXPO1**

Afstandsbediening geconfigureerd als EXPO2**

Configuratie
uitgang AUX 0.
20-21

Uitgang geconfigureerd als Monostabiel Radiokanaal.

Uitgang geconfigureerd als SCA, Verklikkerlichtsignaal Hek Open.

Uitgang geconfigureerd als commando Hulplicht.

Uitgang geconfigureerd als commando Plaatselijke Verlichting.

AUH 3

Configuratie van
de uitgang AUX 3.
26-27

Uitgang geconfigureerd als Traplicht

Uitgang geconfigureerd als Alarm

Uitgang geconfigureerd als Knipperlicht

Niet in gebruik

Niet in gebruik

Uitgang geconfigureerd als Onderhoud

Uitgang geconfigureerd als Zwaailicht en Onderhoud.

Niet in gebruik

Uitgang geconfigureerd als anti-inbraak

Uitgang geconfigureerd als Status Hek

Uitgang geconfigureerd als Bistabiel Radiokanaal

Uitgang geconfigureerd als op tijd ingesteld Radiokanaal

F \HED codE

Vaste Code

De ontvanger is geconfigureerd voor de werking in modus met rolling-code.
De Klonen met Vaste Code worden niet geaccepteerd.

De ontvanger is geconfigureerd voor de werking in modus met vaste code.
De Klonen met Vaste Code worden geaccepteerd.

ProtEct won
LELEL

Het bescher-
mingsniveau
instellen

A - Voor toegang tot het programmeringsmenu is het password niet vereist

B - Activeert het in het geheugen opslaan van de afstandsbedieningen via radio.

Deze modus wordt in de buurt van het bedieningspaneel uitgevoerd en hiervoor is geen toegang nodig:

- Na elkaar drukken op de verborgen toets en de normale toets (T1-T2-T3-T4) van een reeds opgeslagen
afstandsbediening in standaardmodus via het menu radio.

- Binnen 10 sec. drukken op de verborgen toets en de normale toets (T1-T2-T3-T4) van een afstandsbediening
die moet worden opgeslagen.

De ontvanger verlaat de programmeringsmodus na 10s, binnen deze tijd is het mogelijk nog meer nieuwe
afstandsbedieningen in te voeren, door het vorige punt te herhalen.

C - Activeert de automatische invoering van de klonen via radio.

Hiermee kunnen de met een universele programmabesturing gemaakte klonen en de geprogrammeerde
Replay’s zich toevoegen aan het geheugen van de ontvanger.

D - Activeert de automatische invoering van de replay’s via radio.

Hiermee kunnen de geprogrammeerde Replay’s aan het geheugen van de ontvanger worden toegevoegd.
E - U kunt de parameters van de kaart ook via het U-link netwerk wijzigen

B - Deactiveert het in het geheugen opslaan van de afstandsbedieningen via radio.
C - Deactiveert de automatische invoering van de klonen via radio.
De functies A - D - E variéren niet ten opzichte van de functionering 0

A -Voor toegang tot het programmeringsmenu is het password vereist.

Het default password is 1234.

B - Deactiveert het in het geheugen opslaan van de afstandsbedieningen via radio.
C - Deactiveert de automatische invoering van de klonen via radio.

De functies D - E variéren niet ten opzichte van de functionering 0

A -Voor toegang tot het programmeringsmenu is het password vereist.

Het default password is 1234.
B - Deactiveert het in het geheugen opslaan van de afstandsbedieningen via radio.
D - Deactiveert de automatische invoering van de replay’s via radio.

De functies C - E variéren niet ten opzichte van de functionering 0

A -Voor toegang tot het programmeringsmenu is het password vereist.
Het default password is 1234.
B - Deactiveert het in het geheugen opslaan van de afstandsbedieningen via radio.
C - Deactiveert de automatische invoering van de klonen via radio.
D - Deactiveert de automatische invoering van de replay’s via radio.
E - De mogelijkheid om de parameters van de kaart ook via het U-link netwerk te wijzigen wordt gedeactiveerd
De afstandsbedieningen worden alleen opgeslagen met behulp van het speciale menu Radio.
BELANGRIJK: Door dit hoge veiligheidsniveau wordt de toegang belemmerd van de ongewenste klonen zowel
als van de eventueel aanwezige radiostoringen.
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INSTALLATIEHANDLEIDING

Uitge-
voerde
Logica Definitie Default | instelling Opties
aanvin-
ken
Seriéle modus 0 SLAVE standard: de kaart ontvangt commando's/diagnose/etc. en geeft deze door
(Om te identificeren
hoe de kaart
SEr AL NodE moet worden 0
geconfigureerd 1 MASTER standard: de kaart verstuurt activeringscommando's (START, OPEN, CLOSE, PED, STOP) naar andere kaarten.
in een BFT-
netwerkaansluiting.)
Om het adres van 0 tot 119 van de kaart in een lokale BFT-netwerkaansluiting te identificeren.
RddrES5 Adres 0 [ 1| Ge paragraaf OPTIONELE MODULES U-LINK)
0 Functie gedeactiveerd
nt . De volgende manoeuvre die aangestuurd wordt, wordt gebruikt als een SET-manoeuvre (volledige manoeuvre
Logic 72 Logica 1 0 1 openen-sluiten niet onderbroken door stoppen halverwege, voor de verwerving van het koppel dat voor de
9 beweging nodig is).
LET OP! De obstakelwaarneming is niet geactiveerd.
LG2 Logica 2 0 0 Uitgang klemmen 28-29 als elektrisch slot.
Logic 73 1 Uitgang klemmen 28-29 als zwaailicht (aansluiting lamp 24V 3W max).
0 Ingang geconfigureerd als commando Start E.
1 Ingang geconfigureerd als commando Start I.
2 Ingang geconfigureerd als commando Open.
3 Ingang geconfigureerd als commando Close.
4 Ingang geconfigureerd als commando Ped.
5 Ingang geconfigureerd als commando Timer.
6 Ingang geconfigureerd als commando VoetgangersTimer
7 Ingang geconfigureerd als beveiliging Phot, fotocel.
8 Ingang geconfigureerd als beveiliging Phot op, fotocel alleen bij opening actief.
9 Ingang geconfigureerd als beveiliging Phot cl, fotocel alleen bij sluiting actief.
10 Ingang geconfigureerd als beveiliging Bar, gevoelige rand.
1 Uitgang geconfigureerd als beveiliging Bar OP, gevoelige rand met omkering uitsluitend geactiveerd tijdens het
Configuratie openen, tijdens het sluiten wordt de beweging gestopt.
van de ingang 12 Uitgang geconfigureerd als beveiliging Bar CL, gevoelige rand met omkering uitsluitend geactiveerd tijdens het
EXPI1 in de sluiten, tijdens het openen wordt de beweging gestopt.

EHP ! uitbreidingskaart 1 Ingang geconfigureerd als beveiliging Phot test, fotocel als “trusted device”. De ingang 3 (EXPI2) van de
ingangen/ 13 uitbreidingskaart ingangen/uitgangen wordt automatisch omgezet in ingang controle veiligheidsinrichtingen,
uitgangen EXPFAULTT.

1-2 Ingang geconfigureerd als beveiliging Phot op test, gecontroleerde fotocel uitsluitend geactiveerd tijdens het
14 openen.Deingang 3 (EXPI2) van de uitbreidingskaartingangen/uitgangen wordt automatisch omgezetiningang
controle veiligheidsinrichtingen, EXPFAULT1.
Ingang geconfigureerd als beveiliging Phot cl test, gecontroleerde fotocel uitsluitend geactiveerd tijdens het
15 sluiten. Deingang 3 (EXPI2) van de uitbreidingskaartingangen/uitgangen wordt automatisch omgezetiningang
controle veiligheidsinrichtingen, EXPFAULT1.
Ingang geconfigureerd als beveiliging Bar, gevoelige rand als “trusted device”. De ingang 3 (EXPI2) van de
16 uitbreidingskaart ingangen/uitgangen wordt automatisch omgezet in ingang controle veiligheidsinrichtingen,
EXPFAULTT.
Uitgang geconfigureerd als beveiliging Bar OP test, gecontroleerde gevoelige rand met omkering uitsluitend
17 geactiveerd tijdens het openen, tijdens het sluiten wordt de beweging gestopt. De ingang 3 (EXPI2) van de
uitbreidingskaart ingangen/uitgangen wordt automatisch omgezet in ingang controle veiligheidsinrichtingen,
EXPFAULTT.
Uitgang geconfigureerd als beveiliging Bar CL test, gecontroleerde gevoelige rand met omkering uitsluitend
18 geactiveerd tijdens het sluiten, tijdens het openen wordt de beweging gestopt. De ingang 3 (EXPI2) van de
uitbreidingskaart ingangen/uitgangen wordt automatisch omgezet in ingang controle veiligheidsinrichtingen,
EXPFAULT1.
0 Ingang geconfigureerd als commando Start E.
1 Ingang geconfigureerd als commando Start I.
2 Ingang geconfigureerd als commando Open.
3 Ingang geconfigureerd als commando Close.
Configuratie 4 Ingang geconfigureerd als commando Ped.
van de ingang 5 Ingang geconfigureerd als commando Timer.
EXPI2in de 6 Ingang geconfigureerd als commando VoetgangersTimer.
EHP 2 uitb'reidingskaart 0 7 Ingang geconfigureerd als beveiliging Phot, fotocel.
::tga::e:r: 8 Ingang geconfigureerd als beveiliging Phot op, fotocel alleen bij opening actief.
91 _39 9 Ingang geconfigureerd als beveiliging Phot cl, fotocel alleen bij sluiting actief.
10 Ingang geconfigureerd als beveiliging Bar, gevoelige rand.
1 Uitgang geconfigureerd als beveiliging Bar OP, gevoelige rand met omkering uitsluitend geactiveerd tijdens het
openen, tijdens het sluiten wordt de beweging gestopt.
12 Uitgang geconfigureerd als beveiliging Bar CL, gevoelige rand met omkering uitsluitend geactiveerd tijdens het
sluiten, tijdens het openen wordt de beweging gestopt.
Configuratie 0 Uitgang geconfigureerd als Monostabiel Radiokanaal.
VaE')‘(gg;"it"gszg 1 Uitgang geconfigureerd als SCA, Verklikkerslichtsignaal Hek Open.

EHPa | uitbreidingskaart 1 2 Uitgang geconfigureerd als commando Hulplicht.
ir!gangen/ 3 Uitgang geconfigureerd als commando Plaatselijke Verlichting.
uitgangen

4-5 4 Uitgang geconfigureerd als Traplicht.
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INSTALLATIEHANDLEIDING

Uitge-
voerde
Logica Definitie Default | instelling Opties
aanvin-
ken
5 Uitgang geconfigureerd als Alarm.
6 Uitgang geconfigureerd als Knipperlicht.
7 Uitgang geconfigureerd als Klikslot.
Configuratie -
van de uitgang 8 Uitgang geconfigureerd als Magneetslot.
EXPO2 in de 9 Uitgang geconfigureerd als Onderhoud.

EHPa? uitbreidingskaart 1 10 Uitgang geconfigureerd als Zwaailicht en Onderhoud.
ingangen/ 11 Uitgang geconfigureerd als Beheer stoplicht met TLB kaart.
uitgangen 12 Uitgang geconfigureerd als anti-inbraak

6-7 13 Uitgang geconfigureerd als Status Hek
14 Uitgang geconfigureerd als Bistabiel Radiokanaal
15 Uitgang geconfigureerd als op tijd ingesteld Radiokanaal
0 Vooraf knipperen uitgesloten.
ErAEF Vooraf knipperen 0
Pl‘EFL'HSh D stoplicht 1 Knipperende rode lichten, 3 seconden lang, bij begin manoeuvre.
EFRFF «« L (OhE 0 Rode lichten uit bij gesloten hek.
~Ed LRNP Continu rood 0
ALLAYS ::ln stoplicht 1 Rode lichten aan bij gesloten hek.

%% Alleen actief als de uitgang die geconfigureerd is als Monostabiel Radiokanaal, Hulplicht, Gebiedslicht, Traplicht, Radiokanaal of op tijd afgesteld
Radiokanaal.

Configuratie van de commando’s radiokanalen

Logica CH= 0 - Commando geconfigureerd als Start E. Werking volgens de logica SEEP-bY-5EEP NauElink. Start extern voor beheer verkeerslicht.

Logica CH= 1 - Commando geconfigureerd als Start I. Werking volgens de Logica SEEP-bY-5EEP MauElink. Start intern voor beheer verkeerslicht.

Logica CH= 2 - Commando geconfigureerd als Open.
Het commando voert een opening uit.

Logica CH= 3 - Commando geconfigureerd als Close.
Het commando voert een sluiting uit.

Logica CH= 4 - Commando geconfigureerd als Ped.
Het commando voert een voetgangersopening uit, gedeeltelijk. Werking volgens de Logica SEEP-b4Y-5EEP NouElint

Logica CH= 5- Commando geconfigureerd als STOP.
Het commando voert een Stop uit

Logica CH= 6- Commando geconfigureerd als AUXO0. (**)
Het commando activeert de AUX0-uitgang

Logica CH= 7- Niet in gebruik

Logica CH= 8- Niet in gebruik

Logica CH=9- Commando geconfigureerd als AUX3. (**)
IHet commando activeert de AUX3-uitgang

Logica CH= 10- Commando geconfigureerd als EXPO1. (**)
Het commando activeert de EXPO1-uitgang

Logica CH= 11- Commando geconfigureerd als EXPO2. (**)
Het commando activeert de EXPO2-uitgang

(**) Alleen actief als de uitgang die geconfigureerd is als Monostabiel Radiokanaal, Hulplicht, Gebiedslicht, Traplicht, Radiokanaal of op tijd afgesteld Radiokanaal.

TABEL “C” - MENU RADIO (-Ad )

Logica Beschrijving
Add ich Toets 1ch toevoegen
= associeert de gewenste toets met het commando 1e radiokanaal.
Add Pch Toets 2ch toevoegen
= associeert de gewenste toets met het commando 2e radiokanaal.
Add 3ch Toets 3ch toevoegen
= associeert de gewenste toets met het commando 3e radiokanaal.
T 4ch
Add “ch oets 4ch toevoegen

associeert de gewenste toets met het commando 4e radiokanaal.

Verwijder Lijst
ErRSE BY é OPGELET! Verwijdert alle in het geheugen van de ontvanger opgeslagen afstandsbedieningen volledig.

Neemt enkel radiocommando weg
ErASE | | Verwijdert een radiocommando (indien kloon of replay gedeactiveerd wordt). Om de te annuleren afstandsbediening te selecteren, de positie
schrijven of op een toets van de afstandsbediening die geannuleerd moet worden drukken

Aflezen code ontvanger

cod rH Geeft de ontvangercode weer, noodzakelijk voor het klonen van de afstandsbedieningen.
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